N = Ol & A

20108 =& 2 3 LS| A JIEISEE3H &

[
2

2 Ml A

Y HSIEEIYN
B WESAAHI(IIHYAY)
&t D=3l (ctel: &
HE - SR (BH) - MRAY - B S Abod p[E-Ll HRE2
11,454,733 10,167,971 1,286,762
= 64,541 64,541 0
= 72,210 55,785 16,425
= 11,317,982 10,047,645 1,270,337
ZHI (O &2 AHA) 52,711 52,958 A 247
| 33,181 33,428 N247
| =& Hl 33,181 33,428 N2AT
22| 18,781 19,028 N2AT
2 S22 2,219 2,466 A247
O2=22a3% MA 2,099 2,346 N247
0.2ERI(0AEL) 2,099,000& 2,099 2,346 N 24T
Agad Az 235t 67,229 62,909 4,320
TEEBEIIE Y Eot 63,989 59,549 4,440
TEASEIEY Holsesddst 54,863 50,423 4,440
201 Let2dH| 34,023 29,023 5,000
01 AtE22/H] 34,023 29,023 5,000
Oget=g| 30,825 25,825 5,000
0.2ZUHE S M 4,000& *2,250% 9,000 4,000 5,000
203 HRF&H| 5,700 6,000 A 300
03 AMF=XHRLFEH| 5,700 6,000 A 300
OFENAMLESFT(MLEZ) 2,200,000 2,200 2,500 A 300
301 LptEasg 2,340 2,600 A 260
12 JIEtE 4= 2,340 2,600 A 260
O=Z2IHet Alats 2,340 2,600 A 260
0.8 d(uarEz) 340,000 340 600 A 260
SsEdE&e=RY 3,240 3,360 A 120
SSEHE S20HE 23 3,240 3,360 A 120
201 LetEHH| 3,240 3,360 A120
02 =234l 1,080 1,200 A 120
OSSE™E 0l0INZ0nE MII(M&EZ)
1,080,000& 1,080 1,200 A 120
A8THE 2 3,801,342 3,232,732 568,610
SSHel &R 192,910 174,300 18,610
Jla3s2d 3| 192,910 174,300 18,610
101 el 4] 12,510 3,300 9,210
04 JIZHMIZ2XEE =+ 12,510 3,300 9,210
OYgRELURY 41,7003 x100& 32! 12,510 3,300 9,210
201 Let2IH| 60,400 61,000 A 600




2A: JIEZAA
Mz AMWWE 29
e SSHO W AXA (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES ALl J| & @ =&
02 S=294l 5,400 6,000 AB00
OB322=2 & HMA(oArE2) 5,400,000& 5,400 6,000 A600
202 O4d| 50,000 40,000 10,000
01 2LHo bl 50,000 40,000 10,000
ONHE SO M A T =& HWAS (|
20,0002 500 10,000 0 10,000
KB OLAIS XIS 3,505,400 2,955,400 550,000
AR FOIMESEHOAN 1,355,400 1,005,400 350,000
401 Al EHILE0HY] 1,355,400 1,005,400 350,000
01 Al&HI 1,350,000 1,000,000 350,000
OARIFOUSAAIH(Z) 1,350,000,000& 1,350,000 1,000,000 350,000
FOI=JAALY 2,150,000 1,950,000 200,000
401 Al&HIL 204 2,150,000 1,950,000 200,000
01 Al&H| 2,150,000 1,950,000 200,000
OALREFU=SAAY 500,000, 000& 500,000 300,000 200,000
oyl dl 5,413,059 4,752,573 660,486
ol g1yl 5,413,059 4,752,573 660,486
ol g1l 5,413,059 4,752,573 660,486
801 ollglbl 5,413,059 4,752,573 660,486
01 ollglgl 5,413,059 4,752,573 660,486
ool bl 5,413,059, 000& 5,413,059 4,752,573 660,486
HHS SHAA = 48,000 48,170 A170
SAEIY ¥ S5z =2 19,300 19,470 A170
HIIQ NSO MAN ZAIES 17,950 18,070 A 120
203 YRF&| 1,900 2,000 A 100
03 AIHMFEQRF=EIH| 1,900 2,000 A 100
OLESMNEHLHH AN ESE =X (0 AHEZ)
1,900,000& 1,900 2,000 A 100
301 et A= 180 200 A20
12 JIEt2 432 180 200 A 20
ORASMNULZUMSETHAIE A DE A (M A
) 180,000& 180 200 A20
MZ& A0l 2Sdtle sNE&2I=E 1,350 1,400 A50
201 Et29h| 1,350 1,400 A50
02 S=294| 450 500 AB0
O332=2 2 HA 450 500 AB0
0.MASE 28X3 H3AA SE(0AE2
) 450,000 450 500 A50




A DS 2 A
M. ZAEE JsLE
CHe: 2EAM S22 AEH (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
INES Js2s 228,283 194,123 34,160
DA E2HF S 228,283 194,123 34,160
HEMH 2EEE 223,483 189,323 34,160
201 L2 HH| 200,963 171,203 29,760
01 AFR2t2lH] 198,803 168,803 30,000
Ogeta2H| 197,753 167,753 30,000
0.2X™212 76,000 46,000 30,000
OEI0H U AR ZD
1,500,000 * 2004 At 30,000 0 30,000
02 222%H| 2,160 2,400 A 240
O2Z22= % HMA 2,160 2,400 A 240
0.LED MZE ®I|I2(0lAHEZ) 2,160,000 2,160 2,400 A240
203 YR =ZAH 11,400 12,000 A 600
03 AMM=XARFZH| 11,400 12,000 2600
OREZTQHAMZE (M A=) 3,400,000 3,400 4,000 2600
405 KHAHE SH 5,000 0 5,000
01 ML ESEFSH| 5,000 0 5,000
ORFEEE &9 Jtiet alx 7
5,000,000& 5,000 0 5,000
HNE35 J|ptErs 1,686,794 1,667,191 19,603
= 63,086 63,086 0
[ 71,725 55,300 16,425
= 1,551,983 1,548,805 3,178
ANUHBDERDA AT 428,617 443,077 A 14,460
= 56,486 56,486 0
= 372,131 386,591 A 14,460
HeEs 29 287,402 301,862 A 14,460
201 LEt2AH| 87,135 91,995 A4,860
02 222%H| 43,740 48,600 24,860
OAAZHISXIHI (0l AHE 2L 43,740 48,600 24,860
O.MXZTHAIAE S0 (0 AR
1,100,000 * 122 13,200 14,400 A 1,200
0.CIHIISASIII (0 AR )
2,200,000 * 122 26,400 30,000 23,600
0.EXZAMNLSESHRIAAST (G AR
345,000 * 128 4,140 4,200 AB0
405 XtAHE SHI 120,400 130,000 A9,600
01 MHALSEFSH 120,400 130,000 29,600
OCIISAMRIIII (0 A= 2H) 1,200,000 *92CH 110,400 120,000 29,600
HEEN U 697,736 651,129 46,607
[= 60,425 44,000 16,425
= 637,311 607,129 30,182

|
w
|




A I EZAE

M ZEF D|ES

ool ¥BSA st (e @

SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh
SEXNSZTDNEFAZTDY SHAMY 21,417 0 21,417
< 6,425 0 6,425
= 14,992 0 14,992
402 It HE01M 21,417 0 21,417
= 6,425 0 6,425
i 14,992 0 14,992
02 QI2HCHEH AL HI 21,417 0 21,417
OsHEXY BN 25 21,417,000& 21,417 0 21,417
= 6,425 0 6,425
= 14,992 0 14,992
FESH 2 417,595 403,647 13,948
101 el H| 10,990 11,568 A578
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 10,990 11,568 A578
OueaZRX el 10,990 11,568 A578
0.=Xt==2 (0l arE2) 1,138,000 1,138 1,716 A578
201 Let2E] 282,285 310,959 N28,674
02 2323l 258,066 286,740 N28,674
OAEHUISA LI (0l arE 2 29, 166 57,840 A28,674

0. W 2D (CS-1000) (Ofl AF & 2t)

220,000& 128 2,640 3,240 A 600
0.828SII(0aEY) 50,000& =122 600 1,200 A600
0.UIEX A (L4,ATM, QoS, IPS)(Ol&HE2)

916,000 916 22,440 A21,524
0.SETB2IAIAE(SMS) (ol &HE2E)
100,000& = 123 1,200 1,440 N 240
0.4 SHAMRA SAUEZ(0AEY)
100,000& = 122 1,200 5,400 A4,200
0.USHHI(FUW, A39a)(HaE2)
890,000& 890 1,200 A310
0.1Pm2DJI(IVR, GATEWAY IZ&H) (0l AHE2H)
1,000,000& * 128 12,000 13,200 21,200
202 O4H| 7,140 8,160 A 1,020
01 WA 7,140 8,160 A1,020
OJl2gR8otl(oarEz) 7,140,000 7,140 8,160 A 1,020
401 Al&HI YR OHYI 42,250 23,000 19,250
01 Al&H| 42,250 23,000 19,250
O (F)EAO0IE 20l EXBAHHLH
2) 7,250,000 7,250 8,000 AT750
OEXPO =&E SAAE 2= 20,000,000& 20,000 0 20,000
405 XtobE SHI 68,270 43,300 24,970
01 T =S FH SHI 68,270 43,300 24,970
OAZH P (0 AEHZ) 294,000 +5CH 1,470 1,500 A30
ORIHEAEX 7L 25,000,000& =14 25,000 0 25,000
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SN DI A
H: M5 0luss

cel: BEEN E#0j3 (o5 A
SA B S(3) - MEANY - B 0 &t IR HDE2
xlet e 175,390 164,148 11,242

< 10,000 0 10,000
2 165,390 164,148 1,242
201 Ler2ay 35,433 44,148 78,715
02 mESe) 35,433 44,148 78,715
OBR2E ¥ MA(M&IL) 24,633 33,348 78,715
0.8 8 OV HBSLE (AT
12812020 » 1442 * 122 21,525 30,240 78,715
01 ANl=HZ 20 129,957 120,000 19,957
< 10,000 0 10,000
z 129,957 120,000 9,957
01 Al 129, 136 119,136 20,000
O #HE CCTVEX A2 10,000,000 %2044 20,000 0 20,000
c 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
03 Al& =Y 821 864 A3
OZEOCTY 1 2O (HAE) 821,008 21 864 A3
NS xs 160,441 172,985 A 12,544
2 6.600 6.600 0
< 1,300 11,300 0
2 142,541 155,085 A12,544
=HOU2Y 85,673 97,381 A11,708
201 Ler2ay 85,673 97,381 A11,708
00 Rz 85,673 97,381 ATT,708
OAIEZHIRTII (A=) 78,473 %0, 181 AT1,708
0.2EHOIK(WAZ) 2,000,008 128 24,000 28,800 74,800
0.BHEOIE SHOIK (4E)
800,0002! 122! 9,600 12,000 2,400
0.MERAUE(HAHZ) 200,008 +128 2,400 4,800 2,400
0.BHRLIE(MAEZ) 150,000 128 1,800 2,160 360
0.QEUNATAT ARE(UMED)
100,000 * 122 1,200 1,320 A 120
0. MO HE R BT AIAE (0] T2
250,000%! » 122 3,000 3,600 A600
0.0BEOIETA(OAR) 180,000 +128 2,160 2,400 240
0.2HOIX DBEEHEZH (AT
120,0002 * 122 1,440 1,560 A120
0. A S22t 20,962 21,000 £ 38
OZHOIX MHI(M&E)  6,5602,0008 6.562 6.600 A 38
0.2OHSE SRR (0AE)
205,000% 62 1,770 2,400 A630
Mwsoe 29 10,175 10,750 575
201 Ler2ay 225 250 A5
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SN FOIMET A
MM HESHAH| (FOIMEBIAA)

CHel: ol d | (&te: @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH pjEsifon Hl =2
Z=0I M ST 2 Al 16,207,411 13,662,743 2,544,668

= 7,361,193 7,962,761 AB01,568

=2 59,984 59,984 0

[ 1,150,666 1,120,137 30,529

= 7,635,568 4,519,861 3,115,707

HHSAAH| (MBI AL 32,547 33,107 AB560

ol 29| 7,125 7,500 A375

ol 29| 7,125 7,500 A375

203 Y2 =ZH| 7,125 7,500 A375

01 JI2A2I AR =X 3,135 3,300 A 165
OJ|22IA2FAH|(42) (M AR )

3,135,000%10! 3,135 3,300 A 165

04 BAR2IARE=LIH| 3,990 4,200 A210
OFANSILLLFI(172) (M=)

332,500 122 3,990 4,200 A210

Jl=A| 25,422 25,607 A 185

Jl=AH 25,422 25,607 A185

201 LEt2HH| 15,822 16,007 A 185

02 222%H| 1,669 1,854 A 185

O2Z22= % HMA 1,549 1,734 A 185

0.2BZ(MAE2) 91,1008 = 17¢! 1,549 1,734 A 185

2 B el 2 A 1,652,078 1,173,702 478,376

[ 1,100 1,100 0

= 1,650,978 1,172,602 478,376

B 1,320,483 840,967 479,516

[ 1,100 1,100 0

= 1,319,383 839,867 479,516

AL S22 5,883 6,267 N384

201 LEr2HH| 3,033 3,267 A234

02 2Z294| 2,106 2,340 A234

OAl & ZHI S XIH 1,566 1,800 N234
0.Z&8IIE22 KX (0aE2)

80,5002 x123] 966 1,200 A234

401 Al&HI LS 2,850 3,000 A 150

01 Al&H] 2,850 3,000 A 150

OFFIIETE ot=7 2B AN AR

2,850,0008 2,850 3,000 A 150

Sz 2 EHY N 13,500 13,600 A 100

203 YR =Z&H| 1,900 2,000 A100

03 ABM=XARFZH| 1,900 2,000 A 100




S FOIMETIAA
Hm: 2 22 el U X
ool BEMY (e @
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K I & HwsZ
OBZNE 2 FENEEECIEES
) 1,900, 0002 1,900 2,000 A100
SEEC R 1,080,000 600,000 480,000
401 Al&HIL 20| 1,080,000 600,000 480,000
01 Al&| 1,076,220 600,000 476,220
OsgzEa 1,076,220,000 1,076,220 596,220 480,000
Osg=Ea So(U=HE) 0 0 3,780 A3,780
03 Al& S CHY| 3,780 0 3,780
OsgREs SO (DS )
1,080,000,000%0.35/ 100 3,780 0 3,780
CH I X 2 331,595 332,735 A1,140
ECH BAK 70,560 71,700 A1,140
301 LPBAI 10,860 12,000 A1, 140
10 BAAHIE A2 10,860 12,000 A1,140
OSE3SH HEX =S (A=)
3,360, 0002 3,360 4,500 A1,140
M Holgg 921,747 901,335 20,412
= 17,735 17,735 0
= 19,527 20,708 A1, 181
2 884,485 862,892 21,593
e 22l 229, 168 229,770 A602
= 4,559 5,740 A1, 181
2 224,609 224,030 579
MOISXIE R KL & o 2,818 3,920 A1,102
= 1,409 1,960 AB51
2 1,409 1,960 AB51
301 YLrBAZ 2,818 3,920 A1,102
= 1,409 1,960 A551
2 1,409 1,960 AB51
02 HEZUSKIS 2,818 3,920 A1,102
OMOIS X Xt 532 (4%) 2,818,002 2,818 3,920 A1,102
= 1,409 1,960 AB51
2 1,409 1,960 A551
20| DHFEI| AL 22,500 27,000 A4,500
= 3,150 3,780 630
2 19,350 23,220 A3,870
307 212+0IH 22,500 27,000 A4,500
= 3,150 3,780 630
2 19,350 23,220 A3,870
02 DIIAMNBE 22,500 27,000 A4,500
OAZEDH o4 & 22,500,0002 22,500 27,000 A4,500
= 3,150 3,780 A630
2 19,350 23,220 £3,870

@




S FOIMET A
HH: FOUME HoTR
CHel: AFS SR 2 EERCED
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH J)[| el Hon=s2t
R0ILSSCHH 2435 203,850 198,850 5,000
307 2I2t0| A 203,400 198,400 5,000
02 QIZHAAE R 93,400 88,400 5,000
OMOI23 EIME Ao A&7
5,000,000 5,000 0 5,000
A=A A5 692,579 671,565 21,014
= 17,735 17,735 0
< 14,968 14,968 0
7 = 659,876 638,862 21,014
120 J1EHH 29 5,212 5,272 AB0
201 LBt YH] 2,812 2,872 AB0
02 2229 540 600 A60
O222=2 2 HMA 540 600 260
0.1200| S SUHEASS(0IAEZ)
45,0009 * 122 540 600 260
SEJI2EHX L 2 592,354 570,580 21,774
201 LBt Y] 139,986 155,540 A 15,554
02 2229 139,986 155,540 A 15,554
O222=2 2 HMA 139,986 155,540 A 15,554
0.JI2E HIILZ2(MAEZ)
8,203,8008 * 122 98,446 114,000 215,554
401 Al HIL S0 434,368 397,040 37,328
01 Al&H] 433,000 395,600 37,400
SEIZE AA(MAEY) 132,800,000 132,800 147,600 A 14,800
=EJI2S Al 1,200,000 *357H A 42,000 0 42,000
==JI2S 0/4 600,000 *17S 10,200 0 10,200
03 A& 1,368 1,440 AT2
ONZE XA SOHHI (O AR )
190,000,000 * 0.72/100 1,368 1,440 AT2
ANEZSAF HSHESBA X 11,660 12,300 AB40
301 LetE A= 8,160 8,800 AB40
10 BAIAHIE A2 8,160 8,800 640
OXEAHSHEA S A (MAEZ)
72,0002 «807H &l 5,760 6,400 640
AAEAS KR 1,512 1,572 AB0
201 Lty 1,512 1,572 260
02 2224 H] 540 600 AB0
OZZ22 2 HA 540 600 AB0
0.XNL2AEE 2223 (MAEY)
45,0009 * 128 540 600 AB0
D2 =X Y otF 221 2XEsT 1,817,220 1,149,020 668,200




SN FUMEXAA
HE: 08 28 2 oF, 22X ZNE
Sl LA AlYThH (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e bRz
= 563, 966 427,966 136,000
= 59,984 59,984 0
= 183, 148 68,948 114,200
2 1,010, 122 592, 122 418,000
LHAI QL Aleir)a 948,200 300,000 648,200
= 136,000 0 136,000
= 94,200 0 9,200
2 718,000 300,000 418,000
NHBSH LR 2IAL 940,000 300,000 640,000
= 136,000 0 136,000
= 86,000 0 86,000
2 718,000 300,000 418,000
401 AlAHIL 2 O] 940,000 300,000 640,000
= 136,000 0 36,000
= 86,000 0 86,000
2 718,000 300,000 418,000
01 Al 937,300 300,000 637,300
O NABSH LX2IAL (LXRIASEE)
937,300,000 937,300 300,000 637,300
= 136,000 0 136,000
= 86,000 0 86,000
2 715,300 300,000 415,300
03 Al&=CHH] 2,700 0 2,700
O NAZEH LX2IAY SHHl 2,700,0009 2,700 0 2,700
ATfRIMEH 2Y 8,200 0 8,200
= 8,200 0 8,200
101 @121t 8,200 0 8,200
= 8,200 0 8,200
VIBEDEESEERS 8,200 0 8,200
O UR2IME HSMLA XA
2,050,008 *4% 8,200 0 8,200
= 8,200 0 8,200
ZT22AY 869,020 849,020 20,000
2 427,966 427,966 0
= 59,984 59,984 0
= 88,948 68,948 20,000
2 292, 122 292,122 0
522z ZeMeAy 464,000 444,000 20,000
2 368,456 358,456 0
< 61, 144 41,144 20,000
= 44,400 44,400 0
401 AlZHIL 2O 166,000 146,000 20,000
= 117,456 117,456 0
= 33,944 13,944 20,000
2 14,600 14,600 0
01 Al 165,000 145,000 20,000
OLHOIENSHSAILS 7,800,008 * 205 156,000 136,000 20,000
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SN FUMETAY
HH: D8 =7 U oF, 22X =XBZ
SH9l: BZ2RAY CEERE
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2
= 108,456 108,456 0
= 33,944 13,944 20,000
i 13,600 13,600 0
SR ESE k- Sy 9,541,049 10,056,649 A515,600
= 6,779,492 7,517,060 AT37,568
= 946,891 1,029,381 A82,490
i 1,814,666 1,510,208 304,458
HASE I ZMESBE 6,449,667 6,695,039 N245,372
= 5,078,789 5,530,337 A451,548
= 644,971 689,507 A44 536
= 725,907 475,195 250,712
L 4,857,400 5,045,500 £188,100
2 3,885,920 4,276,400 390,480
= 485,740 534,550 A48,810
2 485,740 234,550 251,190
301 EtEA = 4,857,400 5,045,500 A 188,100
= 3,885,920 4,276,400 A 390,480
= 485,740 534,550 248,810
i 485,740 234,550 251,190
01 A2IEE A +06l= 4,857,400 5,045,500 A 188,100
OJZMBEIT MAUSO (L8, AIA)(270021)
4,857,400,000 4,857,400 5,045,500 £188,100
= 3,885,920 4,276,400 390,480
= 485,740 534,550 A48,810
2 485,740 234,550 251,190
mE=Te 111,862 102,501 9,361
= 89,490 82,001 7,489
= 11,186 10,250 936
2 11,186 10,250 936
301 EtEA = 111,862 102,501 9,361
= 89,490 82,001 7,489
= 11,186 10,250 936
i 11,186 10,250 936
01 A2IEEE 063 111,862 102,501 9,361
O=ghtus=¢ 111,862,000& 111,862 102,501 9,361
= 89,490 82,001 7,489
= 11,186 10,250 936
i 11,186 10,250 936
HASFRALEHS X 62,700 66,000 23,300
301 EtEA = 62,700 66,000 23,300
01 A2 H 0= 62,700 66,000 23,300
ONASZO ALLEHZ N (HAZ)
4,750 *1, 100AI CH =123 62,700 66,000 23,300
TASINE YRR 26,677 26,963 286
= 21,341 21,571 A 230
= 2,668 2,696 A28
i 2,668 2,696 A28
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SN

ZOIME X A
HH: RV ZMHRE

Sel HASS JZMERE (Etel: &8

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
301 Lere A= 26,677 26,963 £286
= 21,341 21,571 A230
< 2,668 2,696 A28
= 2,668 2,69 A28
01 ABIE &= 2512 26,677 26,963 £286
OXMINE BLYR SN 26,677,000 26,677 26,963 1286
= 21,341 21,571 £230
= 2,668 2,696 A28
= 2,668 2,696 A28
HArE K S0 41,623 42,072 £449
= 33,299 33,658 A359
= 4,162 4,207 ~45
T 4,162 4,207 ~45
301 LeHE AR 41,623 42,072 A449
= 33,299 33,658 1359
= 4,162 4,207 A45
= 4,162 4,207 ~45
01 AFSIE &= 4513 41,623 42,072 449
OJIZMEAZX oo HHMS0 41,623,000 41,623 42,072 ~449
= 33,299 33,658 1359
= 4,162 4,207 ~45
T 4,162 4,207 ~45
MASESRUHSYHE 22,190 18,320 3,870
= 6,657 5,496 1,161
= 15,533 12,824 2,709
301 LerE AR 22,190 18,320 3,870
3 6,657 5,496 1,161
= 15,533 12,824 2,709
01 AMSI2 X262 22,190 18,320 3,870
OMASERENSAMES 22,190,000 22,190 18,320 3,870
= 6,657 5,496 1,161
= 15,533 12,804 2,709
MASE AgMD=N 19,250 17,750 1,500
= 9,625 7,375 2,250
= 9,625 10,375 AT50
301 LetEaa 19,250 17,750 1,500
= 9,625 7,375 2,250
= 9,625 10,375 AT50
01 AFBIE &= 2512 19,250 17,750 1,500
ONASE AYMD= IYXE 19,250,000 19,250 17,750 1,500
= 9,625 7,375 2,250
= 9,625 10,375 AT50
JESBN ¥ZEAN 54,076 122,044 67,968
= 54,076 122,044 167,968
301 Lereaz 54,076 122,044 167,968
= 54,076 122,044 167,968
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54,076,000 54,076 122,044 67,968
= 54,076 122,044 67,968
NEDE] 2,016,696 2,296, 174 A279,478
= 1,508,880 1,810,492 A301,612
= 243,789 285,641 A41,852
2 264,007 200,041 63,986
NN 1,294,089 1,344,388 50,299
= 1,085,271 1,155,512 A120,241
= 129,409 144,438 ~15,009
2 129,409 44,438 84,971
307 2120l H 746,355 746,355 0
= 597,085 645,085 48,000
= 74,635 80,635 6,000
2 74,635 20,635 54,000
02 PIHBAEE 746,355 746,355 0
ORI XHEHE PIETE AL (7021)
746,355,0002 746,355 746,355 0
=2 597,085 645,085 48,000
= 74,635 80,635 6,000
2 74,635 20,635 54,000
401 AEHI LS 547,734 598,033 A50,299
= 438, 186 510,427 AT2,241
= 54,774 63,803 £9,029
2 54,774 23,803 30,971
01 Al&H] 535,734 586,033 A50,299
O, 2% UH&2ZAY(7021) 535,734,000 535,734 586,033 150,299
= 428,586 500,827 AT2,241
= 53,574 62,603 £9,029
2 53,574 22,603 30,971
I B 2 S 20| ALY 155,821 385,000 £229,179
= 126,629 308,000 ~181,371
= 11,677 38,500 126,823
2 17,515 38,500 £20,985
307 2120/ H 155,821 385,000 £229,179
= 126,629 308,000 ~181,371
= 11,677 38,500 126,823
2 17,515 38,500 220,985
05 PI2teIEr2 155,821 385,000 £229,179
OJFARFE QIS 201 AR (15091) 155,821,000 155,821 385,000 £229,179
= 126,629 308,000 A181,371
= 11,677 38,500 126,823
2 17,515 38,500 20,985
HASE ARNA(BS0HIISSBEH) 559,377 539,887 19,490
= 168,523 152,931 15,592
= 53, 131 49,233 3,898




SN

=

=
Xz 20|
MM 201D

S HASS SNV (AES0INSSEH) (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
= 337,723 337,723 0
559,377 539,887 19,490
2 168,523 152,931 15,502
= 53,131 49,233 3,898
2 337,723 337,723 0
45,710 26,220 19,490
2 36,568 20,976 15,502
< 9,142 5,244 3,808
03 RIIHA2ERE 4 34,810 26,220 8,590
LTI RIS 34,810,000 34,810 26,220 8,500
2 27,848 20,976 6,872
= 6,962 5,244 1,718
04 JIAHZ2RS 24 10,900 0 0,900
OS2I oB2AOIZHM2E ) el b
10,900,000 10,900 0 10,900
2 8.720 0 8,720
= 2,180 0 2,180
129,372 139,550 £10,178
= 5,000 5,000 0
2 124,372 134,550 £10,178
NENEEIES 80, 150 89,350 £9,200
203 PREWY| 1,900 2,000 A100
03 AlMETAR=TY| 1,900 2,000 A100
OFUMETAAHALLE (0 AE)
1,900,0002 1,900 2,000 £100
207 1oty 41,000 50,000 £9,000
NEEEET 41,000 50,000 A9,000
ONSAMSIZSXHH+YLSANATAN TS
(O a2 41,000,002 41,000 50,000 £9,000
301 LB 20,900 21,000 A100
10 BAAHIR A S 900 1,000 £100
OSXY YIS ASDSEH(KAE)
45,0002 %1021 %23 900 1,000 £100
8,082 8,980 £898
8,082 8,980 £898
8,082 8,980 £898
YRoizs SAMI(HAEY)
6,0002! *45% #1235 3,240 3,780 A540
O DY 4,842 5,200 A 358
0.ASISNSLYBRE DI(HLR)
4,842,0002! 4,842 5,200 A 358
HOBX 25 4,200 4,280 A80
01 YsrBA2 720 800 A80
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02 22=2ZY| 4,612 5,125 A513
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OIl2A 24801t 170,002 %101 %10% 1,700 0 1,700
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301 YsrEAS 1,890 2,100 A210
10 BAHI 243 1,890 2,100 A210
OFUMBTAMHIA ST &AL A (0 &
=2) 16,5002 *60¢! 990 1,200 A210
014 0HE = & 50,629 50,810 A 181
= 23,300 23,300 0
2 27,329 27,510 A 181
AMBIZXES AHHlAQEX 50,629 50,810 A181
= 23,300 23,300 0
2 27,329 27,510 A181
201 Yot | 1,629 1,810 A181
01 AtRZelt] 1,629 1,810 A181
oggr2gY| 1,629 1,810 A181
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46,7502 1174 4 #23] 1,029 1,210 A 181
WS (FUMETRA) 2,242,770 348,930 1,893,840
SEIE 1,900,047 1,207 1,898,840
253 832 1,900,047 1,207 1,898,840
802 BHEt20IE 1,900,047 1,207 1,898,840
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SN #ED
By HNSAAL(HID)
chel: ol | (9l @2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
=< 40, 186,890 40,153,348 33,542
2 322,999 298,697 24,302
= 546,790 546,790 0
= 271,677 255,284 16,393
2 39,045,424 39,052,577 AT7,153
HIYSIAY (B D) 33,546, 160 33,147,382 398,778
= 17,595 0 17,595
= 546,790 546,790 0
< 212,127 212,127 0
2 32,769,648 32,388,465 381, 183
ol 2 bl 33,517,388 33,118,363 399,025
2 17,595 0 7,595
= 546,790 546,790 0
= 212,127 212,127 0
2 32,740,876 32,359,446 381,430
o1t 2 bl 33,517,388 33,118,363 399,025
2 17,595 0 7,595
= 546,790 546,790 0
= 212,127 212,127 0
2 32,740,876 32,350,446 381,430
101 2124l 26,626,357 26,598,412 27,945
= 17,595 0 17,595
= 546,790 546,790 0
= 212,127 212,127 0
2 25,849,845 25,839,495 10,350
01 B4 24,562, 59 24,534,649 27,945
0J1=23 14,068,922 14,051,327 7,595
062(182) IERHSSYD Q1Y (e &
) 17,595,000%! 17,595 0 7,595
2 17,595 0 7,595
Oo+g 4,887,216 4,876,866 10,350
0 AANDELY 4,950 0 4,950
o 5203t 550, 0002 +321+32 4,950 0 4,950
0 FHB XU (REXRHI)
600, 00021 x301+32 5,400 0 5,400
203 REZH| 109,240 110,090 £850
02 FAIANAREY| 16, 150 17,000 £850
OS50 2435 NS(MAEZ) 6,150,008 6.150 7,000 £850
304 ABRLIS 4,076,831 3,704,901 371,930
01 ABRHI 3,374,468 3,002,538 371,930
OSRYS FIHA3Y HE)
371,930,000%! 371,930 0 371,930
Jl= 2| 28,772 29,019 A2A47
o= 2| 28,772 29,019 N2AT
201 2ere | 16,772 7,019 £~ 247
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XN XH: SHXA
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el Jl u (el =@
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
02 323l 2,219 2,466 N2AT
O3 2=2AA 2,099 2,346 N24T7
0.2ES(HAEZ) 91,2603 »23¢! 2,099 2,346 D247
S 23t 669,843 613,350 56,493
= 12,527 5,820 6,707
= 12,520 1,440 11,080
= 644,796 606,090 38,706
A2 594,393 537,720 56,673
= 12,527 5,820 6,707
S 12,520 1,440 11,080
= 569,346 530,460 38,886
NPIRSES =S o) Fal 24,700 26,000 A 1,300
LUBEA S 15,700 17,000 A 1,300
SHALAHI 2 &3 10,350 11,500 A1,150
OO0l & AFX HIWASH O A2
221,250 =402! 8,850 10,000 A 1,150
JlEtE &= 1,350 1,500 A150
O2Y & HII2H012 SZAA(MAEZ)
45,000 *30& 1,350 1,500 A 150
SHHl MoHEEX AL 75,306 1,440 73,866
= 12,520 1,440 11,080
i 62,786 0 62,786
L2 A 73,866 0 73,866
= 11,080 0 11,080
= 62,786 0 62,786
SE=234l 73,866 0 73,866
OO0l ¥ &HEE 73,866,000& 73,866 0 73,866
< 11,080 0 11,080
= 62,786 0 62,786
24E S X2 65,778 66,060 A282
LUBEAS 11,988 12,270 2282
SHALAHI 243 11,988 12,270 N282
OY XTI X KR E 225 & A (0 A+ )
27,4803 #2821 +43] 3,078 3,360 2282
LOHH AL =X 416,082 438,400 N22,318
elals] 14,107 14,850 AT43
NI Z2XNSE S 14,107 14,850 AT43
OgRUd o 2L (HaEZ)
31,3483 +521%90 14,107 14,850 AT43
Lur2 A 85,981 87,050 A1,069
3E=23Hl 9,360 10,400 A 1,040
OZ232= ¥ HAl 9,360 10,400 A 1,040
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Ha: NYHE oY 25
ol UNBPALLHRI EEREED
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K I & HwsZ
0.XIREWE Ms HSB=I| S (04
=) 3,760,00024 3,760 4,800 A1,040
03 A2 Y| 45,671 45,700 A29
OAZHAS 2YS 9Ist S22 (HAE)
39,971,0002 39,971 40,000 A29
203 YR FAY| 100,300 101,500 A 1,200
03 AlMZ=ZQETY| 100,300 101,500 A 1,200
OXEBY SHAQ S& AM ASEX (0 &E
2) 60,0002 #1521 %123 10,800 12,000 A1,200
207 1IN Y| 18,884 30,000 A11,116
NIEEEET 18,884 30,000 A11,116
O ZX 2 QAT S (HgF )
18,884,000 18,884 30,000 A11,116
301 PR AS 10,260 16,400 ~6,140
10 BAAHI 2A3 0 5,000 A5,000
ORI DYAT SAEL (GAE) OE] 0 5,000 A5,000
12 JIEtR &2 10,260 11,400 A1,140
OAZSAE (SHML TSI A3 ) & A (0 4 E
2) 8,848 #1501 %63« 115 &1 8,760 9,900 A1,140
303 maZ 38,950 41,000 A2,050
01 Za2 38,950 41,000 ~2,050
OSIHME 22 2SI+ (0 4=
897 5002 x 1021 x22! 17,950 20,000 A2,050
2RI 2 M S 2T o XX 2 11,027 5,820 5,207
=2 11,027 5,820 5,207
101 o121 10,472 5,265 5,207
=2 10,472 5,265 5,207
04 JIAH2RNSES 10,472 5,265 5,207
OLMLRSH WHNKNALLSE(HH) 10,472 5,265 5,207
0.2121H| 35,000 %2652 9,275 4,725 4,550
=2 9,275 4,725 4,550
0.402ER 1,197,002 1,197 540 657
= 1,197 540 657
BAAE YR N 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
307 212H0I 1,500 0 1,500
=2 1,500 0 1,500
04 BIFBAIBE 1,500 0 1,500
O &FF AL, ATOI2H0 SIMAR I
1,500,0002 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
ROHZe DE 75,450 75,630 A180
=2l £ FHRS WFAY 75,450 75,630 A 180
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0.ROUAHIBALLT (UAE) 38,087 52,680 A 14,643
0= H(MARY) 212,0002* 402122 10,176 12,000 A1,824
0S S(MaE)
158,0002 *1174 S 01122 20,856 33,000 ~12,144
0 &l B(OIARD) 383, 7502 *122 4,605 5,040 A435
o (M=) 2000002 *122 2,400 2,640 A240
BHAMHIA SIH 2Y L BB 2,420 2,550 A130
301 YsrPAS 1,170 1,300 A130
10 BAFAHI A 900 1,000 A100
OIGAFABA(M4AR, Z2H)
90,0002 %591 %23] 900 1,000 A100
12 JIEt2 A S 270 300 A30
OBEMNLIABZAIZELA 90002303 270 300 A30
SHZEN 2 T2 178,380 195,460 A17,080
201 Yer2g| 24, 180 31,060 6,880
02 ZTZ2Y| 13,920 20,800 6,880
SNEETTES 13,120 20,000 6,880
0.7IZ 2N ALK (0 AE2)
13,120,000 13,120 20,000 6,880
207 2RIl 139,800 150,000 A10,200
01 e1E Y| 139,800 150,000 210,200
OZRJI=2He L BREAILTE (GAEY)
139,800,000 139,800 150,000 10,200
BYAE X EE A 3,388 3,575 A187
= 3,388 3,575 A187
101 Q1248 209 220 A1
= 209 220 A1
04 JARZRIIS 4 209 220 A1
OUZ ¥ MUY= o2l L 282
09,0002 209 220 A1
= 209 220 A1
201 Yer2g| 3,179 3,355 A176
= 3,179 3,355 A1T76
01 At eIt 3,179 3,355 A1T76
O ANBSHEA SEA ZAR(ES)
2,989, 0002 2,989 3,127 A138
= 2,989 3,127 A138
OZANEE U AN2BE 29 190,000 190 228 A38
= 190 228 A38
xz S RS=X 25 2,432,200 2,379,060 53,140
DSEE 2YN 641,488 641,848 360
mENE =T 15,250 15,610 360
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M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abod plEFL HIRE
OMEM % HAHM S 10,0008 100 =23] 2,000 5,000 3,000
=2 2,000 5,000 £3,000
O=RgEDY 100,000 *10€ 1,000 4,000 £3,000
2 1,000 4,000 £3,000
OARRMETY 3,132,002 3,132 7,132 ~4,000
= 3,132 7,132 £4,000
207 1N 14,960 17,000 £2,040
= 14,960 17,000 £2,040
02 FAfLH 14,960 17,000 £2,040
O 22TUEHOINYE 24N LAY
14,960, 0002 14,960 17,000 £2,040
= 14,960 17,000 £2,040
401 AIEHIL S| 79,000 60,000 19,000
2 69,000 60,000 9,000
2 10,000 0 10,000
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OX2BY I B, A S 24 L Y|
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2 9,000 0 9,000
O 22 I ¥ AHZL (B2
A) 10,000, 0002 10,000 0 10,000
405 XH&HH S| 2,040 0 2,040
= 2,040 0 2,040
01 XtarU 223 S| 2,040 0 2,040
OTCIAI|, HX, M4 S 2,040,000 2,040 0 2,040
= 2,040 0 2,040
za3zAne 9,405 24,411 £15,006
201 Y2 | 5,805 20,811 £15,006
02 ZZeg| 0 15,006 A 15,006
02222 % HA 0 6. 156 16,156
0.8II23 (0 A=) 0 0 6,000 £6,000
0.242E22 (4R 0 0 156 A 156
Oet2H| 0 4,450 14,450
0. A4 HAIA 2L (BR) 0! 0 4,050 ~4,050
0. HLEIIRTI 4 0! 0 400 £400
Ot Xl 0 4,400 ~4,400
0.5848(IR) 0 0 3,600 £3,600
0.2zl 0 0 800 800
=1 240,327 234,158 6. 169
2 877 877 0
= 30,371 24,871 5,500
2 209,079 208,410 669
2|2 EHRKX 101,852 91,224 10,628
= 17,720 12,220 5,500
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A HE
B oYs 9
=R R e PAR= 5= BV~ PNESN (etel: =3
SNBSS NRAY - B2 04l & o4 013 o HlE2
= 84,132 79,004 5,128
ARAAST RN 51,412 51,784 VANCY 4
201 et 4,005 4,124 A119
02 2323l 1,071 1,190 A119
OAN&EEHIS XY 1,071 1,190 AT119
0.2&HOIA ZHHISXIHI(H&EZ)
6,300& = 170CH 1,071 1,190 A119
401 Al&HI YL SO 4,807 5,060 N 253
01 Al&HI 4,807 5,060 A253
OU=H IHIAXE AL (0aEZ)
418,000 * 2308 *50/100 4,807 5,060 2253
022 A3 EXIBH XA 22,000 11,000 11,000
= 11,000 5,500 5,500
= 11,000 5,500 5,500
403 AXHHSK=01H 22,000 11,000 11,000
= 11,000 5,500 5,500
= 11,000 5,500 5,500
02 SJI2S0HStCHE At I 22,000 11,000 11,000
O0I28 A3EX BIXIALY 22,000,000& 22,000 11,000 11,000
< 11,000 5,500 5,500
= 11,000 5,500 5,500
Qe pd2g 92,092 96,551 N4,459
gretel 2 SAIdEHl FA22 9,909 10,570 A 661
201 et 7,488 7,880 N 392
02 2323l 3,528 3,920 A 392
O232= ¥ HMAl 1,768 2,160 A392
O0.HI&ASAIE HIIQIS(MAEZY)
49,1102 *3M 2+ 123 1,768 2,160 A 392
301 LertEas 1,035 1,150 A115
10 SAAHIEA S 900 1,000 A 100
ORI 891 218 8 AEH A (0l &1 E )
9,000& =100¢! 900 1,000 A 100
12 JIEtEA S 135 150 A5
OQEAUNEERIREA (0B
27,0002 #5021 135 150 A5
405 AHoHESHI 1,386 1,540 N 154
01 MHMHE=ESFSHI 1,386 1,540 A 154
O SHENSAUHHERN TP (M AEZ)
57,1003 =124 686 840 A 154
SUAIRRE 2223 51,423 54,129 N2,706
301 LetEas 51,423 54,129 N2,706
09 2A2RRIEYS 51,423 54,129 N2,706
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SN B
M olge 29
SR TETE IR PEEY- (25l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e bRz
OBA2RRABHUIN2 (HAE)
855, 4502 »201 124 20,531 23,237 A2,706
2pEBY HAUHEZ2Y 30,760 31,852 A1,092
201 Yer2 ) 10,883 11,272 389
01 ALR eIt 10,883 11,272 £389
SEET] 9,621 10,010 £389
0.2XSHA22XS LI (M AED)
8,361,0002! 8,361 8,750 £389
301 YLrBAS 432 480 A48
10 BAAEI B4 S 270 300 A30
OFVUADTAELSTI|FL S (K AE)
24,0002 %5! 120 150 A0
12 JIEtE 4= 162 180 A18
OFIAI DT AT A (0 AR 2)
27,0002 +621 162 180 A18
401 AlAHIL 20| 12,445 13,100 2655
01 Al 12,445 13,100 £655
O0HIZ 211 B (GIARZ)  12,445,0002 12,445 13,100 655
WP e s (33 D) 4,408 2 4,406
SHE 4,408 2 4,406
2x3 UE3 4,406 0 4,406
802 Bret2IIE} 4,406 0 4,406
02 Al SHIREZEE2 4,406 0 4,406
02000 SIIZSHIA BES HBXH
4,323,5502 4,324 0 4,324
020004 OISH SHINHEE 2E3 W E
2,000 82 0 82
g i zel 686,353 1,154,526 A468,173
= 13,271 13,271 0
2 673,082 1,141,255 £468,173
g s ofzel 686,353 1,154,526 £468,173
= 13,271 13,271 0
2 673,082 1,141,255 £468,173
g EH 2l 659,811 1,127,984 £468,173
308 XHXISHH SO & 659,811 1,127,984 ~468,173
08 JlEHRE 2 659,811 1,127,984 A468,173
ORI5sl MREAXSLH B A
659,811,0002 659,811 1,127,984 £468,173
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FA TR

X XH: SH
o T

el

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
X < ot 2,139,439 2,189,836 A50,397
£ 11,709 0 11,709
S 118,800 158,800 240,000
= 2,008,930 2,031,036 N22,106
HY2IZHI (M) 61,373 61,630 A257
Jl=&Hl 33,983 34,240 A257
Jl=&Hl 33,983 34,240 N 257
201 LEH=2 | 21,983 22,240 N257
02 =23l 2,311 2,568 A257
O332= ¥ HAl 2,191 2,448 A257
0.2ELS(HAEL) 91,2553 %2401 2,191 2,448 N257
=g 2 415,236 425,944 A 10,708
s 11,709 0 11,709
s 403,527 425,944 N22,417
ANZA 20 & HHNES 190,237 199,206 28,969
= 5,500 0 5,500
= 184,737 199,206 A 14,469
ANZAMBD & HANEE 190,237 199,206 A8,969
£ 5,500 0 5,500
= 184,737 199,206 A 14,469
201 LEt2 | 76,740 89,839 A 13,099
01 AtR2teld] 47,140 57,839 A 10,699
Oget=Zl 41,540 52,239 A 10,699
0. XAl OCR MADXIA QL4 (0l&HE)
45,0001 x226 2 A 10,170 16,950 A6,780
0.0XN =88 DNHEZBE) A5+ 6,531 10,450 A3,919
0E H(HaE2) 4,931,000 4,931 7,650 N2,719
oCIES(SHH)(0&RZ)
00,000 *4JH +2CH 1,600 2,800 A 1,200
02 232234l 21,600 24,000 A2,400
OAl &&= Xl 7,200 9,600 A2,400
0. X HIFNHHIRT B4 (04 E)
,200,000& 7,200 9,600 A2,400
202 O 53,220 54,240 A 1,020
01 WA 18,220 19,240 A 1,020
ONRLZALEE SHOI (0 4EY)
5,980,000& 5,980 7,000 A 1,020
203 AR =& 1,900 2,000 A 100
03 A=A HSZ=LH| 1,900 2,000 A 100
OHEYSERL MBI A2 (0] & E )
1,900,000 1,900 2,000 A 100
301 Let2a= 2,250 2,500 2250
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SM: D
By 2ol e

el NEH 2 & HAER (98

M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 0l & 2 pJE-1 s
10 AAHIE &= 450 500 A50
ORI HE B & A (HS,BIHAH B LA IR
S)(0AEZ) 9,000& 502! 450 500 A50
12 JIEtE o= 1,800 2,000 A 200
OSALHT HDEY CREED
00& = 2002 1,800 2,000 A 200
403 A XIEHSXH=01H 25,500 20,000 5,500
= 5,500 0 5,500
= 20,000 20,000 0
02 SISO S HEASYE 25,500 20,000 5,500
OolR XYAIH THOH 2 A1 Bl (& 8
) 11,000, 000& 11,000 5,500 5,500
s 5,500 0 5,500
= 5,500 5,500 0
KAl &= 101,593 100,437 1,156
= 6,209 0 6,209
= 95,384 100,437 A5,053
2N A 101,593 100,437 1,156
£ 6,209 0 6,209
= 95,384 100,437 A5,053
201 Et=EH| 35,677 37,327 A 1,650
02 33234l 14,850 16,500 A 1,650
OZ232= ¥ HAl 14,850 16,500 A 1,650
0.5=F1XMN €5 14,850 16,500 A 1,650
o SII(0 A& 3,600,000& 3,600 5,250 A 1,650
301 et Az 1,800 2,000 A 200
12 JIEtE A= 1,800 2,000 A 200
ORgARYNOILE =)
1,800,000& 1,800 2,000 A 200
303 &= 3,847 4,050 A 203
01 Z&=3 3,847 4,050 N 203
OXYAl Mg & NEED)
3,847,000& 3,847 4,050 A203
403 A XIEHSX=01H 6,209 0 6,209
= 6,209 0 6,209
02 SJI2S0olcHetiy e 6,209 0 6,209
O Hol4g HEAA o (MBI H)
6,209, 000& 6,209 0 6,209
£ 6,209 0 6,209
405 AHaHH S 17,000 20,000 /3,000
01 ML ESF=H 17,000 20,000 A3,000
ORI Al SHANAE 02t 7 (L)
00,0003 = 1CH 8,500 10,000 A 1,500

_27_




SM: D
By 2o e

Sl KAl B (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 713 o bRz
ONEx HEH SXAAE Pel(Mel+e)
8,500,0002! 8,500 10,000 A1,500
Helae & 29,751 30,471 AT20
Hielae & 29,751 30,471 AT20
201 LByl 6,138 6,258 A120
2 T2l 1,080 1,200 A120
ON&BEIST Y] 1,080 1,200 A120
0.Q1Z| KX (01 &HE) 270,00021 %43 1,080 1,200 A120
303 Z&3 1,900 2,000 A100
01 Z&3 1,900 2,000 2100
ON+Y MM F+EAS(0ARY)
900, 000! 900 1,000 A100
405 X&HE SH 4,500 5,000 A500
01 RAUSEHSH| 4,500 5,000 A500
0BT TY(SH UM (AE)
2,250,002 *2CH 4,500 5,000 A500
ZeZ A B} 93,655 95,830 A2,175
FEEAE D} 93,655 95,830 A2,175
201 L2y 53,281 53,501 A220
2 T2l 1,980 2,200 £220
OZZ22 % Al 1,980 2,200 ~220
0.FEUINAAWENR L& RS (HAER
2) 19821 %20, 0000H *50% 1,980 2,200 A220
405 THAHF S 2,930 4,885 A1,955
01 RAUSEHSH| 2,930 4,885 A1,955
OEFZ PC TR (0IAEZ) 2,300,000% 2,300 4,255 A1,955
W2 93,257 %, 185 A1,928
sl 22 93,257 %, 185 ~1,928
et . NBse 75,244 77,172 A1,928
101 2121t 10,550 1,105 555
VIBEBTEES TP 10,550 1,105 556
OZTMEY L SETN LY 10,550 1,105 555
0. 0123 (0az) 7,365,002 7,365 7,920 555
201 LByl 45,394 45,867 A4T73
2 ZZ2YH| 4,252 4,725 A 473
OZZ22 % Al 4,252 4,725 A473
0.3 NLATLY WHSSLSHE(HARY)
4,252,002 4,252 4,725 A473
203 R =Y 1,900 2,000 A100
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SH: WD
B HESY

o T o

& A2 (cel: &
SNBSS - MEAY - BES 0] &F o 01 o BlnE2
03 AZFXHRFAH| 1,900 2,000 A 100
OZATA S FAHYRFE(MLEZ)
190, 000& 23| %501 1,900 2,000 A100
301 Lpt8azg 7,200 8,000 A 800
12 JIEtE2 4= 7,200 8,000 A 800
OF0EHN HASA 2T =2 (HMEZ)
18,000& 20021 23] 7,200 8,000 A 800
T &k2t e 1,569,573 1,607,077 A37,504
L= 118,800 158,800 40,000
= 1,450,773 1,448,277 2,496
37 at2te 68,246 69,375 A1,129
= 38,800 38,800 0
i 29,446 30,575 21,129
= SSMHat2el 29,446 30,575 A1,129
101 Q14| 2,071 2,180 A 109
04 JIZHMIZ2XEE =+ 2,071 2,180 A 109
O=.27Ma2e 2 2,071 2,180 2109
o.ll2=(0aE2) 30,8204 * 50 1,541 1,650 A109
202 O4Hl 13,260 14,280 A 1,020
01 =LA bl 13,260 14,280 A 1,020
OJl2g8doidl (ol aE) 13,260,000& 13,260 14,280 A 1,020
& At2tel 1,376,327 1,436,502 260,175
= 80,000 120,000 240,000
= 1,296,327 1,316,502 220,175
AR Xl2e] 422,032 452,212 230,180
201 LEH2HH| 309,474 339,654 230,180
02 =234l 280,780 310,960 A 30,180
Os32= 2 HAl 155,600 185,780 230,180
O.BMAEIIQB(0AEZ)
10,000,000& »12& 120,000 144,000 A24,000
0.40t+==23(0l&t=2) 1,000,000& 128 12,000 18,000 26,000
0.8IIHMUE 2 (0 AEZ)
1,485,000 x 128 17,820 18,000 A 180
R X2 164,295 184,290 219,995
201 Letdy| 164,295 184,290 A 19,995
02 =234l 163,755 183,750 A 19,995
OXteg s Xl 94,005 114,000 A 19,995
0.XRFU(OARZ)
270,000 «250H 123 81,000 96,000 A 15,000
0. AR (0l &E2)
43,3503 x250H x12& 13,005 18,000 24,995
S3EALED =F AXIAS 120,000 130,000 210,000
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M HR
T T2
el HAR2 (ehel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
S 60,000 100,000 240,000
= 60,000 30,000 30,000
401 Al&HIZL=ROHYI 120,000 130,000 A 10,000
S 60,000 100,000 A 40,000
= 60,000 30,000 30,000
01 Al&H| 119,136 129,064 N9,928
O33&A LED =E A XA 119,136,000 119,136 129,064 29,928
= 59,136 99,064 A 39,928
i 60,000 30,000 30,000
03 A&E20HYI 864 936 NT2
OZSE A LED ZFE XA RO
120,000,000& = 0.72/100 864 936 AT2
= 864 936 AT2
=S5 125,000 101,200 23,800
=52 125,000 101,200 23,800
405 AHeHESHI 125,000 101,200 23,800
01 MHARESFSH 125,000 101,200 23,800
O AALZNAMHE AIRE I Y 23,800 0 23,800
0 a2 20J1+260,000& 5,200 0 5,200
0 2AX+L 20JH%100,000& 2,000 0 2,000
0 JHHIH P 2004 +350,000& 7,000 0 7,000
0 2=E i+ 391+400,000& 1,200 0 1,200
0 3lZoR+e 20JH=120,000& 2,400 0 2,400
0 JIEMERL(TV, JIEt=E) 6,000,000 6,000 0 6,000
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A 2UA

M DA UFNHA HSB
N2
—/ T

el

¥
°
!
10
2‘4_|
o
>
H
Ho
02
M
€
_>||_|
0

Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Ao [ =)e =2
405 RHAHFS 2,070 2,300 ~230
01 RMUSEHSY| 2,070 2,300 £230
OXtet & 2B SH) 2,070 2,300 £230
0.918 3E DUE PY(KARY)
2,070,002 1Tk 2,070 2,300 £230
X230l pIRFHe HE 24,254 24,374 A120
EELIEPEES 24,254 24,374 A120
201 L2y 5,544 5,614 ATO
2 222l 630 700 ATO
02223 % Al 630 700 ATO
0.2B0IR H2lAE S2 (A=)
1,57521 %4005 630 700 ATO
203 PREWY| 950 1,000 A50
BRI 950 1,000 A50
ONHERAREAY) 950 1,000 A50
0.2B0IVS HHUY ARE(AR)
45,0002 %291 %53 450 500 A50
IEBASSAL N 17,078 34,673 A17,59
2 17,078 34,673 ~17,59
IEANSE AL 17,078 34,673 ~17,59
2 17,078 34,673 A17,59
101 2121t 6,677 24,272 A17,595
2 6,677 24,272 A17,595
04 JIAH2E RS2 6,677 24,272 A17,595
ONEZBHSSAMRXH YLLE 6,677,008 6,677 24,272 A17,59
2 6,677 24,272 A17,59
ExzEns 2 366,072 371,596 A5,52
= 57,000 57,000 0
2 309,072 314,506 75,524
gre NXQIBNHIA X 186, 177 88,276 A2,099
= 57,000 57,000 0
2 129,177 131,276 A2,099
LD EE-EE 72,177 74,276 A2,099
101 2121t 21,923 23,077 A1,154
VIBEDTEESEERS 21,923 23,077 A1, 154
OXNHED QFYREE 10,384 1,538 A1,154
07123 (0I4E) 7,195,002 7,19 8,349 A1,154
201 Y2 30,454 30,799 A345
2 B2 3,103 3,448 A345
OA&ZHIR X 2,853 3,198 A 345
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A A
MM EXNAHBRE 2
el pllgts XFOIKAMHIA X (CHe ® e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] At oH I & Hns2
0.0I0|AZ2HE TS2AD|(MAHEZ)
19,060, 000! * 1 CH 4% 763 938 A175
0.828&J (0 A=)
19,000, 000 * 1 CH *4% 760 930 A170
405 XtAHE SHI 5,400 6,000 A 600
01 MHALSEFSH 5,400 6,000 2600
OXNHINEE ZTAIE PDA 2 (0IAEZ)
5,400,0002 *1CH 5,400 6,000 2600
BIZEXTEAAY MR 232329 77,058 78,216 A1,158
SIREXNESEEZAALKLIS)2Y 77,058 78,216 A1,158
201 LEr2HH| 25,038 26,196 A1,158
02 2Z24H| 22,008 23,166 A1,158
OAI & ZHISXIH 22,008 23,166 A1,158
0.EXNSEHEBAAY 2K 24 22,008 23,166 A1,158
oAMH % ZHE DB(OAEZ)
17,322,000 17,322 18,480 A1,158
HEZAIKI Db EA 102,837 105, 104 N2 ,267
HEZAIXIDE E A 102,837 105, 104 N2 ,267
101 Q14 10,962 11,539 A577
04 JIZtHZ2Z2NHSES 10,962 11,539 A577
OMNEZSAMRINEAME TR 10,962 11,539 A577
0. F=XSH(0f A2 1,139,000 1,139 1,716 A577
201 L2 AH| 83,715 85,405 A 1,690
02 222%H| 15,210 16,900 A1,690
OAl & ZHI S XIH 3,610 5,300 A1,690
0.YBHTRIE X2l (A=) 810,000 810 2,500 A1,690
TE HA Y 29 44,303 44,703 2400
HA=Q2AMHHA M2 44,303 44,703 2400
LHA Q= A=012 AMHIAME 44,303 44,703 2400
201 LEt2HH| 17,213 17,563 A350
02 222%H| 3,150 3,500 A 350
O2Z22= % HMA 3,150 3,500 A 350
0.AFBIHALD)ES L AIESOA W20l
AHE 2} 2,275,000 2,275 2,625 A350
405 KHAHE SH 450 500 A50
01 ML ESEFSH| 450 500 A50
OXatY S EFSH| 450 500 A50
0.CIXIEotH2t R (RBIASSSS) (ol At
=2 450,000 *1CH 450 500 A50
HEEs (o2 15,100 15,000 100
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el
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M O
B

=
o
=

RINP=NC)
2 40 o
> &

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
SRSPNES 15,100 15,000 100
BXx3 gtE3 15,100 15,000 100
802 pret=JIEt 15,100 15,000 100
01 =1EXstes 100 0 100
O NESASE ARNES 0lAtEte=
100,000& 100 0 100
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X XH .
S Tt

el

02 Ho

oY &

vl (23t

fiT oz for
0 MO M
Ho

N
T 09 0

g

o)

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES ol I8N HusZ

Eet2r2 29,809,563 34,254,840 N4, 445,277

= 2,803,086 4,803,086 22,000,000

= 4,650,000 6,150,000 A 1,500,000

p) 628,634 589,475 39,159

= 2,100,000 700,000 1,400,000

= 67,825 69,601 AN1,776

= 3,374,181 6,407,910 A3,033,729

= 16,185,837 15,534,768 651,069

HY¥2IHH (2221 36,593 36,850 N257

Jl=&Hl 32,603 32,860 A257

Jl=&Hl 32,603 32,860 N257

201 LEt=2EH| 18,203 18,460 N257

02 3323l 2,311 2,568 A257

O3382= ¥ HA 2,191 2,448 A257

0.2E2S(0AE 2,191,000& 2,191 2,448 N257

Estlzs &E 5,660, 141 8,212,208 N2,552,067

= 2,036,400 4,036,400 22,000,000

p) 6,000 1,400 4,600

= 65,025 66,801 N1,776

S 1,092,716 2,091,150 A998,434

= 2,460,000 2,016,457 443,543

Estilz dA=d 29 586,285 591,395 A5,110

p) 6,000 1,400 4,600

= 25,724 27,500 N1,776

s 66,716 65,150 1,566

= 487,845 497,345 9,500

Zotiles 29 337,285 350,395 A13,110

201 LEH2HH| 44,730 44,955 N225

02 23223l 2,025 2,250 N225

OZ232= ¥ MAl 2,025 2,250 N225

0.230l = AL & 2,025 2,250 A225

os Jl(oa&HE 1,525& = 1,0000H 1,525 1,750 A225

203 ¥R =& 5,700 6,000 A300

03 AMH=XHRFAH| 5,700 6,000 A300

OR3ME SR (0aE

0,000& +221%153] 1,200 1,500 A 300

301 LetE2H= 4,050 4,500 A450

10 SAAHIEA S 4,050 4,500 2450
O=2stoli=dAL &4 AHE )

27,0003 302! +52] 4,050 4,500 A450

307 2120l A 270,565 282,700 A12,135

04 QIZHHAIE £ 230,565 242,700 A12,135
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SN 23T
I 250 NS
&el: 23tz dAFE 2 (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
O3tz SHEAM XA (ME 05, Its,89
J(Oll A 2E) 16,966,250 & 43| 67,865 80,000 A12,135
ROt 2N 12,000 15,000 A 3,000
&2 5,724 7,500 N1,776
S 1,716 3,750 A2,034
= 4,560 3,750 810
307 2120l & 12,000 15,000 /3,000
= 5,724 7,500 N1,776
= 1,716 3,750 N2,034
= 4,560 3,750 810
04 CIZHAAIE X 12,000 15,000 A3,000
ORot==st2sk 12,000,000 12,000 15,000 23,000
= 5,724 7,500 A1,776
= 1,716 3,750 N2,034
= 4,560 3,750 810
Aoz tl=2s K& 10,000 8,000 2,000
S 7,000 5,600 1,400
= 3,000 2,400 600
307 2120l & 10,000 8,000 2,000
< 7,000 5,600 1,400
= 3,000 2,400 600
04 QIZHHALE X 10,000 8,000 2,000
OXot=tl=&sX3 10,000,000 10,000 8,000 2,000
= 7,000 5,600 1,400
= 3,000 2,400 600
SUHSAHSHE X2 12,000 3,000 9,000
Il 6,000 1,400 4,600
= 3,000 800 2,200
= 3,000 800 2,200
307 G12t0l & 12,000 3,000 9,000
Il 6,000 1,400 4,600
= 3,000 800 2,200
= 3,000 800 2,200
04 DIZHHALE X 12,000 3,000 9,000
ORUEHEXNE 12,000,000 12,000 3,000 9,000
Il 6,000 1,400 4,600
S 3,000 800 2,200
s 3,000 800 2,200
SHHEDIBtAI E & E 2 2tel 4,930,856 7,477,813 AN2,546,957
= 2,036,400 4,036,400 22,000,000
= 19,739 19,739 0
= 1,021,000 2,021,000 21,000,000
= 1,853,717 1,400,674 453,043
ME2oo ™2 I 2 45,746 16,858 28,888
201 LetEEl 14,796 15,858 A 1,062
02 2323l 9,558 10,620 A1,062

_36_




SN 252
Hm: 250z JE
el 2E0LIISALREY 2R (e

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
Oz332= & HAl 6,258 7,320 A 1,062
0.&8JIea(HaEZ) 361,500 128 4,338 5,400 A 1,062
401 Al&HI LR OHYI 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
O ¢ttE2sto|del 2 At 30,000,000 30,000 0 30,000
405 AHoHESHI 950 1,000 A50
02 =M= 950 1,000 A50
O=23E TAFL(0aEZ) 950,000& 950 1,000 A50
Satzstod 22kl 22,181 23,840 A 1,659
201 LEH2 | 21,231 22,840 1,609
02 =23l 14,481 16,090 A 1,609
OZ232= ¥ HAl 10,991 12,600 A 1,609
0. &8Iz (A=) 765,916& 123 9,191 10,800 A 1,609
405 AHoHESHI 950 1,000 A50
02 ENM7H 950 1,000 A50
OEMTL(0llatE2) 950,000& 950 1,000 A50
H=2014 HA2 222 4,082 4,300 N218
201 LEH2HH| 3,132 3,300 N 168
02 33223l 1,512 1,680 A 168
OAE&&Hl |Xdl 1,032 1,200 N 168
0. &ADDIY AMEFHHISA (0 AEZ)
86,000& =123 1,032 1,200 A 168
405 AHeHESHI 950 1,000 A50
02 =A-H 950 1,000 A50
OZM2 ST (0&EZ) 950,000& 950 1,000 A50
MHEES =222 2t 215,447 234,415 A 18,968
101 1A H] 23,464 24,699 N1,235
04 JIZHMIZE2XNSE = 23,464 24,699 N 1,235
O=2stoi=sl2 2elsy 23,464 24,699 N1,235
0012 (0arE) 30,5593 201 x253 15,463 16,698 N1,235
201 et 174,883 191,716 A 16,833
02 2234l 151,501 168,334 A 16,833
OZ232= ¥ MAl 70,501 87,334 A 16,833
0.AM4EES =32 IS (HAEY)
2,097,250 128 25,167 42,000 A 16,833
307 2120l & 17,100 18,000 A 900
04 BIZHHAIE X 17,100 18,000 A900
OdE2stoll=al2 I3 (MaE2)
9,100,000& 9,100 10,000 A 900
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SN 232D
M 23500s NS
Sol: 230EIIBA LS E Y (Etel: &8
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
M 257 Y 4,500,000 7,000,000 2,500,000
= 2,000,000 4,000,000 2,000,000
= 1,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,500,000 1,000,000 500,000
401 AlEHIL 2O 4,500,000 7,000,000 A2,500,000
= 2,000,000 4,000,000 2,000,000
= 1,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,500,000 1,000,000 500,000
01 A& 4,489,200 6,983,750 12,494,550
Ot E HHI 25t 78 A ALY
3,989,200, 0008 3,989,200 6,483,750 12,494,550
= 2,000,000 4,000,000 2,000,000
3 1,000,000 2,000,000 1,000,000
= 989,200 483,750 505,450
03 Al& SO 10,800 16,250 15,450
OMrEHHI25t 18 A A 2]
4,000,000,000% %0.27/100 10,800 16,250 15,450
ASHE L HEZ F| 0 60,000 260,000
402 RI2HRHE0IH 0 60,000 60,000
01 SIAREBE 0 60,000 60,000
OIJ2AQAN =0l ENE MHX 0 0 60,000 60,000
BOOK-START(2=0l4 ST M)A 2,000 2,000 0
= 1,000 1,000 0
= 1,000 1,000 0
201 Yer2y| 0 2,000 £2,000
= 0 1,000 A1,000
= 0 1,000 A 1,000
01 At2elt| 0 2,000 A2,000
O BOOK-START At 0 0 2,000 £2,000
= 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
308 XiXlEHHISOIH 2,000 0 2,000
3 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
06 DEIIZOHBEES 2,000 0 2,000
O BOOK-START At 2,000,000 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
NEHES T A BT AL 52,000 52,000 0
= 36,400 36,400 0
= 15,600 15,600 0
401 AlEHIL 2O 28,000 52,000 24,000
= 19,600 36,400 16,800
= 8,400 15,600 17,200
01 A& 28,000 52,000 24,000
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SN 2322
I 230s WS
Sl EHUEIIALSEL 2L el
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T"
O AES e A2 Z&AY  28,000,0008 28,000 52,000 124,000
2 19,600 36,400 £16,800
2 8,400 15,600 A7,200
405 XHaHE S| 24,000 0 24,000
=2 16,800 0 16,800
2 7,200 0 7,200
01 KA SZEF SH| 12,000 0 12,000
O AEE Z2E A2 22 3 12,000,0008 12,000 0 2,000
2 8,400 0 8.400
2 3,600 0 3,600
02 =AU 12,000 0 12,000
O AES Z2c A2 A 2 12,000,0008 12,000 0 12,000
=2 8,400 0 8,400
2 3,600 0 3,600
SNOISEHBEH 5,000 0 5,000
308 XHXIEHHISO 5,000 0 5,000
06 DEIIBOEES 5,000 0 5,000
OMZZSSDSDIISEHNRES 5,000,000 5,000 0 5,000
Ssigs 2EHL 2,483,857 2,370,948 112,909
=2 669,336 669,336 0
= 2,800 2,800 0
= 688,947 638,947 50,000
2 1,122,774 1,059,865 62,909
AETIXIZ O 245t 181,772 179,348 2,424
2 44,836 44,836 0
= 15,822 15,822 0
2 121,114 118,690 2,424
RPN T 105,292 102,868 2,424
101 o124t 25,922 19,931 5,991
04 JIAM2ERHEE S 25,922 19,931 5,991
O E2Res &+ 22 e 7,268 0 7,268
02123 33,0008 +802! 20! 5,280 0 5,280
0 ZFXp42 33,0008 * 162 *20!
33,0008 * 162 20! 1,056 0 1,06
0 RLIAYLEES 3,168,000 +3.75/ 1005291
3,168,000 *3.75/100%2¢! 238 0 238
0 n8REE 3,168,0002 *1.75/100%20! 11 0 11
0 MTHEEEZ 3,168,000 3.90/ 100%2¢! 248 0 248
0 2eleiz 3,168,000 *4.60/100%20! 292 0 292
0 =QFIQUTHE
119,000%! *4. 542 x20! 43 0 43
OdAREESR B2loRY 10,404 11,681 A1,277
00122 (olaE) 7,072,000% 7,072 8,349 A1,2T7
201 Yere A 53,560 57,127 A3,567
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AN 2322
Hu: 2sgn BEde
Chelr AFRXIXZ S 2435t el d
M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T {imE=Eh
02 23223l 32,098 35,665 N3,567
Oz532= 2 HAl 31,798 35,365 A3,567
0.8¥l|ga=2d 4,593 8,160 N3,567
odMII3 (M2 322,750 <128 3,873 7,440 A3,567
=HNE 2} HE+ 930,000 930,000 0
= 571,000 571,000 0
S 125,650 125,650 0
= 233,350 233,350 0
=X E 2 HEFAMEY 930,000 930,000 0
= 571,000 571,000 0
= 125,650 125,650 0
= 233,350 233,350 0
401 Al EHIL 201 442,178 630,000 A 187,822
= 229,525 361,000 A131,475
= 74,429 94,150 A19,721
= 138,224 174,850 A 36,626
01 Al&H| 438,974 625,356 A 186,382
OUJACISAHEHHIAG (=ZHH)
12,178,000& 12,178 198,560 A 186,382
= 8,525 138,560 A 130,035
= 1,279 21,000 A19,721
= 2,374 39,000 A 36,626
03 A2 R04Hl 3,204 4,644 A 1,440
OUIAANSSHEFHHIMGLUH (U=HY)
0& 0 1,440 A 1,440
= 0 1,440 A 1,440
402 22t =01 487,822 300,000 187,822
= 341,475 210,000 131,475
S 51,221 31,500 19,721
= 95,126 58,500 36,626
01 2ItXEE X 487,822 300,000 187,822
OUIAANCIESAE =HPH(USHEF)
187,822,000& 187,822 0 187,822
= 131,475 0 131,475
= 19,721 0 19,721
= 36,626 0 36,626
E2s 2= 630,000 630,000 0
= 425,250 425,250 0
= 204,750 204,750 0
N8 ZtME=FHUIALL 630,000 630,000 0
S 425,250 425,250 0
= 204,750 204,750 0
401 AIEHIZ 208 500,000 630,000 A 130,000
= 337,500 425,250 A87,750
= 162,500 204,750 AN42,250
01 Al&H| 496,400 625,464 A 129,064
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SN 2SR
M SR 2EVL
Sl NSRS (25 &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F K I8N Hws2
O 242 QA 2 (E2R) 0% 0 129,064 £129,064
= 0 86,814 £86,814
2 0 42,250 ~42,250
03 Al& = CH| 3,600 4,536 £936
O 242 QA AZ20HI(E2H) 08 0 936 £936
= 0 936 £936
402 RI2AX 20 130,000 0 130,000
= 87,750 0 87,750
2 42,250 0 42,250
NIRRT 130,000 0 130,000
OS24 QA A (S2R)  130,000,0008! 130,000 0 130,000
= 87,750 0 87,750
2 42,250 0 42,250
JIEHE BHTH Al 2! 690,485 580,000 110,485
= 53,500 53,500 0
= 105,225 55,225 50,000
2 531,760 471,275 60,485
EQLHSH H4LRAYNRIAL 104,485 110,000 75,515
307 Q20| H 25,000 0 25,000
04 BIbSAIE 25,000 0 25,000
O 22 2 M42 M2 S 25,000,0009 25,000 0 25,000
401 Al&HIL 20| 79,485 110,000 ~30,515
01 Al&l 78,645 109,100 30,455
OFANZ W8 212LYAY 78,645 109,100 30,455
0.YZ2ME M3 i 0 10,000 A10,000
0.FAIDH HIZ @ SX(HA= L FSH
) 78,645, 0002! 78,645 99, 100 £20,455
03 Al&=HY| 840 900 A60
OFAZH S FAICHE XA 2 OHHI (0 A 2
840,0002! 840 900 A60
SEHHEHI AL 318,000 302,000 16,000
401 Al&HIL 20| 290,000 302,000 £12,000
01 Al 290,000 302,000 12,000
O ESD FHEYI(II24S 2AYL 2H) (0
NEED) 120,000,000% 120,000 132,000 £12,000
402 RIAX 20 28,000 0 28,000
01 pIAX=EE 28,000 0 28,000
OS+UAIIY A5 B2 F B FHIA (XI5H4
o) 28,000, 0002 28,000 0 28,000
oI K| T = F b 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
401 AlAHIL 20| 100,000 0 100,000
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SH: 252
M 2596 BEDL
ool JIEL2 BT ALY (el a2
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &t o I & o Hms2
= 50,000 0 50,000
[ 50,000 0 50,000
01 Al&H| 99,100 0 99,100
OQIXITH ZEB Tl ALY 99, 100, 0002 99, 100 0 99, 100
= 49,100 0 49,100
= 50,000 0 50,000
03 AIE=20HI 900 0 900
OQIXITH =B R HIAIY
100,000,000 *0.90/ 100 900 0 90
= 900 0 900
Cestn Hzse azes 2,600,965 4,540,384 A1,939,419
= 7,350 7,350 0
= 1,500,000 1,500,000 0
| 50,930 416,371 365,441
& 13,217 1,391,812 A 1,378,595
2 1,029,468 1,224,851 ~195,383
HFEESSO MH FA 756,455 790,763 A34,308
= 7,350 7,350 0
J| 50,930 41,371 9,559
& 13,217 16,812 A 3,595
= 684,958 725,230 AN40,272
BPEES ME W 56,700 57,000 A300
201 Yoty 56,700 57,000 A300
02 2223l 2,700 3,000 A 300
O332= & AMA 2,700 3,000 A 300
0.URELUES SHB(KAEY)
1,800& * 1,50024 2,700 3,000 A 300
AEOIOIK UP EEEE 458,565 510,810 Ab2,245
201 Yok 443,205 495,450 A52,245
01 AFR 22| 436,725 488,250 Ab1,525
Ogt=ZH| 435,675 487,200 A51,525
0.CIEXZE 29128 (A=)
3,853, 125& 20 A« 12& 92,475 144,000 Ab1,525
02 23234l 6,480 7,200 AT20
Ozs32= 2 HAl 6,480 7,200 AT20
0.0FIZ DE(ME, AOHEIIR (HAE)
540,000& = 12& 6,480 7,200 AT20
Z2AZHEA 2SKE 62,133 61,107 1,026
| 20,455 19,656 799
& 7,598 7,371 227
= 34,080 34,080 0
301 et24a = 62,133 61,107 1,026
| 20,455 19,656 799
= 7,598 7,371 227
= 34,080 34,080 0
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SN 252
A ClostD XYslE REES
ol AFEFBS MAF = (e
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o JIE o B2
12 JIEtE &S 62, 133 61,107 1,006
ORSBBHLANESK 62, 33,0002 62, 133 61,107 1,026
| 20,455 19,656 799
= 7,598 7,371 227
2 34,080 34,080 0
BYHELA STHLX 1,465 12,050 A585
301 LPB A 5,265 5,850 A585
10 BAFAHIE A2 5,265 5,850 585
OSBBZHLA HIUSIY AT =4 (04
=) 167,500 %991 +23| 3,015 3,600 585
BBONEY 2o3 91,896 92,340 N
301 LPBAI 1,296 1,440 A144
10 SAFAIHI A 1,296 1,440 A4
OVZOIMESA U SSEABE BA(04E
2) 1,296,0002 1,296 1,440 A144
401 Al&HIL 20| 14,700 15,000 A300
04 AR A& HI 14,700 15,000 300
OTZeEs MEEDD EX(13) (AR
14,700,00024 14,700 15,000 A300
BH2OFLY M I JH & AL S 0 40,000 40,000
| 0 20,000 20,000
= 0 6,000 6,000
2 0 14,000 A 14,000
401 NEHILS T 0 40,000 40,000
| 0 20,000 20,000
= 0 6,000 6,000
2 0 14,000 14,000
01 Al&| 0 40,000 A40,000
OmzOHfA &X 0 0 40,000 40,000
| 0 20,000 20,000
= 0 6,000 6,000
2 0 14,000 14,000
RO E X B X 15,240 0 15,240
| 7,260 0 7,260
= 2,178 0 2,178
2 5,802 0 5,802
401 Al&HIL 20| 15,240 0 15,240
| 7,260 0 7,260
= 2,178 0 2,178
2 5,802 0 5,802
01 Al&H] 15,240 0 15,240
OBTOAYEXE M| 15,240,000 15,240 0 15,240
| 7,260 0 7,260
= 2,178 0 2,178
2 5,802 0 5,802
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SM: 25T
M (YED MYsE BusY
ol DRERBEO MAX =X (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 J1E o HRs2
G20 2BAE 43,000 0 43,000
p 21,500 0 21,500
2 21,500 0 21,500
201 Y2 Y| 43,000 0 43,000
p 21,500 0 21,500
2 21,500 0 21,500
01 AFR 22/t 43,000 0 43,000
oL 2B E 43,000,0002 43,000 0 43,000
| 21,500 0 21,500
2 21,500 0 21,500
AL HE L 2o 1,844,510 3,749,621 ~1,905,111
z 1,500,000 1,500,000 0
| 0 375,000 A375,000
= 0 1,375,000 A1,375,000
2 344,510 499,621 A155, 111
BB YA TR 29 94,510 99,621 A5, 111
101 o121l 23,427 24,519 A1,002
04 JIAR2RISE S 23,427 24,519 A1,002
OWIAEHAEARZ BelolR 11,259 12,351 A1,002
0.2 (0AE) 28,6832 *2532 7,257 8,349 A1,002
201 Y2 Ay| 22,158 23,602 A1, 444
02 222 12,996 14,440 A1,444
03222 2 MM 12,996 14,440 A1, 444
0. WXASHFAIZ HIIQB(HAEY)

37,6662 * 128 4,556 6,000 A1, 444
401 AEHIL S0 48,925 51,500 A2,575
01 Al 48,925 51,500 A2,575

OZM0IE HRTYARZ HAL XA (HAR)
47,425,0002 47,425 50,000 A2,575
MEICHS N 24 E & & ALY 0 900,000 900,000
| 0 375,000 375,000
= 0 375,000 375,000
2 0 150,000 150,000
401 AEHIL 20 0 900,000 900,000
| 0 375,000 375,000
= 0 375,000 A375,000
2 0 150,000 A150,000
01 Al 0 894,600 894,600
OMBICHS M 2T & T & ALY 0 0 894,600 894,600
| 0 369,600 369,600
= 0 375,000 A375,000
2 0 150,000 A 150,000
03 Al&=CHHI 0 5,400 A5,400
OMRICHS N2 I X S AL S T 0 0 5,400 A5,400




SN 23T
A ClostD XYslE REES
Sel RBAIL 2E L e (e @8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
| 5] 0 5,400 25,400
L SElB AN MR ALY 1,700,000 2,700,000 1,000,000
el 1,500,000 1,500,000 0
= 0 1,000,000 A1,000,000
2 200,000 200,000 0
401 AEHILS T 1,700,000 2,700,000 1,000,000
=l 1,500,000 1,500,000 0
= 0 1,000,000 A1,000,000
2 200,000 200,000 0
01 Al&l 1,700,000 2,700,000 1,000,000
OJlAtetE g Mot =RIAlel  1,693,880,0002 1,693,880 2,690,550 996,670
3 1,493,880 1,490,550 3,330
= 0 1,000,000 A1,000,000
2 200,000 200,000 0
o=yl 1,700,000,0002! *0.36/100 6,120 9,450 ~3,330
3 6,120 9,450 ~3,330
A HSES X 7,779,421 5,929,491 1,849,930
=l 700,000 700,000 0
g 571,704 171,704 400,000
= 700,000 0 700,000
= 905,568 1,202,268 296,700
2 4,902, 149 3,855,519 1,046,630
ZoHsEs 248 699,068 728,768 129,700
| 71,704 71,704 0
< 18,968 40,668 ~21,700
2 608,396 616,396 8,000
MS 0l HE KR LI KR e 501,300 511,000 £9,700
307 212+0IH 439,300 449,000 £9,700
04 QIABALRE 409,300 419,000 ~9,700
OXIBI&R THAIZ HSTHE EIHOIAE )
19,000,000 19,000 20,000 A1,000
OR019 & HSHAHOIARZ) 80,800,0008 80,800 88,000 A7,200
OROIASUS ME K (A=)
28,500,0002 28,500 30,000 A1,500
MEHNSESSLN S 20,000 40,000 20,000
= 0 20,000 20,000
2 20,000 20,000 0
307 212+0IH 20,000 40,000 20,000
= 0 20,000 A20,000
2 20,000 20,000 0
04 DIRSALRE 20,000 40,000 20,000
OB TXIA HZETHE W
20,000,0002 20,000 40,000 20,000
= 0 20,000 20,000
2 20,000 20,000 0
MS BHR R AN 9,840 9,840 0
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SN 2stER
HH: AXE HSES U
Sol: ROINSES H45 (Erol: @2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Aol plE<L HRE2
Il 4,920 4,920 0
= 760 2,460 A1,700
i 4,160 2,460 1,700
307 GI12t0I & 9,840 9,840 0
Il 4,920 4,920 0
& 760 2,460 A1,700
i 4,160 2,460 1,700
02 2ItBAE X 9,840 9,840 0
OXN= Ht2XH ALY 9,840,000 9,840 9,840 0
Il 4,920 4,920 0
S 760 2,460 A1,700
= 4,160 2,460 1,700
HEAE2E 904,987 854,123 50,864
= 260,000 260,000 0
i 644,987 594,123 50,864
SSHEAE2S 106,561 98,947 7,614
101 Q14| 19,244 16,330 2,914
04 JIAR22ISS 19,244 16,330 2,914
OSUHSALE 2!
4, 9103 x201 «80 A %43] 2,235 1,056 1,179
OMLMS FHEy)
34,910& %521 53l 873 495 378
OPEY T 2
34,910 121 %253 8,833 8,349 484
OYZYsHE MESY o9y
34,9102 +5% x53] 873 0 873
201 et 68,117 60,917 7,200
02 223l 57,812 50,612 7,200
Oz332= & HAl 54,212 47,012 7,200
0.871L3 47,700 40,500 7,200
0BEEMT 2tole
400,000 x2I A +12& 9,600 2,400 7,200
405 X+o+3 St 1,000 3,500 £2,500
01 T =S FH SHI 1,000 3,500 A 2,500
oD FII7Y 2 0 2,500 £2,500
A2 MSALES 348,250 335,000 13,250
401 Al&HIZL=ROHYI 323,250 310,000 13,250
01 Al&HI 323,250 310,000 13,250
OFHSNOIESH SX(USHY)(HAED)
193,250, 000& 193,250 200,000 N6,750
OMZNEZHOIESE & 20,000,000& 20,000 0 20,000
HSANESS(HEHAAMY) 290,000 260,000 30,000
S 260,000 260,000 0
= 30,000 0 30,000
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PN 23221
X EH: D
o T

ool MSALRY (er9l: He)
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
401 AIEHIZ 208 290,000 260,000 30,000
< 260,000 260,000 0
= 30,000 0 30,000
01 Al&H| 290,000 260,000 30,000
OUISRX F&20IE Z8(UE22)
130,000, 000& 130,000 100,000 30,000
S 100,000 100,000 0
= 30,000 0 30,000
SSHSAE 22 6,175,366 4,346,600 1,828,766
= 700,000 700,000 0
Il 500,000 100,000 400,000
£ 700,000 0 700,000
S 626,600 901,600 A275,000
= 3,648,766 2,645,000 1,003,766
dsd g s ZdAY 700,000 300,000 400,000
Il 400,000 0 400,000
= 300,000 300,000 0
401 Al&HI YR OHYI 700,000 300,000 400,000
Il 400,000 0 400,000
= 300,000 300,000 0
01 Al&H| 697,840 297,840 400,000
O3d=Zdditd sd% gAY
697,840,000& 697,840 297,840 400,000
Il 400,000 0 400,000
= 297,840 297,840 0
SUMSHHAE 3,200,000 1,500,000 1,700,000
Il 100,000 100,000 0
= 700,000 0 700,000
= 2,400,000 1,400,000 1,000,000
401 AIEHIZ 208 3,200,000 1,500,000 1,700,000
Il 100,000 100,000 0
= 700,000 0 700,000
= 2,400,000 1,400,000 1,000,000
01 Al&HI 3,198,560 1,498,560 1,700,000
O=0HMsdEeAE LAY 1,898,560,000& 1,898,560 198,560 1,700,000
Il 98,560 98,560 0
= 700,000 0 700,000
= 1,100,000 100,000 1,000,000
ANEHESE ZEAL 29,766 30,000 A234
401 AIEHIZ 208 29,766 30,000 N234
01 Al&H| 29,766 30,000 N234
OMBMSZA ZAMY II2E A NI (0 &
2) 29,766,000 29,766 30,000 A234
MEZSEHLAZ 2 ALY 500,000 900,000 400,000
< 400,000 800,000 400,000
= 100,000 100,000 0
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401 AIEHIL2CH] 500,000 900,000 400,000
= 400,000 800,000 A400,000
2 100,000 100,000 0
01 Al&t] 496,400 894,330 397,930
ONEDDHELAZR 2292 496,400,0002 496,400 894,330 397,930
= 396, 400 794,330 397,930
2 100,000 100,000 0
03 Al& S CH| 3,600 5,670 A2,070
OUEDTHEHILIAS Y282 LYl
500,000, 0002 x0.72/100 3,600 5,670 A2,070
= 3,600 5,670 A2,070
MIHSUE Alanz 301,600 201,600 100,000
= 201,600 101,600 100,000
2 100,000 100,000 0
401 Al4HIL 20| 301,600 201,600 100,000
= 201,600 101,600 100,000
2 100,000 100,000 0
01 Al&H] 301,600 201,600 100,000
OFZHSUIZINE ALZLIAY
300,000,0002 300,000 200,000 100,000
= 200,000 100,000 100,000
= 100,000 100,000 0
HIHSHE EE 44,000 15,000 29,000
= 25,000 0 25,000
2 19,000 15,000 4,000
201 LByl 29,000 0 29,000
= 25,000 0 25,000
2 4,000 0 4,000
03 A2 | 29,000 0 29,000
OFZISHE 222 &3 18,000, 0002 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
OFIHSUE S50l BA 2
11,000, 0002 1,000 0 1,000
= 7,000 0 7,000
2 4,000 0 4,000
BT ALY 7,295,086 9,282,078 ~1,986,992
= 90,000 90,000 0
3 2,450,000 3,950,000 1,500,000
= 673,733 1,083,733 A410,000
2 4,081,353 4,158,345 £76,992
Y2y 1,671,289 1,673,934 A2,645
3 973,000 973,000 0
= 239,400 239,400 0
2 458,889 461,534 A2,645
YRRy 49,289 51,934 A2,645
101 2124l 10,934 1,509 A5T75
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ool 2R Y CEEREED
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
04 JIAH2ENSES 10,934 1,509 A575
ORdsYTALISHII 222 7,634 8,209 A575
07123 (e EZ) 29,805 +201 4902 5,365 5,940 ABT5
201 Yere | 13,905 15,225 A1,320
02 B2 Y| 11,880 3,200 A1,320
OZ382 2 MAl 11,880 13,200 A1,320
0.BSLORIABEHTII2(HAE)
790,000 * 122 9,480 10,800 A1,320
401 Al Bl L2 Thbl 14,250 15,000 AT50
01 Al 14,250 15,000 AT
OZBZYRNLSLHI(MILED) 4,250,008 4,250 5,000 AT50
BYNEWLAL (BS WL AL SE ) 3,256,963 5,218,914 ~1,961,951
2 90,000 90,000 0
z 500,000 2,000,000 A1,500,000
= 190,000 600,000 A410,000
2 2,476,963 2,528,914 ~51,951
sEsosusn 29 419, 184 464,175 ~44,991
101 o124l 21,408 22,535 A1,127
04 JIAR22 RS2 S 21,408 22,535 A1,127
Ot sto|sio 228 4012 21,408 22,535 A1,127
07123 (HaE) 15,571,002 15,571 16,698 A1127
201 YBr2 ) 197,820 219,800 ~21,980
01 At 100,800 122,780 ~21,980
ogsr2 ) 98,400 20,380 ~21,980
0.2 SROHH 2153 ME 700238, 1745 26,722 35,000 £8.,278
0.8to/stet2H YUY ROl
2002+ 40,0000} 8,000 12,000 £4,000
0.430/A RERVSERY
541,802+ 105 5,418 15,120 £9,702
207 1IN H| 80,000 200,000 20,000
01 ¢t 180,000 200,000 20,000
OMHEIO|SIs S HBHXHEUMAIS LA
2ge 80,000,0002! 180,000 200,000 20,000
(0 otz 2)
01 Ysr Az 14,256 15,840 A1,584
12 JIEFR A3 14,256 15,840 A1,584
OdrEsto|sis S BT = A Z SHI (014 E )
14,256,002 14,256 15,840 A1,584
N INEEEE YT 5,700 6,000 A300
01 Al 5,700 6,000 A300
O%ESH +3D ESLSAE (MR
5,700,0002 5,700 6,000 A300
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I AT RNL AL
Sl 2T RANLAIL (2N LAIS S S IH) (3
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
AMNESS S AR XY 2,590,000 4,500,000 A 1,910,000
2 500,000 2,000,000 A 1,500,000
[= 190,000 600,000 A410,000
= 1,900,000 1,900,000 0
401 Al&HI LY 1,590,000 3,500,000 A 1,910,000
2 500,000 2,000,000 A 1,500,000
[~ 190,000 600,000 A410,000
= 900,000 900,000 0
01 Al&H] 1,585,860 3,489,200 A 1,903,340
O Setds AT X T ALY
1,145,860,0002 1,145,860 3,089,200 A 1,943,340
2 500,000 2,000,000 A 1,500,000
[= 150,000 600,000 450,000
= 495,860 489,200 6,660
O 2ME2LN T2 TH(AEHA)
40,000,000 40,000 0 40,000
[ 40,000 0 40,000
03 Al&=204H] 4,140 10,800 AB,660
O Sste s AR THAIE 20|
1,150,000,0002 * 0.36/100 4,140 10,800 AB,660
HMESHSSARZR SUHAIY 127,779 134,739 26,960
101 Q14 38,274 40,289 A2,015
04 JIZtH2Z2NSES 38,274 40,289 A2,015
ONESHUS AT T HL222| 00122 38,274 40,289 A2,015
0.J123(0aE2) 33,0002 521 %170 28,050 29,700 21,650
0. F=XSH (A2 33,0002 x501 %34 5,610 5,940 A330
0.20HZ (0l AHE ) 34,850,000 *4.5/100 1,569 1,604 A35
201 LEt2HH| 4,005 4,450 A 445
01 AFRZ2lH] 1,305 1,450 A 145
O Bta=2H| 1,305 1,450 A 145
0.22I2E 7 (MaEY) 1,055,000 1,055 1,200 A 145
02 2223H| 2,700 3,000 A300
O2222 % HMA 2,700 3,000 A 300
0.24Z=HEE MIQB(MAEZ)
112,500 %200 A * 128 2,700 3,000 2300
401 Al&H LS| 85,500 90,000 24,500
01 Al&H] 85,500 90,000 A4,500
OZZI ZEL2 22 (0AE2)
14,250,000 14,250 15,000 AT750
OZZXU A4+ SANE(0AEZ)
14,250,000 14,250 15,000 AT50
OZAXU 2SS SXEA(0EZ)
9,500,0002 9,500 10,000 A500
OSLAAX AUFI|ZAHOAEZ)
19,000,000 19,000 20,000 A1,000
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M DXL ALS
Sl 2T RANLAIL (2N LAIS S S IH) (&)
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH pjEsifon Hl =2
O2AAIER AdtaE QAT AHOIAEZ)
19,000,000 19,000 20,000 21,000
OTZXU SXE2=ArS (Ol &AL
9,500,000 9,500 10,000 A500
S TRAN LAY 1,094,877 1,106,273 A 11,396
2 414,000 414,000 0
[= 103,500 103,500 0
= 577,377 588,773 A 11,396
X2l a2 0] & XA 222,005 223,077 A1,072
301 LEIBAS 9,000 10,000 A 1,000
10 HALAHI B A2 9,000 10,000 A 1,000
OZZ Q0| EXIFZE HAEASA (M AER)
9,000= x1,0009! 9,000 10,000 21,000
401 Al&H| L L2CHY| 182,705 182,777 AT2
03 Al&=20HH| 1,368 1,440 AT2
O2UHI (ol At E 2 1,368,000 1,368 1,440 AT2
SARTX A F 40,372 43,196 A2,824
101 Q14 20,782 21,876 A 1,004
04 JIZH2Z2ANEES 20,782 21,876 A1,094
OSAMZER ZEL=222] U2 (MAER)
27,5302 x421 x50 5,506 6,600 A1,094
201 L2 AH| 16,740 18,320 A1,580
02 222%H| 14,220 15,800 A 1,580
O222=2 % HA 14,020 15,600 A1,580
0. ZAZZX HMILZ(MAEZ)
1,168,333 x 122 14,020 15,600 A 1,580
401 Al&HI LS 2,850 3,000 A150
01 Al&H] 2,850 3,000 A 150
OSAMZEX ANES SXNBLAY (BHEA IR
S A2 S)(0AEY) 2,850,0002 2,850 3,000 2150
SYOLH EXXTAAY 142,500 150,000 27,500
401 Al&H| L Y| 142,500 150,000 27,500
01 Al&H] 142,500 150,000 27,500
OSY0tHl SXIEZS AL (0l &E )
142,500,000 142,500 150,000 A7,500
K2l AR ZHZIHL ALY 1,271,957 1,282,957 A 11,000
= 563,000 563,000 0
[= 140,833 140,833 0
= 568, 124 579,124 A 11,000
Kl A2 EseH 293,290 304,290 A 11,000
405 KHAHE SH 99,000 110,000 A 11,000
01 ML SEFSH| 99,000 110,000 A 11,000
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A Ss2F
M 2L RN AL
SR K2latA 2N ALY (98
SN T BR(BH) - NRAY - BLS 03] &+ o ol o HRE2
OZZNLEE MASR 01254 LU(oa
) 89,000,000 89,000 100,000 A 11,000
Hegs(2sh22m) 3,253,500 3,182,881 70,619
£ 700,000 700,000 0
= 2,553,500 2,482,881 70,619
LHEHHXI = 3,208,049 3,180,000 28,049
£ 700,000 700,000 0
o 2,508,049 2,480,000 28,049
SHEAE HE 3,108,049 3,080,000 28,049
£ 700,000 700,000 0
s 2,408,049 2,380,000 28,049
701 JIEt HEES 3,108,049 3,080,000 28,049
£ 700,000 700,000 0
= 2,408,049 2,380,000 28,049
01 JIEtal AN ES 3,108,049 3,080,000 28,049
OzYHLsEs 2) 883
278,049,000 278,049 250,000 28,049
SHXE 45,451 2,881 42,570
BXz ttEs 45,451 2,881 42,570
802 vret=JIEt 45,451 2,881 42,570
01 =EXstes 20,485 2,21 18,274
O 20008 24 grets
1,400,000 1,400 0 1,400
O 20008 SRIXE3HM ddleld 2x
At &el &kl 643 0 643
0 =AM HHSH TN 25,2803 26 0 26
0 SHAIBHRX Ha &HoH 136,040% 137 0 137
0 d7gEE o oY 239,990& 240 0 240
0 ZARH Jd & 239,990 240 0 240
O 20008 23 MSE 2| EAY HH TN 13 0 13
0 888 JHTH 12,4703 13 0 13
O 2009901 ™ 2atMME=ZH I DNEAE &
S &t ok 16,218 0 16,218
0 2009 EHAHIDt 22,640% 23 0 23
0 20008 A& tLIS Rtaf =3
a 5,983,600& 5,984 0 5,984
0 20095t EF=5 AL gJ1Exy
4,351,500& 4,352 0 4,352
0 2008 THEAt CIEAE F=HEHI
2,865,800 2,866 0 2,866
0 2009 OiZcl &4 F=HEH
2,992,500& 2,993 0 2,993
02 Al - EHIEXEZEE S 24,966 670 24,296
O 20098 RUSAHAAE MK EtE=
800,000 800 0 800




SN RSB
U YRES(2BZD)
SEENCE P (Ere): & 2
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Ofl &k 04 o s HlmE 2
O 20098 XlclatEstu et&=  10,000,000& 10,000 0 10,000
O 20008 SRSE2sH M adFHed Bx
At Z el Kol 322 0 322
0 E3A HSd & oA 12,640& 13 0 13
0 SHAISX Za& & 68,020& 69 0 69
0 8188 dd &N 119,990& 120 0 120
0 TARE Hu & 19,9902 120 0 120
O 20008 & SSYSEB2 BEMY HY &
o 3 0 3
0 MPHYS Ty o 2,650% €l 3 0 3
O 2009H0/8 SBWSLFY 2NBFAL &
i &l 3,961 0 3,961
0 2009 HHAHIOIS AEHES 7,920 8 0 8
0 2009 AerATHRILISHATHE
a 897,540& 898 0 898
0 20091 SH&AIKI SIS A B A BIIER 4
2,175,750& 2,176 0 2,176
020081 CHRIA CHEAE FHFY|
429,870% 430 0 430
0 2009 Oi=Zel oS48 F=HEH
448,880 449 0 449
O 200901 % 282 4HYI (SAA) B
&hon 8,713 0 8,713
020098 HEZENE SHE= 276,450 277 0 277
0 2009 HHAHME A E 2= 669,970& 670 0 670
020098 AIMAR HI| EBFH| 758,700 759 0 759
02009 SEMEA =2 28 3,566,700 3,567 0 3,567
0 2008 Agcl A== il
3.439,990% 3,440 0 3,440
O 2009H0I™ 2 MHE+TUI(ZHIAI)E &
&hoH 497 0 497
0 2008 EHF & ASAIE EXI3At
496, 150& 497 0 497
CEIE] 700,000 700,000 0
= 700,000 0 700,000
= 0 700,000 A700,000
CEENEEREY-EEDR) 700,000 700,000 0
s 700,000 0 700,000
= 0 700,000 A700,000
ol gyl 700,000 700,000 0
£ 700,000 0 700,000
= 0 700,000 A700,000
801 Oldlbl 700,000 700,000 0
= 700,000 0 700,000
2 0 700,000 A700,000
01 ofiblb 700,000 700,000 0

_53_




AN 2322

=R
Sl OlHIHI (B LA S S H) (S92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O &t 04 [ =)e bRz
SICTIEI 700,000, 0002 700,000 700,000 0
s 700,000 0 700,000
2 0 700,000 A700,000
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A FUSEX
M HH2IHH|(FLUSXD)

s D23l (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
==X 32,065,815 31,130,207 935,608

= 12,945,957 13,203,123 N257,166
& 1,410,000 1,410,000 0
) 12,745 12,745 0
& 1,073,680 535,903 537,777
< 5,683,706 6,114,531 430,825
= 10,939,727 9,853,905 1,085,822
HY 2L ZHI(FLU=SX ) 88,747 88,922 A175
< 2,632 2,632 0
= 86,115 86,290 A175
Jl= &l 23,340 23,515 A175
Jl=&Hl 23,340 23,515 A175
201 LEH2HH| 13,740 13,915 A175
02 =234l 1,577 1,752 ATT5
OZ232= % HAl 1,457 1,632 A175
0.2ES(HAEZ) 91,062 *162! 1,457 1,632 A175
FOIREX Dlet 25t 204,561 311,934 A107,373
FU=EXR 29 50,875 54,025 A3,150
==X 22 50,875 54,025 A3,150
203 LR =& 2,850 3,000 A 150
03 AIM=XHL=LH| 2,850 3,000 A 150
OFU=XYR & HHAU=SXERFX (0l A E
Z) 2,850,000& 2,850 3,000 A150
301 et ez 27,000 30,000 23,000
12 JIEt243 27,000 30,000 23,000
OZUMAZE A2 X (HaEZ)
360,000 & * 75 ¢l 27,000 30,000 23,000
FR0IESAL 2R XL 2 153,686 157,909 N4,223
EX322H 122,159 124,724 A2,565
401 AlZHIZL LU 68,435 71,000 N2,565
01 Al&HI 68,435 71,000 N2,565
OA7EZ =20ISAE X2l (0aE2)
18,435,000& 18,435 21,000 A2,565
FOXINEHZE 31,527 33,185 A 1,658
201 et 28,125 29,405 A 1,280
02 3323l 11,520 12,800 A 1,280
O3382= % HAl 9,520 10,800 A 1,280
0.FQXXMEH &I L &30
) 264,444 x300 L+ 128 9,520 10,800 ~ 1,280
301 et NS 3,402 3,780 N378
10 HAIAHIEA S 3,402 3,780 A378
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S FoI=X
HE: AW AN B4
ool HAW 25 84 CEERE]
CERI(EIH) - MRAY - BYS Aol plE<L =2
0 4,000 24,000
= 0 2,000 £2,000
= 0 2,000 A2,000
0 4,000 A4,000
SN E SR (D2
o0& 0 4,000 24,000
S 0 2,000 A2,000
= 0 2,000 A2,000
FAEAANE &3 2,164,615 2,130,670 33,945
= 1,400,000 1,400,000 0
i 764,615 730,670 33,945
86,615 52,670 33,945
B2 34l 50,615 16,670 33,945
=g 48,995 15,050 33,945
2= ¥ HAl 43,395 9,450 33,945
)| R a3 43,395 9,450 33,945
odlIea(HaEZ) 832,777&*9& 7,495 9,000 A~ 1,505
oot=RANFE= 35,449,640& 35,450 0 35,450
Fofel =X s& 4,836,086 4,507,231 328,855
= 1,366,897 1,353,188 13,709
&2 76,664 76,664 0
S 1,938,375 1,966,811 A 28,436
= 1,454,150 1,110,568 343,582
1,471,326 1,431,854 39,472
= 918,303 915,303 3,000
= 35,426 37,678 N2,252
= 517,597 478,873 38,724
58,800 18,800 40,000
40,000 0 40,000
40,000 0 40,000
EEEP
40,000,000 = 1CH 40,000 0 40,000
48,650 49,570 A 920
13,280 14,200 A 920
8,280 9,200 A 920
SICTPNEET)
27,0003 »40¢2! 1,080 2,000 2920
50,878 53,130 £2,25
& 19,000 21,252 N2,252
= 31,878 31,878 0
50,878 53,130 N2,252
= 19,000 21,252 N2,252
i 31,878 31,878 0
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SN ZEOI=R D
HE: Zojol =X B

Sl ZOHOIS HANES2S

SN B SA(SH) - NRAY - B arol ol o HIRE2

01 A2 H 6= 50,878 53,130 N2,252
OZEZMN £<0 WASI X (1HA)

50,878,000 50,878 53,130 N2,252

s 19,000 21,252 N2,252

= 31,878 31,878 0

ZOHEHOAEE HHAMEIA HB 3,204 3,560 A 356

405 XtobE SHI 3,204 3,560 356

01 T =S FH SHI 3,204 3,560 A 356

O Tt =23F SH 3,204 3,560 A 356

0. 0l HoAEE =5 Y 3,204 3,560 356

oEB(MAEZ) 120,333& «1204 1,444 1,800 N 356

K HASI MBI AE XFALS 92,262 89,262 3,000

= 74,410 71,410 3,000

= 8,926 8,926 0

= 8,926 8,926 0

201 LEH2HH| 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

01 AtR2teld] 3,000 0 3,000

Os8 & WsH(ISYH, 2%)

250,000 «12H 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

HOHIERAIE XA 2,378,831 2,104,747 274,084

= 1,753,197 1,780,911 N2T,714

= 625,634 323,836 301,798

ZOHQI M E A& 2 F | 2,144,618 1,903,034 241,584

= 1,638,463 1,682,427 A43,964

= 506, 155 220,607 285,548

301 LertEas 2,144,618 1,903,034 241,584

= 1,638,463 1,682,427 A43,964

= 506, 155 220,607 285,548

01 A2 A0z 2,144,618 1,903,034 241,584

OZ NI M E AL X2 (2IH ) 2,144,618,000 2,144,618 1,903,034 241,584

= 1,638,463 1,682,427 A43,964

= 506, 155 220,607 285,548

MBI SXAESAL =& 202,800 169,000 33,800

= 101,400 84,500 16,900

= 101,400 84,500 16,900

301 et as 202,800 169,000 33,800

= 101,400 84,500 16,900

= 101,400 84,500 16,900

01 MaI2EH =63 202,800 169,000 33,800

OAMBISXIAIESAAX & 202,800 169,000 33,800

0.8 ALK 202,800,000 202,800 169,000 33,800

s 101,400 84,500 16,900

= 101,400 84,500 16,900
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SN

X ZH
o=

ok

Fe =Xt
DY =X s
ZOHA=SXAIEX A

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
A& =Z TR A 13,163 14,463 A 1,300
= 4,209 4,859 A650
= 8,954 9,604 A650
301 Let2a= 13,163 14,463 A 1,300
< 4,209 4,859 AB50
= 8,954 9,604 A650
01 At EEH =45 13,163 14,463 21,300
(OZNF=Et=PNE 13,163,000 13,163 14,463 21,300
S 4,209 4,859 650
= 8,954 9,604 2650
ZoHel Hosd 616,963 601,664 15,299
= 388,260 377,551 10,709
= 82,194 80,664 1,530
= 146,509 143,449 3,060
ZOHQIAtS 2SI & 472,993 457,694 15,299
= 331,095 320,386 10,709
= 47,299 45,769 1,530
= 94,599 91,539 3,060
301 Let2H= 472,993 457,694 15,299
= 331,095 320,386 10,709
= 47,299 45,769 1,530
= 94,599 91,539 3,060
01 A2 X463 472,993 457,694 15,299
OHM At &= 472,993,000& 472,993 457,694 15,299
= 331,095 320,386 10,709
s 47,299 45,769 1,530
= 94,599 91,539 3,060
el =X sd 18,104,131 17,662,111 442,020
= 9,215,217 9,214,258 959
= 895,839 358,062 537,777
< 2,488,623 2,910,923 A422,300
= 5,504,452 5,178,868 325,584
FR23Hd 543,961 558,747 N14,786
g=g2c 29 31,785 34,107 N2,322
101 el 24| 13,347 14,049 AT702
04 JIZtHZ2NHSE= 13,347 14,049 AT02
Og=% el 10,047 10,749 AT702
0.7I12=(0&ZEZ) 32,4663 #2532 8,214 8,916 AT702
201 LEH2HH| 18,438 20,058 A 1,620
02 32234l 14,577 16,197 A 1,620
OZ232= ¥ HMAl 11,380 13,000 A 1,620

o.g2=2=2zcl S3S(HI,Hs, +Z) (04

22) 815,000& =122 9,780 11,400 A 1,620
FHEEHASKE 110,880 123,200 A 12,320
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SN
X XH .
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES Arel 013 o HRE2
301 YptBaag 110,880 123,200 A12,320
12 JIEtE2 4= 110,880 123,200 A 12,320
OstE&d2 XS (0aE2) 316,800 35091 110,880 123,200 A 12,320
SERX F=HX A 199,928 200,000 AT2
401 Al&HIZL=SOHYI 199,928 200,000 AT2
03 AIER0bl 1,368 1,440 AT2
OZEIX =HIFHIAY 2Ol (0AHE2)
1,368,000& 1,368 1,440 AT2
SHEB X S3SALY 201,368 201,440 AT2
401 Al&HI LS04I 201,368 201,440 NT2
03 AIZR0i4l 1,368 1,440 AT2
OZHEIX SSAIYE SOHI(0IAHE2)
1,368,000& 1,368 1,440 AT2
gz ,504,363 2,489,748 14,615
= 217,291 217,291 0
= 86,779 86,779 0
< 888,130 888, 130 0
i ,312,163 ,297,548 14,615
22334 N& 316,868 312,253 4,615
201 et 315 350 A35
01 AtS 22l 315 350 A35
Ogt=2H| 315 350 A35
0.22lItE I (0l A& 2) 4503 *7000H 315 350 A35
301 et ez 184,700 186,200 A 1,500
12 JIEtE o= 0 1,500 A 1,500
OZ2Y HEEE =8 2222 A3
AHEZ Y FEHH) 0 0 1,500 21,500
307 2120l & 120,203 118,703 1,500
02 Qlta3aEx 120,203 118,703 1,500
O Z2Y MEEE 7 2FE2Y A3 (W
=Hd) 100, 0003 *15J4 2 1,500 0 1,500
401 Al&HIYLROHYI 11,650 7,000 4,650
01 Al&H| 11,650 7,000 4,650
OZ=2Y Ot X AXI(ol&HE )
665,000& * 10044 6,650 7,000 A 350
OZ2Y Ot Xt =4 100, 000& *5004 4~ 5,000 0 5,000
Z2E A =AY 441,000 431,000 10,000
402 QI2bHE01M 441,000 431,000 10,000
01 BIZFGEEX 441,000 431,000 10,000
Od3=2Y HE+=AMIH 131,000,000 131,000 121,000 10,000
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2AM: FUSKX W
Mz Lol 2X s
e Lo =XXA (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
CoI=E XX 11,939,254 11,309,463 629,791
= 8,459,541 8,459,541 0
=2 0 208,996 A 208,996
= 813,010 727,581 85,429
= 2,666,703 1,913,345 753,358
127,057 120,263 6,794
23,079 25,910 A2,831
22,485 25,250 A2,765
SA(OAEZ)
4,935,000 4,935 7,700 N2,765
12 JIEtE2 &2 594 660 A6B6
O0HOIE S N EZAIA (Ol AFE )
54,000&x112l 594 660 N66
307 QIZ2t0|A 89,365 79,740 9,625
04 QI2ISHALE X 17,125 7,500 9,625
Ookologd & Zgzel & &AL 17,125 7,500 9,625
0.3 LTINS (0l AR )
6,250 * 5000/ 3,125 3,500 N375
0. H2sl AEZIZAH CCIHOIEESUE
10,000, 000& =13 10,000 0 10,000
SOIE AR 49,330 29,530 19,800
== 14,799 8,859 5,940
= 34,531 20,671 13,860
301 et A= 39,600 19,800 19,800
= 11,880 5,940 5,940
= 27,720 13,860 13,860
01 AISIE&EE 46 = 39,600 19,800 19,800
O QI IFA HICHXI & (660AICH) 39,600,000 39,600 19,800 19,800
< 11,880 5,940 5,940
= 27,720 13,860 13,860
MOt= ol X & 89,629 53,300 36,329
== 41,455 23,290 18,165
= 48,174 30,010 18, 164
301 et A= 72,829 36,500 36,329
T 36,415 18,250 18,165
= 36,414 18,250 18,164
01 AIIBEEE b= 72,829 36,500 36,329
OEZ A= HE2 A A X2 0IAFY 72,829,000 72,829 36,500 36,329
< 36,415 18,250 18, 165
= 36,414 18,250 18, 164
THOLC QA A2 1,033,301 1,032,550 751
= 0 208,996 A 208,996
< 81,521 153,255 ANT1,734
= 951,780 670,299 281,481
301 Let8 A3 1,033,301 1,032,550 751
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SM: FSK D
M Lol =X EX
el Col= XX (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
= 0 208,996 208,996
= 81,521 153,255 AT1,734
2 951,780 670,299 281,481
01 At BZ X453 1,033,301 1,082,550 751
O OIN & 2SS UBE SN
815,209,000 815,209 814,458 751
= 0 208,996 208,996
= 81,521 153,255 AT1,734
2 733,688 452,207 281,481
plEIN T 8,976,568 8,676,568 300,000
2 8,160,516 8,160,516 0
= 163,211 163,211 0
2 652,841 352,841 300,000
301 YsrPAS 8,976,568 8,676,568 300,000
3 8,160,516 8,160,516 0
= 163,211 163,211 0
2 652,841 352,841 300,000
01 ABIBEE 263 8,976,568 8,676,568 300,000
OJNELZAS N 8,976,568,0002 8,976,568 8,676,568 300,000
2 8,160,516 8,160,516 0
= 163,211 163,211 0
2 652,841 352,841 300,000
COIS AL SH K 2 736,879 473,762 263,117
= 361,012 229,454 131,558
2 375,867 244,308 131,559
307 2120/ H 736,879 473,762 263,117
= 361,012 229,454 131,558
2 375,867 244,308 131,559
02 pIABNBE 736,879 473,762 263,117
OwQI=XIAIA SAX X2 (266%)
691,600,000 691,600 428,483 263,117
= 345,800 214,242 131,558
2 345,800 214,241 131,559
OIS AIS X & 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
307 2120l H 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
04 QIIHALR X 3,000 0 3,000
OXBLANASAUSHAIR
3,000,0002 * 18l 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
COIQUAL BHE 2,095,316 2,296,043 A200,727
= 746,773 0 746,773
= 669,271 1,177,120 A507,849
2 679,272 1,118,923 £439,651
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SN FOI=XD
M Lol =X B
SR E=L-O\PE el
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES JE A Hws2
SRR YA 1,619,600 1,820,327 A200,727
= 746,773 0 746,773
= 436,413 1,177,120 AT40,707
2 436,414 643,207 £206,793
301 LR 619,600 1,820,327 A200,727
= 746,773 0 746,773
= 436,413 1,177,120 AT740,707
2 436,414 643,207 £206,793
01 A3l 619,600 1,820,327 A200,727
Ol 2YUYTLISLIXNA(ER
A74 1,619,600,000 619,600 1,820,327 A200,727
= 746,773 0 746,773
= 436,413 1,177,120 AT40,707
2 436,414 643,207 £206,793
ST A& 475,716 475,716 0
= 232,858 0 232,858
2 242,858 475,716 £232,858
402 212X 20 475,716 475,716 0
= 232,858 0 232,858
2 242,858 475,716 £232,858
01 BIAX=EE 475,716 475,716 0
OS2 NETQCERER=T))
435,716,000% 435,716 435,716 0
= 232,858 0 232,858
2 202,858 435,716 £232,858
HASTHIHE Q1K 817,187 804,060 13,127
= 438,385 437,426 959
= 62,287 62,287 0
= 68,212 68,002 120
2 248,303 236,255 12,048
oSN 554,349 553, 150 1,199
= 438,385 437,426 959
= 57,982 57,862 120
2 57,982 57,862 120
307 2I2t0| 183,559 182,360 1,199
= 146,847 145,838 959
= 18,356 18,236 120
2 18,356 18,236 120
02 9I2t 183,559 182,360 1,199
OL QS SII 2 AHIA-S ) & O M8 Bh2| AT (
229 83,559,000 183,559 182,360 1,199
= 146,847 145,888 959
= 18,356 18,236 120
2 18,356 18,236 120
BITCIp L= 66,976 55,048 11,928
301 Yere 27,048 15, 120 11,928
10 A 643 720 AT2
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A FE=X 10
L

o Lol =X Z&
Sol: HASHIH: QX2 (Etel: & e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
OLQS20 NEns S(HaE)
27,000 & * 24 9l 648 720 AT2
12 JIEH2 A3 26,400 14,400 12,000
O LSO 2E 24
10,0008 * 2291 * 128 26,400 14,400 12,000
o4 =X B 496,832 506,718 19,886
= 184,117 176,201 7,916
< 90,820 101,659 10,839
= 221,895 228,858 16,963
014 LAY X & 396,902 409,788 A 12,886
= 116,266 108,350 7,916
= 87,820 101,659 13,839
= 192,816 199,779 16,963
ZE0/0K HBX 41,640 47,640 6,000
3 13,836 19,836 26,000
= 27,804 27,804 0
201 Y2 | 26,640 32,640 6,000
= 9,336 15,336 6,000
= 17,304 17,304 0
01 At el 26,640 32,640 26,000
OZZ0IF04 Work-net XI&AHES 02 0 6,000 26,000
= 0 6,000 6,000
ALK 53,720 71,920 18,200
= 16,396 26,376 19,980
2 37,324 45,544 18,220
307 BI2t0IA 43,400 61,600 18,200
= 13,300 23,280 19,980
= 30,100 38,320 18,220
02 SIABAEE 43,400 51,600 18,200
OO0 Lol HLME F=H X2 0 0 2,400 A2,400
= 0 480 £480
= 0 1,920 ~1,920
ONGAZAR IASESL (2H)
1,200,000% 1,200 4,800 3,600
= 600 2,400 A 1,800
= 600 2,400 A 1,800
ONSLBAR 2ei+2(2Y) 200,000 200 400 A200
= 100 200 2100
= 100 200 A100
OB L SHAL X & 7,000,000% 7,000 9,000 A2,000
= 2,100 2,700 2600
= 4,900 6,300 A 1,400
05 SI2t9ieta 0 10,000 10,000
Ollza 4SS DRSS 02 0 10,000 10,000
= 0 7,000 A7,000
= 0 3,000 3,000
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SN

J
>
K

=0l
B ol =X =X
SRl Ol LALILE el
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p[E-Ll HlnE2
i 1,800 0 1,800
307 QI12t0I & 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
= 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
02 gl 7,200 0 7,200
O OIoH X+ XI& At (Ot
7,200,000& 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
& 1,800 0 1,800
i 1,800 0 1,800
S 5,676 0 5,676
= 4,541 0 4,541
L= 341 0 341
i 794 0 794
301 ¢ 5,676 0 5,676
= 4,541 0 4,541
= 341 0 341
= 794 0 794
01 ALZ 5,676 0 5,676
O 5,676,000& 5,676 0 5,676
= 4,541 0 4,541
= 341 0 341
i 794 0 794
=0/el0t 99,930 96,930 3,000
= 67,851 67,851 0
= 3,000 0 3,000
i 29,079 29,079 0
Z220/2 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
101 2o 3,000 0 3,000
& 3,000 0 3,000
04 2 3,000 0 3,000
O guz)H2d(d
3, el 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
2=t X3 5,294,360 5,250,190 44,170
= 1,929,726 2,209,476 A279,750
&2 100,177 100,177 0
S 1,039,094 1,008,344 30,750
i 2,225,363 1,932,193 293,170
ors=2XNE 812,147 1,082,827 A 270,680
= 121,692 421,692 A300,000
= 44,077 44,077 0
= 281,386 258,736 22,650
= 364,992 358,322 6,670
NS ENE| 2,205 2,400 A 195
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S FoI=X
Hu: BSOS K|S
ool 2RHATY CEERE]
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 3= o HRz2
= 56,100 56,100 0
= 743,851 735,751 8,100
= 1,831,514 1,560,014 271,500
HEOIE st XN (FFHZMLAY) 318,000 368,000 A 50,000
301 et as 310,000 360,000 A 50,000
TEEEERETE 310,000 360,000 50,000
OOZI0IEDSHIXI (SMAE) (0 &= 2)
155,000& = 2,000¢! 310,000 360,000 /50,000
EAZINA 5,850 6,500 A650
201 ZetEEl 720 800 A80
01 AtR2teld] 720 800 N80
o2g+g 720 800 £80
0.2SHUAAS FA(HAED)
45,0008 * 821 = 23 720 800 N80
301 LetEas 5,130 5,700 A570
10 SAHAHIEA S 5,130 5,700 A570
OBSANLEANT Hats S4BA3 (M)
24,300& * 100¢! 2,430 3,000 A570
FRrot2== X 2,080,670 ,780,670 300,000
= 1,040,335 ,040,335 0
= 416,134 416,134 0
= 624,201 324,201 300,000
301 LetE2H= 2,080,670 ,780,670 300,000
= 1,040,335 ,040,335 0
S 416,134 416,134 0
= 624,201 324,201 300,000
01 A2 X +56= 2,080,670 ,780,670 300,000
O ANSE|E X2 (538%) 1,333,384,000& 1,333,384 ,033,384 300,000
= 666,692 666,692 0
S 266,677 266,677 0
= 400,015 100,015 300,000
S=ESAE 2RSZ L 40,500 0 40,500
= 20,250 0 20,250
S 8,100 0 8,100
= 12,150 0 12,150
301 LA 40,500 0 40,500
= 20,250 0 20,250
= 8,100 0 8,100
2 12,150 0 12,150
TEEEEEEYE 40,500 0 40,500
O RFESAE 2R3 HEAL 40,500 0 40,500
0 2=EFAE & 9,000,000& 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
= 1,800 0 1,800
= 2,700 0 2,700
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SN
X XH .
S Tt

ok

22
J2

0 f=EFAE WA XI& 31,500,000& 31,500 0 31,500

= 15,750 0 15,750

= 6,300 0 6,300

= 9,450 0 9,450

OglolE =2+ 10,000 0 10,000

401 AlEHI LS HHI 10,000 0 10,000

01 Al£Hl 10,000 0 10,000

OMENE0IE HE= 10,000, 000& 14 10,000 0 10,000

OtOI=S 20l XI& A 107,381 92,381 15,000

= 64,667 64,667 0

s 13,857 13,857 0

= 28,857 13,857 15,000

OtOI S 20X &AL 107,381 92,381 15,000

= 64,667 64,667 0

< 13,857 13,857 0

= 28,857 13,857 15,000

301 et as 107,381 92,381 15,000

= 64,667 64,667 0

= 13,857 13,857 0

= 28,857 13,857 15,000

01 A2 X +6= 107,381 92,381 15,000

OooIs=20IX& 107,381,000& 107,381 92,381 15,000

= 64,667 64,667 0

= 13,857 13,857 0

= 28,857 13,857 15,000

A St 28,865 29,970 A1,105

= sto E AU 28,865 29,970 A1,105

PlsEatel I ASOH 19,550 20,330 AT780

201 EH2HH| 8,990 9,170 A 180

01 AtR22itl 8,990 9,170 A180

Oget23 ] 7,940 8,120 A 180

0.ASSHLSAS2A0IBAMIERS

2,2003 45+ 15004 1,320 1,500 A180

301 LetEas 4,440 5,040 A600

12 JIet24= 4,440 5,040 A600

ORMUALARE=E HADSB A 1,080 1,680 A600
0.E/H HEH = AN SBAZ(HAEZ)

30,000& =10¢! 300 900 A600

S NHLSENSSA =4d 9,315 9,640 A325

301 LetEas 2,925 3,250 A325

10 SAHAHIEA S 2,925 3,250 A325
OBESA A & SAQe/BAUS ZA (0L

2Z) 135,000 *5J4 A % 12] 675 1,000 N325
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SN MY =X
B WE2AAY (MYSSE)
erel: Jl= | (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
AtE =X 20,524,552 21,962,896 A 1,438,344
= 6,228,392 7,623,950 21,395,558
= 2,135,484 2,135,484 0
Il 494,868 494,868 0
S 2,445,412 2,802,993 A 357,581
= 9,220,396 8,905,601 314,795
HY2HZH| (L SSHE) 29,212 29,408 AN 196
Jl=&Hl 25,222 25,418 AN 196
Jl=&d| 25,222 25,418 AN 196
201 Let2d] 15,622 15,818 A 196
02 2523l 1,760 1,956 A 196
OZ232= ¥ HMAl 1,640 1,836 2196
0.2ELI(HAEZY) 91,111&=18¢! 1,640 1,836 A 196
MEAESY 15,199,816 14,610,352 589,464
= 5,663,197 5,651,797 11,400
= 563,484 563,484 0
Il 494,868 494,868 0
= 1,877,682 1,645,920 231,762
N = 6,600,585 6,254,283 346,302
Jau= A=A 1,958,093 1,678,093 280,000
= 471,671 471,671 0
= 422,141 142,141 280,000
i 1,064,281 1,064,281 0
HSMUAZAZSEHES} 1,160,000 880,000 280,000
= 20,000 20,000 0
S 283,000 3,000 280,000
= 857,000 857,000 0
401 Al&HI YL =S4 1,080,000 800,000 280,000
L= 280,000 0 280,000
i 800,000 800,000 0
01 Al&H| 1,080,000 800,000 280,000
O&tOHR ELE T 4 AR (20004 AFRY)
1,080,000,000& 1,080,000 800,000 280,000
S 280,000 0 280,000
= 800,000 800,000 0
ZIBHEH R =4 86,996 90,460 A3,464
ZEI VMY & 2el 66,170 68,620 N2,450
203 HRF4Hl 3,800 4,000 A200
03 AME=XHRFEH| 3,800 4,000 A200
OLES3 MHFE(0aE2) 800,000& 800 1,000 A 200
401 Al&HI LS04I 42,750 45,000 A2,250
01 Al&H| 42,750 45,000 N2,250
OABW IRWAIILIOH LRI (M)
14,2503 * 204 2 +1,500H 42,750 45,000 A2,250
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SN ARSI
E: NETRSY
Sl ZTHBHEIXIE A (Sl #)
SN ZB - SR(BH) - NRAY - BES Abod p[E-Ll HlnE2
YRR 2L 20,826 21,840 A1,014
201 L2y 20,826 21,840 A1,014
2 222l 9,126 10, 140 A1,014
02223 % Al 9,126 10, 140 A1,014
0.22 MEHZL ®IIAIZ IR (CIARY)
415,500 * 122 4,986 6,000 A1,014
LS APE T A ALY 1,056,850 1,067,500 £10,650
IELEES A 1,056,850 1,067,500 ~10,650
201 Lur2 | 2,460 0 2,460
01 ALR eIt 2,460 0 2,460
OSZME= ASUIIZALSE AR, =
NBE(DASHA) 1,460,0002 1,460 0 1,460
OSZMYEE R BALL2(USHY)
1,000,002 1,000 0 1,000
401 AlZHIL 2O 667,350 563,000 104,350
01 Al 667,350 563,000 104,350
OuoIEZA SN (0] AR 2)
74,350,002 74,350 100,000 25,650
OSDMEZE BN (V2HY)
90,000,0002 90,000 0 90,000
Ozael MENS AL (OISC20HE)
20,000,0002 20,000 0 20,000
OANEE NAIDIS FX NEHTAL
20,000,002 * 14! 20,000 0 20,000
403 THXIEHRIS Kb 0] 367,540 500,000 £132,460
02 BJI 2SO CHEHCHE A RS 367,540 500,000 £132,460
OS2 Y82 TN (BSHY)
367,540, 0002 367,540 500,000 £132,460
405 THeHE St 15,000 0 15,000
01 XAUSEFHSY) 15,000 0 15,000
OSZMEI A2 ZEHS T 2Y(
2w3) 15,000, 00024 15,000 0 15,000
011N T & 4,266,481 3,866,481 400,000
2 2,467,616 2,467,616 0
= 518,300 518,300 0
2 1,280,565 880,565 400,000
£ JIPIIAY W 4,253,501 3,853,501 400,000
2 2,461,126 2,461,126 0
= 516,353 516,353 0
2 1,276,022 876,022 400,000
101 @121t 1,489,185 1,436,244 52,941
= 896,898 883, 431 8,467
= 177,336 177,336 0
2 414,951 370,477 44,474
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SA: ARSI
HH: MATHERA

Sl =IOt RIIAY K& (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
04 JIZHMIZE2XNSE = 1,489, 185 1,436,244 52,941
O SARIDIRIIALZ Q124 H| (4301), (=HA)

582,359,000& 582,359 573,892 8,467
= 352,802 344,335 8,467
< 68,867 68,867 0
= 160,690 160,690 0

O&tHIOI 204 bl (702!)

873,121,000& 873,121 828,647 44,474
= 523,873 523,873 0
= 104,774 104,774 0
= 244,474 200,000 44,474

201 et 3,900 0 3,900

= 2,340 0 2,340

= 468 0 468

= 1,092 0 1,092

02 23223l 3,900 0 3,900
O&EHIOIQIIAAY XHE 7RFU 2 22K X

H(H=HA) ,900,000& 3,900 0 3,900

= 2,340 0 2,340

< 468 0 468

= 1,092 0 1,092

301 LetEas 32,213 40,680 N8,467

= 32,213 40,680 N8,467

10 HAIAHIEA S 32,213 40,680 N8,467
O3 34 RIIAIY WsE#Ed(4301), (U=

Hd) 7,013,000& 7,013 15,480 A8,467

= 7,013 15,480 N8,467

401 AIEHIZ 20U 2,656,682 2,305,056 351,626

= 1,486,763 1,489, 103 N2,340

< 329,966 330,434 A468

= 839,953 485,519 354,434

01 Al£HI 2,366,996 1,986,470 380,526

O A E=(1000ha) 916,318,000 916,318 660,792 255,526

= 509,514 509,514 0

< 110,783 110,783 0

= 296,021 40,495 255,526

O2+€(1000ha) 941,315,000& 941,315 816,315 125,000

= 523,263 509,513 13,750

s 113,782 110,782 3,000

= 304,270 196,020 108,250

02 Zeldl 95,256 120,256 A25,000

Ozt 228l (1,000na), (2= )

35,128,000& 35,128 60,128 A 25,000
= 19,522 33,272 A13,750
= 4,474 7,474 A3,000
= 11,132 19,382 A8,250

03 AI&20HYI 194,430 198,330 23,900
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SA: ARSI
HH: MATHERA

SRl =IIRIIAIE X (&te @2
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH pjEsifon Hl =2
O(ZHIOIQINA SRS 2L HH (UHSHY)
105,643,000 105,643 109,543 23,900
= 63,386 65,726 A2,340
[= 12,677 13, 145 A468
= 29,580 30,672 1,092
ARIASAY 281,641 401,641 A 120,000
= 18,736 18,736 0
[ 5,479 5,479 0
= 257,426 377,426 A 120,000
LIS UX ASEHA 180,000 300,000 A 120,000
402 DIZ2HR=0| A 180,000 300,000 120,000
01 QI2IR=2EX 180,000 300,000 A 120,000
Oo2eE=x 180,000 300,000 A 120,000
0.2/t THHH Al EZ XA (D=HH) 0 0 120,000 120,000
a2 REXH 463,336 345,920 117,416
MAEALASETH 213,336 215,920 A2,584
206 K24l 2,700 3,000 A 300
01 M24l 2,700 3,000 A300
OX 24| 2,700 3,000 A300
0.JAEEE BHEME (0 A=)
240,000 * 5& 1,200 1,500 A300
301 LEEAZ 14,940 16,600 A 1,660
10 SHALAHI 2 A2 14,940 16,600 A 1,660
O ALAHI 242 14,940 16,600 21,660
0.UASMATIM AKX AsH(R2, 2, D24,
=XH) (0l AR 41,700 *40H *53| 8,340 10,000 21,660
401 Al&HI L2 11,856 12,480 NB24
01 Al&H] 11,856 12,480 AB24
OUETHHH S XIAtZ 22 11,856 12,480 AB24
0.SEA AZTHHHSHX ZHID| & AEAITH(
Ol AHE 2} 475,42821 x7Thax23] 6,656 7,280 AB24
UASHES ALY 250,000 130,000 120,000
401 Al&HI LS 120,000 0 120,000
01 Al&H] 120,000 0 120,000
OUERUESEZUHRALESEIZAHI2HY)
120,000,000 120,000 0 120,000
A AN 1,765,226 1,794,726 229,500
2 563,484 563,484 0
pJ 494,868 494,868 0
[ 70,436 70,436 0
= 636,438 665,938 229,500
Sar2 A FH 114,000 120,000 26,000
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SN ARSI
HE: MUY
Sl AT AlA (el &2

SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao J1E o HRs2
401 AEHIL S0 114,000 120,000 6,000
01 Al&H| 114,000 120,000 6,000

OSarz }. 24 114,000 120,000 6,000
0.6H8 MIISHZ SHANSHR, B4 TSN
(o &= 2) 74,000,0002 74,000 80,000 6,000

YTHF U XL 451,999 475,499 23,500
401 AE6IYL S0 446,500 470,000 23,500
01 Al&H| 443,285 466,616 £23,331

OYT A& (B A=) 273,285,0002 273,285 296,616 £23,331
03 Al& S CHY| 3,215 3,384 A 169

OYTAEBLAL LI (0 &R )
3,215,0002 3,215 3,384 A 169

AT AIIDTIR 494,868 494,868 0

| 494,868 494,868 0

401 Al&HIL 20| 494,868 494,868 0

| 494,868 494,868 0

01 Al&H] 492,097 494,868 ~2,7T71
O KI2IAHSHE Y L XA AR (L=47. 16kn), ) (T2

) 492,097 00024 492,097 494,868 A2,7T1

| 492,097 494,868 A2,7T1

3 AlEROHHl 2,771 0 2,771
ONZIMSEYLTLAIY SUHI (H2HA)

2,771,0002 2,771 0 2,771

| 2,771 0 2,771

STHOI B X2 985,862 980,200 5,662

2 954,800 943,400 11,400

= 212,011 210,249 1,762

2 819,051 826,551 A7,500

S9 M4 TR 342,500 350,000 A7,500
401 AEHIL 20 142,500 150,000 A7,500
01 Al&H] 142,500 150,000 AT,500

ONESID MSTHS HalAre) (TH) (o1&t
=2 142,500,000 142,500 150,000 AT,500
HalP U P IAY 218,362 205,200 13,162
2 79,800 68,400 11,400
= 11,824 10,062 1,762
2 126,738 126,738 0
402 QIR 201 218,362 205,200 13,162
= 79,800 68,400 11,400
= 11,824 10,062 1,762
2 126,738 126,738 0
01 UARELE 218,362 205,200 13,162
OBl AAY BASBAALZ (0125 D
) 3,303, 2402 *50CH 165, 162 152,000 13,162
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L
SETRSY
IV ENE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
= 57,000 45,600 11,400
< 8,450 6,688 1,762
= 99,712 99,712 0
TEAMS 2,187,730 2,187,730 0
= 1,556,907 1,556,907 0
= 188,874 188,874 0
= 441,949 441,949 0
MEESAEE A 1,663,000 1,663,000 0
= 1,240,000 1,240,000 0
= 126,449 126,449 0
s 296,551 296,551 0
401 AlEHIZ 208 410,580 370,580 40,000
= 285,580 285,580 0
= 21,250 21,250 0
= 103,750 63,750 40,000
01 Al£Hl 407,746 367,746 40,000
OUMEFSAEFHIHIAL (U=HY)
40,000,000& 40,000 0 40,000
402 SI2H 201 1,252,000 1,292,000 240,000
= 954,000 954,000 0
< 105,199 105,199 0
= 192,801 232,801 240,000
01 2IZERIEE X 1,252,000 1,292,000 240,000
OgLSIHER 2 747,000 787,000 240,000
0.8¢=EM2 D(500HA), =
381,000,000& 381,000 421,000 240,000
= 300,000 300,000 0
< 49,699 49,699 0
= 31,301 71,301 240,000
=NHERIAFRE 986,000 1,036,000 /50,000
= 100,000 100,000 0
< 440,000 490,000 /50,000
= 446,000 446,000 0
SNSLEEAE 290,000 340,000 /50,000
S 240,000 290,000 /50,000
= 50,000 50,000 0
401 Al&HI LS HH 290,000 340,000 250,000
s 240,000 290,000 250,000
= 50,000 50,000 0
01 Al&HI 289,100 339,100 A50,000
O=sXSAEEA 49,100,000& 49,100 99,100 /50,000
= 0 49,100 249,100
= 49,100 50,000 A900
03 A&=20HYI 900 900 0
O=sX324Ed A 20U
100,000,000& = 0.90/100 900 900 0
= 0 900 A900
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SN A=
HE: MUY
o9 =NHEYIRE

SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
= 900 0 900
4,532,738 6,556,025 12,023,287
=2 559,090 1,966,048 A1,406,958
= 1,072,000 1,072,000 0
= 503,950 1,093,293 589,343
2 2,397,698 2,424,684 26,986
o 474,584 2,303,790 ~1,829,206
2 0 1,406,958 A1,406,958
< 0 422,088 ~422,088
2 474,584 474,744 A 160
MNYBSADBY 3,690 3,850 A 160
301 LetEaa 1,440 1,600 A 160
12 JIEHR A 1,440 1,600 £ 160
OMZAE B0l B (KA
7,3338 %201 303 440 600 A160
270,894 2,099,940 ~1,829,046
=2 0 1,406,958 A1,406,958
= 0 422,088 ~422,088
2 270,894 270,894 0
270,804 2,099,940 ~1,829,046
=2 0 1,406,958 1,406,958
= 0 422,088 ~422,088
= 270,894 270,804 0
05 XXl EHH 270,894 2,099,940 ~1,829,046
OarXl 2 14,580, 0002 14,580 162,000 A 147,420
2 0 113,400 A 113,400
= 0 34,020 34,020
= 14,580 14,580 0
157,500,000 157,500 1,750,000 A1,592,500
=2 0 1,225,000 A1,225,000
= 0 367,500 367,500
2 157,500 157,500 0
5,670,000% 5,670 63,000 A57,330
2 0 44,100 £ 44,100
3 0 13,230 ~13,230
= 5,670 5,670 0
2,870,002 2,870 31,890 129,020
=2 0 22,323 122,323
= 0 6,697 16,697
2 2,870 2,870 0
75,0002 75 840 AT65
2 0 588 1588
= 0 177 AT
2 75 75 0
1990002 199 2,210 ~2,011
= 0 1,547 A1,547
= 0 464 N
2 199 199 0
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SN ARSI
i NYUSYSABIUMEEH
ChOlT AVRITHOH Ol

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
O2NFIAS S (10 L) 90,000,000& 90,000 90,000 0
=2 ON 1,259,576 1,453,657 A 194,081
= 223,030 223,030 0
= 99,928 267,183 AN 167,255
i 936,618 963,444 N26,826
AE0Y & NSES 534,744 561,570 N 26,826
101 Q14| 467,848 492,472 AN24,624
04 JIZHMIZZ2XESE = 467,848 492,472 AN24,624
Ot E2ZAIA eI 467,848 492,472 N24,624
0.Q124HI (0l &t =) 411,616,000& 411,616 436,240 AN24,624
201 LEH2 | 48,942 50,260 AN1,318
02 Z==23Hl 11,862 13,180 A 1,318
OAl & &= Xl 11,862 13,180 A~1,318
0.89% M= &7 olarE2)
2~ 1HsSH 4,182 5,500 A 1,318
301 Lpt8aag 360 400 A40
12 JIEtE o= 360 400 AN40
ONMESHEXR A2 & (0
45,000% *82! 360 400 240
303 Ziaz 1,170 1,300 2130
01 a3z 1,170 1,300 A 130
O A= 1,170 1,300 A 130
0.2 =(0azEZ) 235,000& * 2)H=H 470 600 A 130
401 Al EHIL 201 5,890 6,200 A310
01 Al£Hl 5,890 6,200 A310
OTIGHSHHANE (157 £ /8002 ) (0l A E 2t)
4,690,000& 4,690 5,000 A310
405 KHAHFESHI 3,634 4,038 A 404
01 HARESFSH 3,634 4,038 N 404
Od=2dstE ol=eld + S8, 2 A&
ZISHIH) (Gl &FE ) Q9= * 6732 3,634 4,038 N404
MEXSEI|UXNRL 2 167,255 334,510 N167,255
S 0 167,255 N167,255
= 167,255 167,255 0
308 NXIHHSOIH 167,255 334,510 A167,255
S 0 167,255 A167,255
= 167,255 167,255 0
05 XAXEHMZ2AEES 167,255 334,510 N 167,255
OL = eI AN RE S 167,255,000 167,255 334,510 N 167,255
= 0 167,255 AN 167,255
i 167,255 167,255 0
&g TS 62,786 67,111 N4,325
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A A =X
B gE N
ool axlRel (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 p/E-T" SImE=ET
= 6,105 6,105 0
= 3,780 3,780 0
i 52,901 57,226 N4,325
AR 22| 62,786 67,111 N4,325
= 6,105 6,105 0
< 3,780 3,780 0
i 52,901 57,226 N4,325
SFEMAH (L0 R A=eE 44,081 48,406 N4,325
101 el H] 16,326 17,185 A 859
04 JI2tHIZ2E2NHEE S 16,326 17,185 A 859
OZ"E AHZAIRY 16,326 17,185 A 859
o.ll=2(0arE2) 42,1363 221150 12,641 13,500 A 859
201 ZetEEl 12,585 12,701 A 116
02 2323l 1,043 1,159 A116
O3&22= % HAl 1,043 1,159 A116
0.2SMN RS DN SERI(HAME)
1,043,000& 1,043 1,159 A116
206 M=l 15,170 18,520 A3,350
01 M=l 15,170 18,520 A3,350
OZRE MEHEZAL ZAZTA M (MM 15,170 18,520 A3,350
0.2DE(0aEZ 72,750& * 20004 14,550 17,900 A3,350
MEHASIHA ALY 700,000 700,000 0
= 500,000 500,000 0
= 60,000 60,000 0
= 140,000 140,000 0
SEEHASH 700,000 700,000 0
= 500,000 500,000 0
= 60,000 60,000 0
= 140,000 140,000 0
SFEMASH 700,000 700,000 0
& 500,000 500,000 0
= 60,000 60,000 0
= 140,000 140,000 0
201 LEH2HH| 400 5,000 24,600
= 0 3,500 A3,500
S 0 500 A500
= 400 1,000 A600
01 AtR22iHl 400 5,000 24,600
OXISHAY (RS AALT), (B2H)
400,000& 400 5,000 A4,600
= 0 3,500 3,500
< 0 500 A 500
s 400 1,000 A600
307 2120l A 20,000 45,000 A 25,000
= 10,500 28,500 A 18,000
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SN
X XH .
S Tt

el

M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T {imE=Eh
S 2,125 4,250 N2,125
= 7,375 12,250 N4,875

02 QltFAE XL 20,000 45,000 225,000

OXNSESIAIS (R2H g2), (1=

4) 20,000,000& 20,000 45,000 A 25,000
= 10,500 28,500 A 18,000
= 2,125 4,250 N2,125
= 7,375 12,250 N4,875

401 Al HI LS OHHI 679,600 650,000 29,600
& 489,500 468,000 21,500
= 57,875 55,250 2,625
= 132,225 126,750 5,475

01 Al&H| 679,600 650,000 29,600

OXAESANS (RZEESAY), (A=)
679,600,000& 679,600 650,000 29,600
= 489,500 468,000 21,500
= 57,875 55,250 2,625
i 132,225 126,750 5,475
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SN BHARED
HE: #H2YAY (HFBSD)
el J1= R
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k [ =)e
BZES D 4,689,679 4,602,645
= 39,775 39,775
| 2,532,739 2,532,739
= 32,014 32,014
= 2,085,151 2,088,117
YHSAZH(BZES D) 32,663 32,879
T 28,673 28,889
o= 2l 28,673 28,889
201 Y2 19,073 19,289
02 BB 1,944 2,160
OZZRILMA 1,824 2,040
0.2B23(0lARY) 1,824,008 1,824 2,040
s2es 130,316 132,881
= 26,000 26,000
| 2,700 2,700
= 1,071 1,071
2 100,545 103,110
By2s 66, 174 68,739
| 2,700 2,700
2 63,474 66,039
BEEs U 63,474 66,039
201 L2 40,320 42,565
2 BB 20,205 22,450
OZZ22 % Al 20,205 22,450
0.82NALLZ 2EB 2RI 18,455 20,700
0 EHOIAE) 17,755,0002! 17,755 20,000
203 REWY| 2,850 3,000
03 AlMETAR=TY| 2,850 3,000
OUZHRIA S ZR (I AE ) 850, 0002 850 1,000
01 YerBA2 1,530 1,700
12 JlEtR A 1,530 1,700
Osg#s A1 24 1,530 1,700
0. 42| BHEI| (KAL) 830,0002! 830 1,000
EEE RS 151,620 152,220
= 13,775 13,775
= 14,643 14,643
B 2 123,202 123,802
Lk 68,380 68,980
X8 A B AL ST 68,380 68,980
01 LB AZ 4,850 5,450
10 BAAHIR A 3,900 4,450
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SN #A2SD
Hu: sy 25
=

SRR EEEEES (et & 2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
O=ZEHA MOILE B4 (0aEZ)
28,0002 %591 %53] 700 1,250 AB50
12 JIEt2 42 950 1,000 A50
OBZEHLMDX BA(HMEZ)
47,5002 x200! 950 1,000 A50
“oi2e 55,882 56,590 AT08
= 7,800 7,800 0
B 2 48,082 48,790 A708
ot+Rx 22 42,912 43,620 AT08
= 7,800 7,800 0
2 3,112 35,820 A708
KIot==0l S & EH = A} 12,912 13,620 AT708
201 L2 972 1,080 £108
2 ZZ2YH| 972 1,080 A108
OZZ22 % Al 972 1,080 A108
O.Xlot=2td RER S 972 1,080 A 108
0S JI(aER) 43,5002 +12% 522 630 A108
401 AIZHIL 2O 11,400 2,000 600
01 Al 11,400 12,000 A600
ONGHHS A= (0ARY)
570, 0002 203 11,400 2,000 £600
LA 329,559 345,777 £16,218
SRR R 329,559 345,777 £16,218
IssFaBL 309,666 325,656 A15,990
101 @121t 142,642 150, 150 AT7,508
04 JIAHIERNS2S 142,642 150, 150 AT7,508
OZEs A RN ALY (HAR)
142,642, 00024 142,642 150, 150 AT7,508
201 Lpr2 | 15,966 16,506 A540
02 2= 4,860 5,400 A540
OZZ22 % Al 4,860 5,400 A540
0.ZE3TA FIQS(HAEY)
405,0002 * 128 4,860 5,400 A540
01 YerEAZ 900 1,000 A100
10 BAAHIZAS 900 1,000 £100
OZEsa ool DSEA(HARY)
18,0002 #5001 900 1,000 A100
401 AlEBIZ S THY| 150, 158 158,000 AT7,842
01 Al 148,983 156,830 A7,842
OZss I & 128,988 136,830 AT7,842
0.H2ADFREL I (0I4EZ)
120,983, 0002 120,988 128,830 AT7,842
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FAM: B2#ABSH
g 20
el SFEd 2 (&9 ®M
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z O AF K JE A Hlw &2
=HEHEN 19,893 20, 121 A228
101 1] 940 990 A50
04 JIZtHZ2NHEE> 940 990 A50
O=Z23 A0 YH=dI2A (M2
940,000& 940 990 A50
201 LEH2 | 8,393 8,571 A178
02 3223l 1,597 1,775 A178
O332= ¥ WAl 1,597 1,775 A178
0. F3tx HAQH R2HIB(MAEZ)
60, 166 «12& 722 900 A178
MEH D S22 1,343,990 1,393,833 49,843
[ 8,500 8,500 0
= 1,335,490 1,385,333 N 49,843
ME M D 2tel 1,343,990 1,393,833 N49,843
< 8,500 8,500 0
= 1,335,490 1,385,333 A 49,843
HE MY DIl =N 148,926 170,577 A21,651
101 el 64,695 68,100 A3,405
04 JIZHZZ2ASE> 64,695 68,100 13,405
OSYAIIX #A02Y 64,695 68,100 A3,405
0.7I12=(0&EY) 46,689,000 46,689 50,094 A3,405
301 et AF 11,790 13, 100 A1,310
12 JIt243 11,790 13,100 A1,310
ONEESE =T8=243 ¢ Zei3(MaEL)
7,690,000& 7,690 9,000 A1,310
401 AlZHIZ LU 33,064 50,000 16,936
01 Al&HI 33,064 50,000 216,936
OHHIEAIZLX (OlAHE2 U ZHXH)
33,064,000 33,064 50,000 216,936
HoI233MelAME2 1,147,564 1,175,756 N28,192
101 el 111,944 95,008 16,936
04 JIZHZZ2ASE> 111,944 95,008 16,936
OA222d 2 FUSSAIE 22/0RY 97,523 82,034 15,489
0.J122 73,932,000 73,932 58,443 15,489
OsZHIISEEMeIANLE FoZAE2Y 12,037 11,324 713
0122 9,062,000& 9,062 8,349 713
Ogd =S gAofA 2,384 1,650 734
0.J122 2,384,000& 2,384 1,650 734
201 LEH2HH| 363,721 404,134 240,413
01 AtR2teld] 106,940 118,822 A 11,882
Oggt+==Hti 96,314 108, 196 A 11,882

_85_




FA B2

M MEHIIS2e
SRl MMyl 2te (&te: @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
0. XMJ|orE 22| THE =42 5,267 7,149 A1,882
oAZE (0 AEZ) 280, 166 * 122 3,362 5,244 A1,882
0.422 HiIIJIA ASSHLEES(MARZY)
200,769% x523| 10,440 11,440 A 1,000
O0.0HE & =ZHAIx=ESE 13,729 17,729 24,000
CESHEURL(MAEZ) 639,333 %128 7,672 11,672 A4,000
0.2XIIEHIH| (0l AR ) 7,250,000 7,250 12,250 A5,000
Z229H| 256,781 285,312 28,531
OXtat A gt 139,526 168,057 28,531
O.BAXIZE(MIAEZ) 1,313,968 x80H*122 126, 141 154,672 28,531
401 Al&HI LY 427,285 432,000 A4,715
01 Al&H] 425,845 430,560 A4,715
Oax2z & 2 EEZAH2XH) (M AHE )
193,845,000 193,845 198,560 A4,715
2EEEA 2,447,183 2,413,399 33,784
pJ 2,392,108 ,392,108 0
= 55,075 21,291 33,784
A (=& 1,468,683 ,438,399 30,284
pJ 1,417,108 ,417,108 0
= 51,575 21,291 30,284
o =oIx< 1,453,323 ,423,039 30,284
) 1,415,039 ,415,039 0
= 38,284 8,000 30,284
AEHI 22O 230,431 219,358 11,073
p 200, 147 219,358 A19,211
= 30,284 0 30,284
INE=L:T 228,491 217,218 11,273
OfHIA = =y NS =PS
Ao (sHE) 155,675,000 155,675 144,402 11,273
] 125,391 144,402 A 19,011
= 30,284 0 30,284
Al &2 01H| 1,940 2,140 A200
OfHIA = 1,160,000 1,160 1,360 A 200
pJ 1,160 1,360 A200
QI2HXH=0| 1,198,788 ,179,577 19,211
pJ 1,194,788 ,175,577 19,211
= 4,000 4,000 0
It x RS ,198,788 ,179,577 19,211
O 19,211,000 19,211 0 19,211
pJ 19,211 0 19,211
Z2HI AL XK (22N 978,500 975,000 3,500
pJ 975,000 975,000 0
= 3,500 0 3,500
A 22 978,500 975,000 3,500
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A B A
A HH2AAH (M AL

Cel: J|=2&H] (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2

A Z Al 29,483,763 27,081,761 2,402,002

= 586,400 260,000 326,400

2 2,287,311 2,287,311 0

p 316, 170 312,100 4,070

[= 2,792,508 1,611,048 1,181,460

= 23,501,374 22,611,302 890,072

HMSAHH (BN EZAIL) 33,589 33,805 A216

Jl=3al 29,599 29,815 A216

JI=2AH]| 29,599 29,815 A216

201 L2 AH| 17,599 17,815 A216

02 222%H| 1,944 2,160 A216

02222 % HMA 1,824 2,040 A216

0.2BRI(0AEZ) 1,824,000 1,824 2,040 A216

NEHM 245 259,737 226,142 33,595

2 21,311 21,311 0

[ 6,108 6,048 60

= 232,318 198,783 33,535

ANEBHEAE 254,937 221,342 33,595

2 21,311 21,311 0

[= 3,308 3,248 60

= 230,318 196,783 33,535

XNEHH &85 =& 57,010 43,535 13,475

203 R =ZAH 1,900 2,000 A 100

03 AM=XARFZIH| 1,900 2,000 A 100

OXEANESLSZ=R(0AHRZ) 1,900,000 1,900 2,000 A 100

301 Yt A2 3,825 4,250 N425

10 HAIAHI 2 A2 3,600 4,000 A 400

O22 X &H0HS =M AL A (0 AEZ)

17,3332 15091 2,600 3,000 2400

12 JIEtE2 A2 225 250 A25

ORYEHIZX AAS(0AEZ) 45,0008 %501 225 250 A25

307 QIzto| A 14,000 0 14,000

02 QIZHFAEX 14,000 0 14,000

OdllFZIE(1S0) ESKI 14,000,000 14,000 0 14,000

HAGANMLE 1,880 1,760 120

[= 940 880 60

= 940 880 60

201 L2 HH| 1,880 1,760 120

[ 940 880 60

= 940 880 60

01 AFR2t2/H] 1,880 1,760 120
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A B A
g NS3H 243t
= ASHBHEE

0x
ol
m
d0

Pl
0

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 713 o bRz
OZAUZMILS 2A2 L DL
1,880,000 1,880 1,760 120
= 940 880 60
2 940 880 60
SHEIYOIS YR H T RUGSH BT T 170,000 150,000 20,000
401 AlZHIL 2O 170,000 150,000 20,000
01 Al 168,920 148,920 20,000
OS MO YIS YRHTHUCISH BB T4 (L
=120m,B=5m, 1436 ) 168,920,000 168,920 148,920 20,000
WX oHF o 32 M 1,988,110 1,683,368 304,742
= 260,000 260,000 0
= 710,000 710,000 0
2 1,018,110 713,368 304,742
WX Bl 2 2IrerE 1,887,910 1,583, 168 304,742
2 260,000 260,000 0
= 703,500 703,500 0
2 924,410 619,668 304,742
WX % Soteel 19,910 15, 168 4,742
101 124l 617 650 £33
04 JIZH22HSES 617 650 N33
OHZIIFINZA QIR (BIARZ) 617,002 617 650 N33
201 LByl 5,493 5,518 A5
2 ZZ2YH| 225 250 A5
OZZ22 % Al 225 250 A5
0.0 OHHS SHELE(HAEY)
225,0002! 225 250 A5
203 R =Y 1,900 2,000 A100
03 AIMEZRETY| 1,900 2,000 A100
ONUIRES @ Sot2| AMET(HAE)
1,900,000 1,900 2,000 A100
206 W2 5,000 0 5,000
01 T2l 5,000 0 5,000
OFAKCSTX LEIY 7Y 50,0002 +1007H 5,000 0 5,000
301 YLrBAS 6,900 7,000 A100
10 BAHAEI B4 S 900 1,000 £100
OOIAXI EO o SIHorE 2H Q& A (0 &t
2) 18,0002 *5091+15] 900 1,000 A100
22| SMOIS I AL 1,000,000 700,000 300,000
= 500,000 500,000 0
2 500,000 200,000 300,000
402 QIZHXHE 0| 1,000,000 700,000 300,000
< 500,000 500,000 0
2 500,000 200,000 300,000

_89_




A B A
M UA &d & B3 N
SR olHX 22 & SOty (98

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
01 2= X 1,000,000 700,000 300,000
OZdcl sMit=sxdA 1,000,000,000& 1,000,000 700,000 300,000
= 500,000 500,000 0
= 500,000 200,000 300,000
SANE2E 2 547,865 553,750 N5,885
= 270,000 270,000 0
< 10,000 10,000 0
i 267,865 273,750 AN5,885
SAE2C2E 547,865 553,750 A5,885
= 270,000 270,000 0
S 10,000 10,000 0
= 267,865 273,750 A5,885
HEANSRI2e 34,965 35,750 AT785
201 LEH2HH| 7,065 7,850 AT785
02 Z==23Hl 7,065 7,850 AT785
OZ232= € HAl 4,615 5,400 NT785
0.AIZSHEA MIIMBE(HAEZ)
84,5833 <122 4,615 5,400 AT785
HENTEHES 900 1,000 A 100
301 Ypt8asg 900 1,000 A 100
10 ALAHIE &= 900 1,000 A 100
OHSAE ZIEH AL (GlarE2)
9,000& = 100¢! 900 1,000 A 100
SHAIE HIJIEAIE XA 45,000 50,000 25,000
401 Al YISO 45,000 50,000 5,000
01 Al&HI 45,000 50,000 25,000
OEAHAEHIOHE Al E S XA (600" ) (0l A E 2
) 45,000,000 45,000 50,000 /5,000
SR 2d3t ,191,090 192,015 999,075
= 500,000 0 500,000
= 691,090 192,015 499,075
SR NE2E ,191,090 192,015 999,075
= 500,000 0 500,000
= 691,090 192,015 499,075
SR 435 JIBAIE S ,169,500 170,000 999,500
S 500,000 0 500,000
= 669,500 170,000 499,500
401 AIEHIZ 208 ,009,500 10,000 999,500
< 500,000 0 500,000
= 509,500 10,000 499,500
01 Al&H| 996,400 0 996,400
sS&t= dotd Jl8 AN (EEA
Y NHAISRE) 996,400,000& 996,400 996,400
S 500,000 500,000
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=

X & Al 2t

M EXNRX 245
2 ENKX X2 G M
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH I & Hl =2
= 496,400 496,400
03 Al&=20HH] 3,600 3,600
O SEAS FGHE JIBAlE ZAALY
500,000, 0002 *x0.72/100 3,600 0 3,600
04 SHAFZERHAl&H] 9,500 10,000 A500
OY 2 £ EXNXLSE EFINHRALI (0
APE2H) 4,750,000 * 23 9,500 10,000 A500
EXNSIX 22y 21,590 22,015 425
201 LEr2YH| 9,270 9,395 A125
02 222ZH| 1,125 1,250 A125
02222 % HA 1,125 1,250 A125
0.5XRX S22 2= QEI(0AEZ)
1,125,000 1,125 1,250 A125
203 YR =ZAH 950 1,000 A50
03 AMHM=XADFZH| 950 1,000 A50
OENSXASF=A (0 A=) 950,000 950 1,000 A50
301 LB A2 2,250 2,500 A250
10 SHAIAHI 2 A2 2,250 2,500 A250
OENSXE AT FHF0 HASISAH(MIAER
) 43,7502 x40Q! 1,750 2,000 A250
o | & 2t 1,059, 124 1,035,330 23,794
] 4,070 0 4,070
= 1,055,054 1,035,330 19,724
AYE204 919,784 930,000 A 10,216
ALY 2 (X21R0IE)HE 229,928 230,000 AT2
401 Al&HI LY 229,928 230,000 AT2
03 A& 1,368 1,440 AT2
OLEXIZIIR0IE ASE 20 A I EHRHY] (o
APE2H) 1,368,000 1,368 1,440 AT2
MENAIROISALE2IHA 399,856 400,000 A144
401 Al&HI LY 399,856 400,000 A144
03 A& =2CHHI 2,736 2,880 A 144
OMZEHMITOISAUT ZIHE 2L (0 AFE 24
) 2,736,000 2,736 2,880 A144
CAHE X AL 2A 90,000 100,000 A10,000
207 o ROoH e 90,000 100,000 A10,000
01 A3 90,000 100,000 10,000
OZAMHEBXN LT 2HH| (0AHEZ)
90,000,000 90,000 100,000 210,000
NSEAHE HRFA 26,270 26,330 AB0
XNeHegeey 26,270 26,330 AB0
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B HE Al
o XS A= 2el
?rASHE SR

&

=
= =T T e

M- EE el (3H) - HaeS Arel 013 o 52
301 YptBaag 540 600 A60
10 ALAHIE &= 540 600 A60

Oz el HEANLE2H 3 BA(MAEY)
9,000& 302! %23 540 600 260

Zn=ael 113,070 79,000 34,070

Il 4,070 0 4,070
i 109,000 79,000 30,000
Z2N=2229 113,070 79,000 34,070
Il 4,070 0 4,070
= 109,000 79,000 30,000
401 Al &HIL 204 113,070 79,000 34,070
Il 4,070 0 4,070
= 109,000 79,000 30,000
01 Al£HI 113,070 79,000 34,070
OXFEZ20E &X (44 6,000, 000& 44! 24,000 14,000 10,000
OXIBHAC X (54 20,000,000& =4 4! 80,000 60,000 20,000
OSgIdFZI=SEH 9,070,000& 9,070 5,000 4,070
Il 4,070 0 4,070
= 5,000 5,000 0
A 7,068,899 6,308,919 759,980
S 1,280,000 580,000 700,000
s 5,788,899 5,728,919 59,980
£HItss TADIBEHA 4,122,199 3,211,719 910,480
< 1,200,000 500,000 700,000
= 2,922,199 2,711,719 210,480
AMXAHESE FHl 66,500 70,000 23,500
401 Al&HI LSO 66,500 70,000 A 3,500
01 Al&HI 66,500 70,000 A3,500
O=+=HZE3& _‘?'__‘.:_X*til(L=150 =M &8l L=100M
P2 SEXI3MNA) (o 46,500,000 46,500 50,000 A3,500
NAEEZHE 1,865,511 1,666, 149 199, 362
401 Al EHIL 201 1,865,511 1,666, 149 199,362
01 Al£HI 1,853,391 1,653,391 200,000
OUMEEZANHEECZ2(3-19&8 6 =S8 W )HEL
=100M B=6M 300,000, 000& 300,000 200,000 100,000
Od=z HEXFAMLHEEZZ L=80M B=6M
222,000,000& 222,000 122,000 100,000
03 Al R04Hl 12,120 12,758 A638
OZgEZZ (04 6,482,000 6,482 7,120 A638
SAIHEANERRE > 123,500 130,000 26,500
401 A EHIL 204 123,500 130,000 6,500
01 Al£Hl 123,500 130,000 26,500
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A B A
M T AR

SRl XIBIbsE TAD|EIES (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
OSSR TA(AHE AIE SA SA,ACH (0
ArE2H) 36,500,000 36,500 40,000 23,500
OAJMK SE2RA2BLGHSH)(MAEY)
37,000,000 37,000 40,000 A3,000
0| &8 T Al H = Al E F | 197,500 200,000 A2,500
401 Al&HI LY 197,500 200,000 A2,500
01 Al&H] 197,500 200,000 A2,500
O&I| DI TAIHEAE HHI(HAEZ)
197,500,000 197,500 200,000 A2,500
CAEER=X 24,188 25,570 A1,382
101 Q14 3,762 3,960 A 198
04 JIZtH2Z2NHEES 3,762 3,960 A 198
OZAHE DAL AIJIXIEHI QIR (0l AHE L)
3,762,0002 3,762 3,960 A 198
201 LEt2HH| 14,306 15,490 A1,184
02 2224l 10,656 11,840 A1,184
O2Z22=2 % HMAZ2U= 10,656 11,840 A1,184
0.5t0t2 2 HMII2(MAEZ)
193,000 * 122 2,316 3,000 684
0.2=HZ22 XAZ2H IS (0aEZ)
208,333 x 122 2,500 3,000 A500
AP CH TAIHEEZZ2 B A 700,000 0 700,000
[= 700,000 0 700,000
401 Al&HI LY 700,000 0 700,000
[ 700,000 0 700,000
01 Al&H] 700,000 0 700,000
O AEICH TAIHEZZ DAL E)-TH
HALALY 700,000, 0002 700,000 0 700,000
[= 700,000 0 700,000
St AICI X QI AL El 25,000 0 25,000
401 Al&HILL Y] 25,000 0 25,000
01 Al&H] 25,000 0 25,000
O BT AICIXIOI HAAE 25,000,000 25,000 0 25,000
SADIBFES F=3 137,000 140,000 A3,000
[ 80,000 80,000 0
= 57,000 60,000 /3,000
FEXR ANELSRAES 57,000 60,000 23,000
401 Al&HIZLLY] 57,000 60,000 /3,000
01 Al&H] 57,000 60,000 A3,000
OFXNF HETZ SX S (304 ) (0 AE2
) 9,000,000 x30H & 27,000 30,000 23,000
CAINEY EEHZR(SIMNLAIEEL S H) 2,809,700 2,957,200 A 147,500
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A ZHZAlD
I S ADNY

SRl SANY BRSEN(SYHLASSEH) (25l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
SR AS AL XY 2,809,700 2,957,200 A 147,500

401 AIEHILLCH] 2,809,700 2,957,200 A 147,500
01 Al 2,802,500 2,950,000 A 147,500
OSSR BLSUNHSASHATY SIS
KIZ (0l & = 2) 1,852,500,0002! 1,852,500 2,000,000 A 147,500
ZJory o ENHEFMM 1,360,005 981,918 378,177
2 326,400 0 326,400
= 286,400 305,000 £18,600
2 747,295 676,918 70,377
OE EHEANH 1,360,095 981,918 378,177
2 326,400 0 326,400
= 286,400 305,000 18,600
2 747,295 676,918 70,377
HIHO AHEHY MUIANS 171,095 171,918 £823
101 @121t 815 858 A3
04 JIAH2EZHE L4 815 858 A3
OXEI0IES R | S0l (0] AR )
551,0002! 551 594 A3
201 LByl 5,160 5,940 AT80
02 IZ2YH| 1,020 1,800 A780
02322 % Al 1,020 1,800 AT80
0.X5 L AEOS HIIB(HAEZ L X
M=) 85,0002+ 128 1,020 1,800 AT80
EETPN= 91,000 110,000 £19,000
= 36,400 55,000 18,600
= 54,600 55,000 A400
402 212X 20 91,000 110,000 19,000
= 36,400 55,000 £18,600
2 54,600 55,000 A400
01 QIAR=EE 91,000 110,000 £19,000
OB Y FHIAI (L 20IEXIE)
2,000,002 * 355 70,000 60,000 10,000
= 28,000 30,000 A2,000
2 42,000 30,000 2,000
OBIYFHIAIY (JIEHXIZ) 1,000,008 * 215 21,000 50,000 29,000
= 8,400 25,000 16,600
2 2,600 25,000 £12,400
HMEFUELYONGERA 190,000 200,000 £10,000
401 AIZHIL2CH] 190,000 200,000 210,000
01 Al 188,632 198, 560 £9,928
OS] JIBAIAAR (0 A E )
188,632, 0002 188,632 198, 560 £9,928
03 Al = THYl 1,368 1,440 AT2
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A ZHZAlD

BE: FHOE o FABYNM

el SOHE F=HEZ N

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =
SEEE Y EE RS
1,368,000& 1,368 1,440 AT2
MBI FAAHE FEHIHE A 408,000 0 408,000
= 326,400 0 326,400
= 81,600 0 81,600
403 AHXIEH S A2 0l 408,000 0 408,000
= 326,400 0 326,400
= 81,600 0 81,600
02 ZJ|1&S0lchat 408,000 0 408,000
O AsIZI%HS o
408,000,000& 408,000 0 408,000
= 326,400 0 326,400
= 81,600 0 81,600
Hests(BHE AL ,107,170 6,226,550 A 119,380
LHEHHXI = ,104,070 6,223,450 A119,380
SSHNZEAMSHE 91,570 63,450 28,120
701 JIEtRI AN ES 91,570 63,450 28,120
01 JIEtRI AN E= 91,570 63,450 28,120
Os3HXNxdE 91,570,000& 91,570 63,450 28,120
SEHEAY SE3 ,612,500 5,760,000 A 147,500
701 JIEtRI AN ES ,612,500 5,760,000 A 147,500
01 JIEt HEES3 ,612,500 5,760,000 A 147,500
OBANLA A HE(BYRTAE A
&) 5,612,500, 000& ,612,500 5,760,000 A 147,500
s3HX =4 ,106,120 2,078,000 28,120
& 1,996,000 1,996,000 0
= 110,120 82,000 28,120
sSHI FIZH (=3 SE35A) ,106, 120 2,078,000 28,120
& 1,996,000 1,996,000 0
= 110,120 82,000 28,120
s2Hi2el2g 110,120 82,000 28,120
101 el 24| 6,080 6,400 A 320
04 JIZEMIZ2XEE =+ 6,080 6,400 A 320
OSBEXFHEES 02 (0o E )
38,0002 #4021 * 23| * 2JH A 6,080 6,400 2320
201 et 12,240 13,600 A 1,360
01 AtS 22l 1,080 1,200 A120
Oo2g=¢% 1,080 1,200 A120
0.2FIIge 2)
2 x 202! * 23 1,080 1,200 2120
02 =234l 11,160 12,400 A 1,240
OAl & EHI= Xl 8,760 10,000 A 1,240
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A ZHZAlD

g s3I =¥

©§el: s3HX FHEE(S3XAAEESESA) (et =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N HusZ
O.AEESSA2el(HaEZ)

,380,000& * 24 A 8,760 10,000 AN 1,240

307 2120l & 1,800 2,000 A200

02 BIZtANE X 1,800 2,000 2200
Os3cxzel 2SI (A=)

900,000& * 2JH A 1,800 2,000 2200

401 AIEHIZ R0 90,000 60,000 30,000

01 Al£HI 90,000 60,000 30,000

Os3HX =23 Ex=AtS 90,000 60,000 30,000

O0.th==2 & 90,000,000 * 194 2= 90,000 60,000 30,000
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A AL
Mz HNSHHH (AL
Ctel: D=3 (&te: @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
AHa 30,415, 124 30,413,355 1,769
= 1,708,256 1,708,256 0
2 1,300,000 1,490,000 190,000
[ 4,355,628 4,276,817 78,811
= 23,051,240 22,938,282 112,958
YA AH|(HAD) 37,061 37,287 226
Jl=AH| 33,071 33,297 N226
Jl=AH| 33,071 33,297 A226
201 LEr2HH| 21,071 21,297 A226
02 2Z24H| 2,036 2,262 N226
O2222 % HA 1,916 2,142 A226
0.2BRI(0aEZ) 91,238 = 219l 1,916 2,142 N226
F X oH 5,562,967 5,780,712 A217,745
[= 160,000 160,000 0
= 5,402,967 5,620,712 A217,745
2SR 32,385 32,485 A 100
2 2L 32,385 32,485 A 100
203 Y= 1,900 2,000 A 100
03 AMEXAREXIH| 1,900 2,000 A 100
OUFAZAFAZZE (Ol A=) 1,900,000 1,900 2,000 A 100
KIS0 & AL 5,530,582 5,748,227 A217,645
[ 160,000 160,000 0
= 5,370,582 5,588,227 A217,645
AP F0I=SAALS 5,307,125 5,521,711 A214,586
401 Al&HI LY 5,307,125 5,521,711 A214,586
01 Al&H] 5,294,955 5,508,900 A213,945
O A 1,030,000 1,230,000 A200,000
0.M4ZSEMHE 2 E T AU NI A A X2 AH
CHIO A== XEEO0 A ) (0l &FE 24Y0, 000,000 70,000 100,000 230,000
0.3 =2 &I AH(L=300m) 70,000,000& 70,000 100,000 A30,000
0. 8K P2t & 2 I & 2 AFH(L=400m)
90,000, 000 90,000 100,000 A 10,000
0. 202X Y2 HH|IZAHL=30m) (0l At = 2H)
70,000,000 70,000 100,000 230,000
0. NS EHZF I A ZAHA=2500m" ) (0l AHE
2+ 230,000, 0002 230,000 280,000 250,000
0 USXR CI2SHZE XA ZAF SXI0H (0
AHE 24 150,000,000 150,000 200,000 A50,000
OARDF0I=2AAY 4,264,955 4,278,900 A 13,945
0. X2t dd 356,055 370,000 A 13,945
ONEHALUS W MIE Z AH(L=12m) (0l A+ =
2 86,055,000 86,055 100,000 A 13,945
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LA
D OF SN e

DRSS A

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH I & Hl =2
03 Al&=2CHHI 12,170 12,811 AB41T
ORI (ol arE2) 12,170,000 12,170 12,811 641
XSS ALS =R 63,457 66,516 A3,059
101 Q1] 1,411 1,485 NT4
04 JIZH2Z2REES 1,411 1,485 AT4
OZZH 2SS4 22|22 (MR
1,411,000 1,411 1,485 AT4
201 LEr2HH| 5,355 5,356 A
01 AtR22t2IH] 5,355 5,356 A
O= | 3,149 3,150 A
0.gsaKE2E SA(HMEY)
6,997 x 1501 » 30 3,149 3,150 A
405 XtAHE SHI 56,691 59,675 A2,984
01 MHALSEFSH 56,691 59,675 N2,984
OCtd ™ HH0IS 22 EXI0H (18 XI) (0fl A
=2 56,691,000 56,691 59,675 A2,984
HAE A 11,954,654 12,094,241 A 139,587
2 600,000 600,000 0
[= 3,668,000 3,600,000 68,000
= 7,686,654 7,894,241 A207,587
SHEZZHHIALY 3,070,200 3,195,000 A 124,800
[ 600,000 600,000 0
7 = 2,470,200 2,595,000 A 124,800
SHEZR FHIAMY 2,470,200 2,595,000 A 124,800
401 Al&HI LY 2,470,200 2,595,000 A 124,800
01 Al&H] 2,463,977 2,588,449 A124,472
OZH~UYSAH T2 ST RO 2| 2 AHL=0.92km) (
Ol AFE 2E) 593,449,000 593,449 643,449 250,000
OSelsE=Z 2 T A 0FR2 2| 2 AFH(L=0.48km) (0l
AP 2E) 301,500,000 301,500 351,500 250,000
OaclgdrdE 2 X022l 2 AH(L=0.54km) (
Ol AHE 24) 117,528,000 117,528 142,000 A4, 472
03 Al&=2CHHI 6,223 6,551 A328
SECISTHDAHOIAEZ) 6,223,000 6,223 6,551 A328
Z2EHEHIALS 3,048,824 3,116,325 AB7,501
[ 500,000 500,000 0
= 2,548,824 2,616,325 ABT7,501
ZE HHIALY 2,732,509 2,300,010 432,499
[= 500,000 0 500,000
= 2,232,509 2,300,010 AB7,501
401 Al&HI LS 2,732,509 2,300,010 432,499
[~ 500,000 0 500,000
= 2,232,509 2,300,010 AB67,501
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A2
XNz
(==l I

ok

21

T EHIAY

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K plpsgel: Hlns2t
01 Al&H] 2,724,472 2,291,550 432,922
O2E 2 T F O 2| 2 AH(L=0.83km) (0fl A=
) 415,775,000 415,775 445,775 30,000
OUHE~SCIZtE 2 S L X0 L2 S AHL=0.92km) (
ol b= 2) 415,775,000 415,775 445,775 30,000
O@eI~otH =2 ZF T AL 500,000,0002 500,000 0 500,000
< 500,000 0 500,000
OLERIEZ SHEEF OIR2ISAHOAE)
392,922,000& 392,922 400,000 A7,078
03 AlZ=20HHI 8,037 8,460 N423
OB SHEI A AHEZ) 8,037,000 8,037 8,460 N423
KU~H5H2t £ 2 SZE DAL 0 500,000 A500,000
< 0 500,000 A500,000
401 Al HI LRI 0 500,000 A500,000
[ 0 500,000 A500,000
01 Al&HI 0 500,000 A500,000
O 2e~Uott 2T FIAH(ASHY) 02 0 500,000 A500,000
[ 0 500,000 A500,000
WEIIEE JEBEZ2AY 4,513,545 4,526,315 A12,770
< 2,500,000 2,500,000 0
2 2,013,545 2,026,315 A12,770
CR2AHE FUSAAY 389,210 401,800 A 12,590
401 A& HILRHYI 389,210 401,800 A 12,590
01 Al&HI 387,500 400,000 A 12,500
O SHEBE(HSHIFYH) T2 HHIS A&
=2 136,420,000 136,420 148,920 A 12,500
03 Al& =20 1,710 1,800 A90
SOHI(OAFRZ) 237,500,000 %0.72/100 1,710 1,800 A90
WAL ALY 429,820 430,000 A 180
401 A& HIL 2] 429,820 430,000 A 180
03 AlZ=0HHI 3,420 3,600 A180
OSHHI(olaF=2E) 475,000,000 %0.72/100 3,420 3,600 A 180
CRALANERY 104,085 56,601 47,484
< 50,000 0 50,000
z 54,085 56,601 A2,516
CRLELXL 104,085 56,601 47,484
< 50,000 0 50,000
= 54,085 56,601 A2,516
101 Q1A 3,762 3,960 A 198
04 JIZtMZ22XSE4 3,762 3,960 A198
OS2 NESSTACI2A (M ArEZ)
3,762,000 3,762 3,960 A 198
201 ety 29,665 31,731 A2,066
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S AL D
M CRALAY
ol CRAMAUSY

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 plE<El HRE2
02 BB 8,598 20,664 £2,066
Ot a et 9,391 11,339 A1,948
0.E2EAXY RN (0ArE2)
1,450 %17 § *2CH*1103] 5,423 6,380 A957
0.4 EAE RBU(MLRY)
14502116 4 #5704 =33 3,968 4,959 A 991
ONEEHIRX 9,207 9,325 A118
0.E2AE ASHHI(0&E)
4,382,0002! 4,382 4,500 A118
401 Al EHI% SO 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 Al 50,000 0 50,000
OM91El HIHME Hst=2H2 FHI(HHA A
o) 50,000, 0002 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
405 Xtorz S| 2,268 2,520 A252
01 XHaYLEEF S| 2,268 2,520 A252
OWHI P (0arE) 400,0008 * 24 800 900 A100
OIS (Gl &= ) 548,0002 * 1CH 548 600 AB2
OtHBADY(MARY) 16,6668 » 30X 500 600 A100
SERX 22 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
gz 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
401 AEHI2L S 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
01 Al&H| 18,000 0 18,000
O BERoY JEASE HESY(LYR)
18,000,002 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
CERE=T:] 5,980,546 6,060,326 A79,780
= 1,698,880 1,698,880 0
3 700,000 890,000 190,000
= 230,000 230,000 0
= 3,351,666 3,241,446 110,220
Xl atE 22 2,025,779 2,346,300 £320,521
= 300,000 300,000 0
=l 700,000 890,000 190,000
= 230,000 230,000 0
2 795,779 926,300 £130,521
stegxzeey 99, 112 103,300 ~4,188
101 Q12| 1,567 1,650 ~83
04 JIARZERSES 1,567 1,650 ~83
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fA AL

T
el X &otd 2l (etel: =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
OctAt =222 (0l &tE2H)
31,3403 50 1,567 1,650 83
201 et 14,445 16,050 A 1,605
01 AtE22(H] 945 1,050 A 105
O= &l 945 1,050 A 105
0.otMPR=EZ(MLEZ)
6,300& = 32! * 502 945 1,050 A 105
02 =234l 13,500 15,000 A 1,500
O332=LHA 13,500 15,000 A 1,500
0.H==Z &I ohE 22| H] (0l & E 2)
900, 000& «6& 5,400 6,000 A600
0.Uh==ZHAEIAIE2 (M LEZ)
1,350,000& x6& 8,100 9,000 A900
401 Al&HI YR OHYI 79,500 82,000 22,500
01 Al&H| 79,500 82,000 A 2,500
OSJtSctE ML I (HaE2)
4,750,000 * 10JH A 47,500 50,000 A2,500
KegoteE=L A 1,166,667 1,483,000 A~ 316,333
= 700,000 890,000 A 190,000
= 466,667 593,000 A 126,333
401 Al &HIL 204 1,166,667 1,483,000 A 316,333
= 700,000 890,000 A 190,000
= 466,667 593,000 A 126,333
01 Al&HI 1,162,466 1,477,960 A315,494
ONYSIEELMNS (2T, o)
1,162,466,000& 1,162,466 1,477,960 A 315,494
= 695,799 884,960 2189, 161
i 466,667 593,000 A 126,333
03 Al =R0iHl 4,201 5,040 A 839
OXZotEE=LAY FOHY|
1,166,667,000& * 0.36/100 4,201 5,040 A 839
= 4,201 5,040 A 839
EAotE R 2 3,453,501 3,197,760 255,741
= 1,398,880 1,398,880 0
i 2,054,621 1,798,880 255,741
2Ot FHHIALS 3,453,501 3,197,760 255,741
= 1,398,880 1,398,880 0
= 2,054,621 1,798,880 255,741
401 A EHIL 204 3,453,501 3,197,760 255,741
= 1,398,880 1,398,880 0
= 2,054,621 1,798,880 255,741
01 Al&HI 3,443,444 3,187,703 255,741
OL2ctEFHIAIY (Rl Z#EUAR , QE2A St
HAFEEA) 2,793,444,000& 2,793,444 2,187,703 605,741
= 1,394,564 1,394,564 0
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fA AL

Hu: sia
Chel: QAAGHE R X 22 (el =@
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
i 1,398,880 793,139 605, 741
OAGHE HHIALY (XHEFZSEBIANZ 217)
650,000,000& 650,000 1,000,000 A 350,000
St sl 2el 285,000 300,000 A 15,000
SHEEI M S M HALLY 285,000 300,000 A 15,000
401 Al&HI LS04I 285,000 300,000 A 15,000
01 Al&H| 282,948 297,840 A 14,892
OStHEEIMSHMA & SZsaIlAg(uaaz
) 282,948,000& 282,948 297,840 A 14,892
03 AIZ 204l 2,052 2,160 A 108
OotE2AU EIRSHAAS 2l (Gl AR Z)
285,000,000% *0.72/100 2,052 2,160 A108
T Etobd 2| 91,098 92,675 A1,577
= 9,376 9,376 0
= 10,088 10,088 0
= 71,634 73,211 A1,577
MtordMzte| CHaF=& 22,872 22,926 VANGY.!
THEOHMTHZ & otM 2te| 2332 Y 22,872 22,926 AbB4
201 LEH2HH| 13,762 13,766 A4
01 AtE222/Hl 11,062 11,066 N4
Oo2g=¢ 1,626 1,630 A4
O.MHESHLERASI A (0l A E2)
49,6363 112! 546 550 A4
203 ¥R =& 950 1,000 A50
03 AZFLHRFAH| 950 1,000 A50
OMtordate] o 2R FX (0lAE2)
950, 000& 950 1,000 A50
Met2te] AIdE sAl2al 6,790 7,100 A310
MH2ASAEES 2el2g 6,790 7,100 A310
301 LptEasg 1,140 1,200 260
10 dALAHIE &= 1,140 1,200 A60
OctdEH M2INI=QA(HI].ItA)AHI B &K
Gl &HE2Y) 47,500 x221 x 128 1,140 1,200 A60
401 Al&HI YL SO 4,750 5,000 A 250
01 Al&H| 4,750 5,000 A250
ORIEALAAHEXEH(DFA)(GIAEZ)
475,000 =104 4,750 5,000 A250
M ESINEEE 42,684 43,897 N1,213
= 5,400 5,400 0
i 37,284 38,497 A1,213
HEE ctdze|2H 24,684 25,897 N1,213
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SN ALY
M JHterd &g
&l N2 UEES (el &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0] &F o p/E-T" HRE2
101 el H] 18,114 19,067 A953
04 JI2tHIZ2E2ENEE S 18,114 19,067 A953
ONSHANM AN QAL A (0 AHE 2H)
36,753 x45 x10H 16,539 17,492 2953
301 YLz 540 600 A60
10 EAIAHIE A= 540 600 A60
OUNEZIHZLIHQIANSES(SY)(M&E2)
540,000& 540 600 260
405 XtobE SHI 1,800 2,000 A 200
01 T =ESFH SHI 1,800 2,000 A 200
O2=0IA00Y ZHI P (0AEZ)
45,000 x2& +20MI E 1,800 2,000 A200
Mol & Wt =7 s 235t 1,701,848 1,675,061 26,787
= 31,957 31,957 0
N i 1,669,891 1,643,104 26,787
SHCH 2 Sgratatatel 47,667 51,230 A 3,563
KA Z AL S A 2 H 24,272 25,955 21,683
201 B3| 24,272 25,955 21,683
02 23234l 15,146 16,829 A 1,683
O232= ¥ HMAl 14,046 15,729 A 1,683
0. MMM M 2R SHOIXNAIE S (0AEZ
) 80,0003 +x22] & *12& 1,920 2,040 A120
0.ASSHSEALAHEAES(0AEZ)
22&*10,000€ 128 2,640 3,000 A 360
0.THHEXAZAIABMEZ (SIHLAIEE)(
Ol &HE ) 107,605& 43| & «12& 5,166 5,649 A483
0. MHHIASAMASS(ALESI) (& E )
40,000 63| &+ 123 2,880 3,600 AT720
Mitater 2=HH FA22 14,236 15,818 AN 1,582
201 et 14,236 15,818 A 1,582
02 2523l 14,236 15,818 A 1,582
O232= ¥ HAl 12,736 14,318 A 1,582
0.7HOHE CCTV Sl ArEZ (0l A& 2)
83,5203 x8I A +12& 8,018 9,600 N 1,582
KA AFE Ol 2 2tel 9,159 9,457 N 298
101 el 24| 3,759 3,957 A 198
04 JIZHMIZ2XEE = 3,759 3,957 A 198
ELHTAY HEEE HS(HUE)
31,2003 *1121x10 3,432 3,630 A 198
301 et2a = 900 1,000 A 100
10 HALAHIZ2 &3 900 1,000 A 100
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SA: A
3 T
cels &

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
OZ=ai2Alel nsSEA(MAEZ)
5,000& +501 %43 900 1,000 A 100
HAZ 22| 63,350 33,000 30,350
Mol M2 D12 ALY 31,350 33,000 A 1,650
401 Al EHIL 201 31,350 33,000 A 1,650
01 Al&HI 31,350 33,000 A 1,650
OXHME LIHAIES ZHI(HAEZ)
28,350, 000& 28,350 30,000 A 1,650
Mols=S=+ FHIXE 32,000 0 32,000
401 Al&HI LR OHYI 32,000 0 32,000
01 Al&HI 32,000 0 32,000
O ==ci(Mai)maoi 28=2=+ LI 32,000 0 32,000
0 =4I 500,000 =40CH 20,000 0 20,000
0 €= 400,000& »30CH 12,000 0 12,000
NS R 4,964,351 4,550,454 413,897
< 255,583 244,772 10,811
= 4,708,768 4,305,682 403,086
nEsFFNH 92,970 86,705 6,265
= 5,089 0 5,089
i 87,881 86,705 1,176
WsSEMAZ 92,970 86,705 6,265
= 5,089 0 5,089
i 87,881 86,705 1,176
101 Q14| 9,075 9,075 0
= 5,089 0 5,089
= 3,986 9,075 5,089
04 JIZHHZ2HSE= 9,075 9,075 0
OMT = M DS EAAI T (0 &E )
33,0003 * 5591 » 5 9,075 9,075 0
= 5,089 0 5,089
= 3,986 9,075 5,089
201 =&l 15,930 17,020 A 1,090
02 2323l 9,810 10,900 A 1,090
OZ232= ¥ HMAl 6,860 7,950 A1,090
0.2E= 23 6,860 7,950 A 1,090
OUEHEER SXAM (AL
1,500& = 2, 1360H 3,204 3,750 AB46
ODEHZHE MESXIA (0 L)
1,500& =2, 1370H 3,206 3,750 A544
301 LetEas 405 450 A5
12 JIEtEA S 405 450 A45
OXtsxteld It SM2(0aME2)
27,000& * 15¢! 405 450 N5




SN

24
HE: DEHT N
ns

ciol: DEEN (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 01 o HIREY
307 QI2t0IA 11,900 2,000 9,900
02 2ItBAE X 11,900 2,000 9,900
ORERN HERASHHI(HAE)
1,900,000& 1,900 2,000 A100
OLQlNSAIDNY HEES 2
M 2 0F2 2 XH0oFZ 7)1 10,000,000 10,000 0 10,000
401 A EHIL 204 47,500 50,000 A 2,500
01 Al&HI 47,500 50,000 A 2,500
OMEBAERA SRAY 0122/ (0 4 E2)
47,500,000& 47,500 50,000 22,500
WSO EE AL 246,308 253,320 AT,012
wEAES2a 246,308 253,320 AT,012
201 B3| 29,808 32,820 23,012
02 2323l 27,108 30, 120 A3,012
OZ232= ¥ HMAl 27,108 30,120 23,012
0.435(F2ES) @IS (ULEY)
27,0008 » 79 123 25,596 28,440 N2,844
0.UZASAHAZES HIRB(CIMEY)
126,000& «12& 1,512 1,680 A 168
207 A FIHNEHI 18,000 20,000 22,000
01 22E S| 18,000 20,000 A2,000
ONHTEHFI| 28 st2A R (MR
) 18,000,000& 18,000 20,000 22,000
401 Al&HIZL=ROHYI 198,500 200,500 22,000
01 Al&H| 198,500 200,500 A2,000
OHASHUII A &X 8,000, 000& =64 2 48,000 40,000 8,000
ORSMSEI| BH L 22(04E)
20,000,000& *271 2~ 40,000 50,000 A 10,000
2=HAMB X 4,625,073 4,210,429 414,644
S 250,494 244772 5,722
= 4,374,579 3,965,657 408,922
HUXIMENENOERFEES 3,725,000 3,325,000 400,000
307 QI2t0IA 3,725,000 3,325,000 400,000
09 2=HHELS 3,725,000 3,325,000 400,000
OUHTIMHHB NG ERELES
3,725,000,000 3,725,000 3,325,000 400,000
HAd =22 43 447,073 432,429 14,644
& 153,494 147,772 5,722
i 293,579 284,657 8,922
307 QI12t0I A 447,073 432,429 14,644
= 153,494 147,772 5,722
= 293,579 284,657 8,922
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SN
X XH .
S Tt

ok

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
09 2+EAE2LS 447,073 432,429 14,644
O8X-dEd2as 447,073,000& 447,073 432,429 14,644
< 153,494 147,772 5,722
= 293,579 284,657 8,922
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SN BHEOEEARRIE
HH: NS ARG (BYATASE
SE I (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
SOt ALY E 25,668,573 25,630,532 38,041
= 2,375,000 2,375,000 0
= 3,665,000 3,665,000 0
Il 1,140,000 1,140,000 0
S 4,693,800 4,966,800 A273,000
= 13,794,773 13,483,732 311,041
Y2 HH|(SHL A AL E) 26,954 27,129 VAR V)
Jl=&Hl 24,110 24,285 A175
Jl=&Hl 24,110 24,285 A175
201 Let2d] 14,510 14,685 A175
02 2523l 1,577 1,752 AT175
OZ232= ¥ HMAl 1,457 1,632 A175
0.2ELI(HAEZY) 91,0623 x16¢! 1,457 1,632 VARV
Sttt T A SIS 12,470,874 12,440,678 30,196
= 2,300,000 2,300,000 0
= 1,265,000 1,265,000 0
S 4,271,800 4,271,800 0
= 4,634,074 4,603,878 30,196
SESIBIITESE 990,464 992,059 A1,595
= 200,000 200,000 0
i 790,464 792,059 A 1,595
EESUL IS PNEST 590,464 592,059 A 1,595
101 el 24| 3,135 3,300 A 165
04 JIZHMIZ2XEE = 3,135 3,300 A 165
OUECX Belol R (0 4EY)
31,3502 +1001 ¥102 3,135 3,300 A165
202 O4dl 9,140 10, 160 A 1,020
01 2Uoit] 9,140 10, 160 A1,020
CRIET-ERS T PE-EY
148, 7503 «401+ 128 7,140 8,160 A 1,020
301 et as 3,690 4,100 A410
10 BAHAHI S A3 3,690 4,100 A410
OUZTHIHSI DS (HAE)
39,7503 x40¢! 1,590 2,000 2410
StHMASLEXA 337,464 205,673 131,791
SHEY X & ALY 237,464 105,673 131,791
201 EH2HH| 32,264 39,973 AT,709
02 2323l 19,376 27,085 AT,709
OZ232= ¥ MAl 16,138 22,085 N5,947
0.87123 16,138 22,085 A5,947
0B (MLER)
5,400 =180kw » 128 11,664 16,200 N4,536
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2N BHEOE
XEH: BYrOEx
=13 (]
(=} =

=T !

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
SEETCINEET
92.6% 2,946kw * 128 3,274 4,445 A1,
CFIIQNHBAZ(OAE)
10,0002 * 128 1,200 1,440 A240
OAZZHIK X 3,233 5,000 A1,762
0. FAFRRI 2 (0l &= ) 3,238,000€! 3,233 5,000 A1,762
203 YR ETH| 3,800 4,000 A200
03 AlBEZLREA| 3,800 4,000 A200
OBH X2 AIZ (0 &R ) 950,000 950 1,000 A50
OAZAZAIET (0l AR ) 950,000 950 1,000 A0
OB AL FT (0 &R ) 950,000 950 1,000 A0
OBLANLYLFT (AR ) 950,000 950 1,000 A50
301 YerE A 2,700 3,000 A300
10 SBAFAHIE A2 2,700 3,000 £300
OBt sAFE Al 2AH(0IA R )
9,0008 * 300¢! 2,700 3,000 £300
402 912t XHE 01T 140,000 0 140,000
01 QIAXERE 140,000 0 140,000
O %% L SSHERSHHEX
140,000,000 140,000 0 140,000
AHLAS S SN 067,781 2,067,781 0
= 1,265,000 265,000 0
= 151,800 151,800 0
2 650,981 650,981 0
HEYsAE 22 1,400,000 400,000 0
= 1,000,000 ,000,000 0
= 120,000 120,000 0
2 280,000 280,000 0
401 AIAEHIL S| 1,400,000 0 1,400,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 120,000 0 120,000
2 280,000 0 280,000
01 Al£HI 400,000 0 1,400,000
O BIUAETRHS HACCPIIZS B HAE (It
SEE) 1,400,000,00024 1,400,000 0 1,400,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 120,000 0 120,000
2 280,000 0 280,000
402 212t XHE0IF 0 400,000 1,400,000
= 0 ,000,000 1,000,000
= 0 120,000 £120,000
2 0 280,000 280,000
01 A= BE 0 400,000 1,400,000
OUEBIUERTHE HACPIIZ B EAY (It
SEE)) 0 0 400,000 1,400,000




S BHEoFE ALY G
I ST AR RS
R SHEINSAIHSSXH (&te: @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
2 0 1,000,000 A 1,000,000
[ 0 120,000 A 120,000
= 0 280,000 280,000
SHUAMASHRI A (BHNLAIHEE S H) 1,900,000 2,000,000 100,000
SO R 2 AHZTAALY 1,900,000 2,000,000 100,000
401 Al&HI LY 1,900,000 2,000,000 100,000
01 Al&H] 1,895,630 1,995,400 A99,770
OSUEHAHEZHAILEX ML (G AHE )
1,895,630,0002 1,895,630 1,995,400 ~99,770
03 Al&SCHHI 4,370 4,600 A230
Ot Z2HAHIAHAIL 2| (Ol AR 2H)
1,900,000,00024 *0.23/100 4,370 4,600 A230
Btotorx Ar ol 0|0| Kl 235t 2,489,425 2,762,725 A273,300
= 75,000 75,000 0
p 1,140,000 1,140,000 0
[= 422,000 695,000 A273,000
= 852,425 852,725 A 300
AP SHEEOER =R B AL 617,425 632,725 A 15,300
= 75,000 75,000 0
[= 35,000 50,000 215,000
= 507,425 507,725 A300
A SHEEOF R =TI 81 A 610,000 625,000 A15,000
= 75,000 75,000 0
[= 35,000 50,000 A 15,000
= 500,000 500,000 0
307 QIzZto| A 610,000 625,000 A 15,000
= 75,000 75,000 0
[= 35,000 50,000 A 15,000
= 500,000 500,000 0
04 BIZtHAIE X 610,000 625,000 A 15,000
OrtH stttk = | 610,000,000 610,000 625,000 A 15,000
= 75,000 75,000 0
[= 35,000 50,000 A15,000
= 500,000 500,000 0
ZHEAVIE Q' 2L 7,425 7,725 A 300
201 LBt Y] 7,425 7,725 A 300
02 222ZH| 2,700 3,000 A300
02222 % HA 2,700 3,000 2300
0.LHET2I0t AIZI E2l35| 3IH|(HAEZ)
2,700,000 2,700 3,000 A300
Ao EHES LAY 1,872,000 2,130,000 A258,000
p 1,140,000 1,140,000 0
[= 387,000 645,000 A258,000
= 345,000 345,000 0
o EHESHAY 1,872,000 2,130,000 A 258,000
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HE: shgrorELeiol 0101X 23
el RS USSAAY el

SN B OR(B) - NRAY - BYS Ao J1E o Rz
5] 1,140,000 1,140,000 0
= 387,000 645,000 258,000
2 345,000 345,000 0
307 212+0IH 332,600 378,000 A 45,400
| 151,200 151,200 0
= 68,000 113,400 45,400
2 113,400 113,400 0
02 QIAHABE 332,600 378,000 45,400
OXX2Y 166,000, 0002 166,000 189,000 £23,000
o] 75,600 75,600 0
= 33,700 56,700 23,000
2 56,700 56,700 0
oo 2a ¥ MBI 166,600, 0002 166,600 189,000 22,400
| 75,600 75,600 0
= 34,300 56,700 22,400
2 56,700 56,700 0
402 212t XH 0| F 1,539,400 1,752,000 A212,600
| 988,800 988,800 0
= 319,000 531,600 A212,600
2 231,600 231,600 0
01 UATEBE 1,539,400 1,752,000 A212,600
OM A EHAI & 231,000,00024 231,000 264,000 33,000
| 132,000 132,000 0
= 33,000 66,000 33,000
2 66,000 66,000 0
OZeH2IAlA 1,308,400,000%! 1,308,400 1,488,000 £179,600
| 856,800 856,800 0
= 286,000 465,600 A 179,600
2 165,600 165,600 0
SEZASH 2,480,000 2,400,000 80,000
=l 2,400,000 2,400,000 0
2 80,000 0 80,000
MBS A ET 2,480,000 2,400,000 80,000
=l 2,400,000 2,400,000 0
2 80,000 0 80,000
NEEMEPE 2,480,000 2,400,000 80,000
=l 2,400,000 2,400,000 0
2 80,000 0 80,000
201 Yer2o| 812,000 751,000 61,000
Z 812,000 751,000 61,000
01 AtR2elt| 598,300 531,000 67,300
LIRS =1 593,300 526,000 67,300
0. BT EBSHR(USH
107,300, 0002 107,300 70,000 37,300
=l 107,300 70,000 37,300
0.22TLYUE 220 (D

130,000,0002 130,000 100,000 30,000
2 130,000 100,000 30,000




SN BHEOE ALY CH
HE: sEEAST
ol A AIYER (9l & 2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
03 A2 | 213,700 220,000 6,300
OB YAEYBs 2N MOILHDAS )
23,700,0002 23,700 30,000 6,300
3 23,700 30,000 26,300
207 HPIHLEI 170,000 90,000 80,000
3 90,000 90,000 0
2 80,000 0 80,000
01 eing | 170,000 90,000 80,000
02013 HIHFH S|t AT J| 2K 2 8
80,000,002 80,000 0 80,000
307 Q1201 530,000 450,000 80,000
3 530,000 450,000 80,000
02 QIAAMBE 110,000 90,000 20,000
OGAZMAOTAIAY 2 (B2BHY)
60,000,0002 60,000 40,000 20,000
3 60,000 40,000 20,000
04 DI AL 380,000 320,000 60,000
OFFAETHHE R HE A DS H)
10,000, 00024 10,000 20,000 A10,000
3 10,000 20,000 A10,000
OBtYotE MEHA 28 (V2HA)
70,000,0002 70,000 0 70,000
3 70,000 0 70,000
401 Al&HIL 20| 299,000 570,000 A271,000
3 299,000 570,000 A271,000
01 Al&H] 299,000 570,000 A271,000
OB tEHOIBATA (1HA)(HSHZ)
279,000,00024 279,000 400,000 A121,000
3 279,000 400,000 A121,000
ONEAE ERSHAID SX(BH2WZ) 0 0 150,000 A150,000
3 0 50,000 A150,000
402 QIR0 553,000 423,000 130,000
3 553,000 423,000 130,000
01 pIAX=EE 553,000 423,000 130,000
OM&012 HotY FHIXS (A=)
10,000,0002 10,000 30,000 20,000
3 10,000 30,000 20,000
OUEYAZE EBHAD SX2Y(BSHY)
150,000,0002 150,000 0 50,000
3 150,000 0 50,000
NEETSCENEINEY 5,000,000 5,000,000 0
TESE 5,000,000 5,000,000 0
TYNLALSLH N HE 4,900,000 5,000,000 A100,000
701 JIEBINEES 4,900,000 5,000,000 £100,000
01 JIEtEI HEE2 4,900,000 5,000,000 A100,000
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S BUEAYT
o YRBS(SYAEAL)
&R WRHHXS (el =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
OSYMHLANLELESNH MES(SHAZZAL
EHAMY) 4,900,000, 000& 4,900,000 5,000,000 A 100,000
UAZTMAMOIEDIS ME 100,000 0 100,000
02 JIsdEsS 100,000 0 100,000
01 JISHES 100,000 0 100,000
OdxzdatsIt 2HFII=2 AIZ 100,000,000 100,000 0 100,000
NAM S st AZ A 201,320 0 201,320
NHE S oF M A=K 201,320 0 201,320
WAL S AR 201,320 0 201,320
201 et 118,260 0 118,260
01 AtS 22l 88,260 0 88,260
O =8d8EX H= 10,000, 000& 10,000 0 10,000
OJI=ANRESHI 2,000,000& 2,000 0 2,000
Oogas & Z2l@eolE M= 30,000,000 30,000 0 30,000
O=2X ¥z 35,000, 000& 35,000 0 35,000
Ogtelst a2 d3&n 10,000, 000& 10,000 0 10,000
o=l 7,000& 31«10 «6& 1,260 0 1,260
03 A2 EHI 30,000 0 30,000
OdIzHe AL 222 29 30,000, 000& 30,000 0 30,000
202 O4Hl 3,060 0 3,060
01 WY 3,060 0 3,060
OJlzd R0 170,000& «321 x6& 3,060 0 3,060
207 AN 80,000 0 80,000
01 g2 ESH] 80,000 0 80,000
OoAdAR Z=HAE JI=HE L BHEdXAM &
s 80,000, 000& 80,000 0 80,000
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SN 2029
M HHLSYPH(2AAZE)
cHel: ol 2 | EERED
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
202 5,493,951 4,893,041 600,910
2 824,065 817,231 6,834
g 1,185,586 612,411 573,175
= 2,869 2,869 0
= 572,075 477,379 94,696
2 2,909,356 2,983,151 A73,795
BH2AAL (2A2E) 428,545 428,710 A 165
ol 2 gt 272,654 272,819 A165
olzi 2 oyl 272,654 272,819 A165
203 YR FTY] 11,311 11,476 ~165
01 JBSYYLET| 3,135 3,300 A 165
OJBSAYLFX(MARY) 3,135,000 3,135 3,300 A 165
LY LAL SR AYS MU AN TS 5,051,406 4,450,336 601,070
2 824,065 817,231 6,834
g 1,185,586 612,411 573,175
= 2,869 2,869 0
= 572,075 477,379 94,696
2 2,466,811 2,540,446 173,635
CEEEL S 427,844 452,061 ~24,217
= 27,391 27,391 0
2 400,453 424,670 A24,217
2AoEI| RS YK 2 370,434 394,651 ~24,217
201 Y2 ] 354,024 377,651 123,627
02 2=l 212,645 236,272 123,627
02222 % MA 108,934 122, 161 A13,227
0.%123 49,053 52,680 13,627
oolZ (oA=L 2,497, 7502 128 29,973 33,600 13,627
0. 8323 (0 A=) 633,3332 12 7,600 9,600 £2,000
HES M (AR 633,333 12 7,600 9,600 £2,000
0. 45423 3,045 3,645 £600
ool2 (oA 250,0008! * 128 3,000 3,600 A600
0.ZDEHE HaY 36,760 41,760 A5,000
0BAVB A (0 LR
92,2208 %150 %122 16,600 21,600 5,000
L= 77,200 84,600 A7,400
0.2 2@ AR A (A=)
11,920,000 x5 59,600 65,000 15,400
0. X4 (0 A+ E ) 404, 7612174 2+33] 8,500 10,500 ~2,000
OA&ZH R 6,916 9,916 £3,000
0.2028 ARDAIL K2 (4=
250,000% 122 3,000 6,000 3,000
203 YR FAH| 3,800 4,000 A200
03 AlMFRYSFT| 3,800 4,000 A200
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B NHHYUHYSALSAZHEANHTE
thel: BHOZRARY (el =2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
OE2AAY SRE=XH|(0&EZ2) 1,900,000 1,900 2,000 A 100
ONSIGRF&HI(H&=Z) 1,900,000 1,900 2,000 A 100
405 KHaHFESHI 3,510 3,900 A390
01 MHARESF=H 3,510 3,900 A 390
O22AX 2,310 2,700 A 390
0.2812& AXH(0aE2) 502,500 *24 A 1,005 1,200 A 195
0.2=& X (MlarE2) 261,000 +5H4 1,305 1,500 A195
SHEAS MHIA S ALY 698,898 650,024 48,874
= 360,015 360,015 0
= 95,005 5,000 90,005
= 243,878 285,009 A41,131
FUHEAIZ A OIMA= 285,632 236,758 48,874
= 124,505 124,505 0
= 31,127 0 31,127
i 130,000 112,253 17,747
401 Al HI LSO 285,632 236,758 48,874
= 124,505 124,505 0
= 31,127 0 31,127
= 130,000 112,253 17,747
01 Al&H| 284,287 235,413 48,874
OFRUHEHEIZA0HAF 284,287,000& 284,287 235,413 48,874
= 123,609 123,609 0
S 30,903 0 30,903
= 129,775 111,804 17,971
03 AIZ20i4l 1,345 1,345 0
ORUHEHASZA0MASAY 204
86,758,000& *0.72/100 1,345 1,345 0
= 896 896 0
= 224 0 224
= 225 449 A224
Sd2SEEANL HE* 157,133 157,133 0
= 104,755 104,755 0
= 26,189 0 26,189
i 26,189 52,378 A26,189
401 Al HI YL SO 157,133 157,133 0
= 104,755 104,755 0
< 26,189 0 26,189
= 26,189 52,378 A 26,189
01 Al&H| 156,002 156,002 0
gESEEAN L HESAY 156,002,000 156,002 156,002 0
= 104,002 104,002 0
S 26,000 0 26,000
= 26,000 52,000 A 26,000
03 AIZ20i4 1,131 1,131 0
OLRSEHEHN L HESAS S LI
1,131,000& 1,131 1,131 0
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SOl SOEZAHIA HA A chol 7 2
SN B ER(BH) - NREAY - BHES Of] & o J| & o ==

= 753 753 0

= 189 0 189

= 189 378 2189

MEE B 85,113 85,113 0

= 56,742 56,742 0

= 14,186 0 14,186

= 14,185 28,371 A 14,186

401 A& HI 85,113 85,113 0

= 56,742 56,742 0

= 14,186 0 14,186

= 14,185 28,371 A 14,186

01 Al&l 84,500 84,500 0

O ar R4 H24AS 84,500,002 84,500 84,500 0

= 56,333 56,333 0

= 14,084 0 14,084

= 14,083 28,167 14,084

03 Al&s 613 613 0
O ar ch bl

613,000% 613 613 0

= 409 409 0

= 102 0 102

= 102 204 A102

JRHHIE & 111,020 111,020 0

= 74,013 74,013 0

= 18,503 0 18,503

= 18,504 37,007 18,503

405 XAt 111,020 111,020 0

= 74,013 74,013 0

= 18,503 0 18,503

= 18,504 37,007 18,503

01 K&t 111,020 111,020 0

oye 12,900,000 12,900 12,900 0

= 8,600 8,600 0

3 2,150 0 2,150

= 2,150 4,300 £2,150

oY= 20,000, 00024 20,000 20,000 0

= 13,333 13,333 0

= 3,333 0 3,333

= 3,334 6,667 13,333

ODRZ 75,000,000 75,000 75,000 0

= 50,000 50,000 0

3 12,500 0 12,500

= 12,500 25,000 A 12,500

OXts 3,120,000% 3,120 3,120 0

= 2,080 2,080 0

= 520 0 520

= 520 1,040 A520

STl BAAZMHIA KB 1,384,490 855, 130 529,360
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o
M DN YUALBNRAASHUIAMATE

Col: UTO| BAOTHHIA B (Etel & e

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
0.7123 250,000,000 250,000 86,400 163,600
p 250,000 68,000 182,000
= 0 18,400 18,400
0.402EE 02 0 12,000 A 12,000
405 THaHE S| 381,000 0 381,000
p 381,000 0 381,000
01 RAUSEFHSH 381,000 0 381,000
O SZABTISAYALEY Y (SYHBY) 331,000 0 381,000
0 FSX 7Y 80,000,000 1 CH 80,000 0 80,000
p 80,000 0 80,000

0 CI XIS AHS B HI Al A 8 (PACS)

301,000,0002! *1CH 301,000 0 301,000
9 301,000 0 301,000
ALSTAY &4 3t 183,896 161,896 22,000
p 50,989 50,989 0
= 25,494 25,494 0
= 107,413 85,413 22,000
NASEMLAS (EELDS) 81,920 59,920 22,000
401 AlEHIL 2RI 22,000 0 22,000
01 Al&l 22,000 0 22,000
OSSAHLSTMEINA ALY 22,000,000 22,000 0 22,000
SRR 2 A 371,394 342,702 28,692
= 18,511 11,677 6,834
p 76,546 68,871 7,675
= 42,073 37,382 4,691
= 234,264 024,772 9,492
MR A BRI 44,396 33,396 6,000
p 22,198 19,198 3,000
= 11,099 9,599 1,500
= 11,099 9,599 1,500
307 BI2t0IA 38,832 32,832 6,000
p 19,416 16,416 3,000
= 9,708 8,208 1,500
= 9,708 8,208 1,500
01 el2x 2| 33,832 32,832 6,000
OMeA+ZAIE XA (14%) 20,972,0008! 20,972 14,972 6,000
p 10,486 7,486 3,000
= 5,243 3,743 1,500
= 5,243 3,743 1,500
A QOFARE Ol B A S 22| ALY 23,986 14,636 9,350
p 11,993 7,318 4,675
= 5,997 3,660 2,337
= 5,996 3,658 2,338
307 BI2t0IH 23,986 14,636 9,350
p 11,993 7,318 4,675
= 5,997 3,660 2,337
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2N Bao 22
M M LUADSHUSAASMEIAMK TS
cel: SUEAAY (&te @2
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH I & Hns2
= 5,996 3,658 2,338
01 2L RZH] 23,938 14,588 9,350
O0l=0tL A& A0l A0 2 H| (14Y)
18,924,000 18,924 10,026 8,898
pJ 9,462 5,013 4,449
[ 4,731 2,507 2,224
= 4,731 2,506 2,225
O’ MO | &ICH20Y ) 924,000 924 472 452
pJ 462 236 226
[= 231 118 113
= 231 118 113
AZUAIMOLE 20| X2 21,070 12,528 8,542
= 16,856 10,022 6,834
[= 2,107 1,253 854
= 2,107 1,253 854
307 QI2to|A 21,070 12,528 8,542
= 16,856 10,022 6,834
[ 2,107 1,253 854
= 2,107 1,253 854
05 I2+QIEt2 21,070 12,528 8,542
Ol BLAMOIER0| X (2221) 21,070,000 21,070 12,528 8,542
= 16,856 10,022 6,834
[ 2,107 1,253 854
= 2,107 1,253 854
SUHEAAMNN2Y 191,850 187,050 4,800
301 Lt Az 172,200 167,400 4,800
01 MIIBEELE S 170,700 165,900 4,800
O SO0l SAIMEY REXR 4,800,000 4,800 0 4,800
H oI A ALY 84,709 84,709 0
pJ 42,355 42,355 0
[ 21,177 21,177 0
= 21,177 21,177 0
201 L2 AH| 63,209 62,209 1,000
] 31,605 31,105 500
[ 15,802 15,552 250
= 15,802 15,552 250
01 AFRZt2lH] 63,209 62,209 1,000
OSUZ AU DS 1,000,000 1,000 0 1,000
) 500 0 500
[= 250 0 250
= 250 0 250
202 O4H] 2,000 3,000 21,000
) 1,000 1,500 A500
[= 500 750 A250
= 500 750 A250
01 2o 2,000 3,000 A1,000
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S RCEEEL
By YU YUASSABAASHYIATH RS
CHol: DX ALY (ol &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2
OZLEHAGE A WF0HYI 0 0 1,000 A 1,000
Il 0 500 A 500
= 0 250 250
i 0 250 A 250
TR otd &g it 55,590 55,590 0
Il 27,795 27,795 0
= 1,500 1,500 0
= 26,295 26,295 0
KIS At 4282 AFALS 46,766 46,766 0
] 23,383 23,383 0
i 23,383 23,383 0
201 et 0 300 A 300
Il 0 150 A 150
= 0 150 2150
01 AtS22lHl 0 300 A 300
OXIAE A ST AN 2 Y 02 0 300 A300
Il 0 150 2150
= 0 150 A 150
301 YuE A3 300 0 300
] 150 0 150
i 150 0 150
10 EAIAHIE A= 300 0 300
OXIGAEI ST ALSI O B AT 2 4 (24, DS
g) 300,000& 300 0 300
Il 150 0 150
= 150 0 150
MU LA S LBMNESAIE2SE 1,088,701 1,070,515 n1,814
= 445,539 445,539 0
Il 46,984 44,484 2,500
= 260,692 260,692 0
= 315,486 319,800 A4,314
HEESA 262,191 269,005 N6,814
201 LBt 3| 8,706 8,040 666
01 AtS 22/l 8,706 8,040 666
SEEES=1l] 3,900 4,500 A600
0.CILTE E2SHE (AR
100& *4,00004 x2S 800 1,000 A 200
0.W O TEUME(lAE)
80,000& 10 800 1,000 A 200
00128 2HTE SLSHF (M)
100& *4,00001 25 800 1,000 A 200
O=&l 2,816 1,400 1,416
0.012 00 R EF (0 AE)
6,730% x401 x50 1,346 1,400 AB4
0.29A9LA=ERE SEHI 7,000& x70L x3H 1,470 0 1,470
OAl & EHIs Xl 1,350 1,500 A 150
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SN PR
HE: YUYUASSAR AR M=
ol FIHOI AL UBHH DS A SRE
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e =2
0.5 =2
45,0009/ +30% 1,350 1,500 A150
202 048] 3,400 2,400 1,000
01 =2Uioibl 3,400 2,400 1,000
0.21%,2 Z=Tolt|
1,000,0002 1,000 0 1,000
206 2| 54,000 56,000 A2,000
01 HEH| 54,000 56,000 A2,000
o of 16,000, 0002 16,000 18,000 A2,000
307 ©I2t0] 123,110 129,590 6,480
NIEEE 123,110 129,590 6,480
ez Ol AR )
6,330 +6, 000% 37,980 42,000 A4,020
ses Ol AR )
6,600%4+5,000% 33,000 35,000 A2,000
ez Ol AR )
24,5402 1,000 24,540 25,000 A460
=EEENE! 31,263 26,263 5,000
| 15,884 13,384 2,500
2 15,379 12,879 2,500
405 RHAHE SH 30,000 25,000 5,000
| 15,000 12,500 2,500
2 15,000 12,500 2,500
01 &t 30,000 25,000 5,000
ons 30,000, 0002 30,000 25,000 5,000
| 15,000 2,500 2,500
2 15,000 12,500 2,500
YEHYR 2 512,088 513,913 A1,825
| 212,541 212,541 0
= 2,500 2,500 0
= 65,345 65,345 0
= 231,702 233,507 A1,825
YeBAAeY 33,201 35,026 A1,825
301 LB A 11,232 12,480 A1,248
12 JER A3 11,232 12,480 A1,248
OgezAolz SBHIXA(HAE)
91, 16621821« 122 8,752 9,600 £848
OweHSAT S5 NA(HAE)
25,833%1+801« 122 2,480 2,880 £400
307 QI2H0IH 10,963 1,540 ABTT
MIEEEE 10,963 1,540 N
oges 2 SIMTHE e (0
NE-ET 21,2302 *1007H 2,123 2,700 N
I ESIEES 39,086 39,086 0
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2N B2
HH: NN YUALERR AR AN PS

Ol PEHYRBAANYB S el

SNBSS - HRAY - BHES Aboy =

5] 19,543 19,543 0

2 19,543 19,543 0

201 LByl 1,500 0 1,500

| 750 0 750

= 750 0 750

01 AtR2elt] 1,500 0 1,500

OXTI B 22N 24| 1,500,0002 1,500 0 1,500

Il 750 0 750

2 750 0 750

307 2120/ H 37,586 39,086 A1,500

| 18,793 19,543 AT50

2 18,793 19,543 AT50

NIEEEEEN 37,586 39,086 A1,500

OXIN X 222/HIX & 28,500, 0002 28,500 30,000 A1,500

| 14,250 15,000 AT50

2 14,250 15,000 AT50

SNEEETESSINE 40,000 40,000 0

= 20,000 20,000 0

2 20,000 20,000 0

APlus, B=PlUSAHYS 40,000 40,000 0

= 20,000 20,000 0

2 20,000 20,000 0

201 LByl 5,400 15,400 £10,000

= 2,700 7,700 25,000

2 2,700 7,700 A5,000

01 AtRZ2lt| 5,400 15,400 ~10,000

LIRS -= 1 3,860 13,860 10,000

0.E2SHX L 2| 3,860, 0002 3,860 8,860 25,000

= 1,930 4,430 A2,500

2 1,930 4,430 A2,500

0.ALZHTR 1B 2AHI(30H) 0t 0 5,000 25,000

= 0 2,500 A2,500

2 0 2,500 A2,500

307 212+0IH 16,000 6,000 10,000

= 8,000 3,000 5,000

2 8,000 3,000 5,000

05 DI2tSIEr2 16,000 6,000 10,000

OA2gT 2l 2Ie2 16,000,000 16,000 6,000 10,000

= 8,000 3,000 5,000

2 8,000 3,000 5,000

SALBEAY 115,962 115,962 0

| 57,981 57,981 0

2 57,981 57,981 0

S AYSH SR AAS Y 87,000 87,000 0

| 43,500 43,500 0

2 43,500 43,500 0
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2N Bao 22
M AHWBULAUSIEAHASAHEBIAHH RS
CHR: SISt HUSTALY
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J &=
201 LEI2HH| 31,000 41,000
) 15,500 20,500
= 15,500 20,500
01 AtRZ2lH] 31,000 41,000
OFIoAAAZE T2 ) H2HH|
22,920,000 22,920 27,920
pJ 11,460 13,960
= 11,460 13,960
OJI2MZTnA&MI EId=72/(300%) od 0 3,000
pJ 0 1,500
= 0 1,500
QEZIOBEAT JIEE DY (XNLIAIE)
0l 0 2,000
pJ 0 1,000
= 0 1,000
301 LEISAS 10,000 0
pJ 5,000 0
= 5,000 0
10 SHAIAHI A2 10,000 0
OFto|AHAS KT Z IHEN T BAH(2HAIY]
S) 5,000,000 5,000 0
) 2,500 0
= 2,500 0
OJI2MZTDAEMT EIMH=72(300H)
3,000,0002 3,000
pJ 1,500
= 1,500 0
OEZOAHEAT JIEE A (XNLIA1E)
2,000,000& 2,000 0
pJ 1,000 0
= 1,000 0
HessS(EHY2H) 14,000 13,995
BEXE 14,000 13,995
BXZ ttaz 14,000 13,995
802 BrEr=2D|Et 14,000 13,995
01 2DEX20a= 10, 146 10, 143
OUA2OtS H U 2| ALY &2 0] X} 3,000 3 0
02 Al - SHIEZZ2PE2 3,854 3,852
OLA20tSHY 22| ALY &2 0] X} 2,000 2 0
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SN SIlEHEH
M LAY (ABY S
el ol 2| (el & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
=90 =Ml 42,253,634 40,632,323 1,621,311
= 7,006,097 7,134,712 A128,615
z 6,331,000 6,331,000 0
| 2,047,398 2,044,858 2,540
= 215,885 112,647 103,238
= 3,509,489 3,508,045 91,444
2 23,053, 765 21,501,061 1,552,704
HHSYRY (B SZLD) 72,663 75, 182 A2,519
oz 2y 19,284 19,541 A257
ol 2yl 8,873 9,130 A257
203 HRFAY| 8,873 9,130 A257
01 JIZ2Y A=Y 3,135 3,300 A 165
OJIZ2YYLER(HAEZ) 3,135,002 3,135 3,300 A165
02 HRIIAYREAY] 1,748 1,840 A9
OBRANMLLEF (HAED) 38,000 +4621 1,748 1,840 AQ2
=3 53,379 55,641 A2,262
2 53,379 55,641 A2,262
201 LByl 38,979 41,241 A2,262
02 IZ2Y| 20,354 22,616 A2,262
Oxt gttt 15,764 18,006 A2,262
0.58(FR)(CIARZ) 3,037,333 304 9,112 1,112 A2,000
0.3 228 (YR)(HAE)
2,343,00024 *1CH 2,343 2,605 A262
SESNEN L FYUH 19,220,965 18,800,389 420,576
= 6,195,446 6,355,880 £160,434
3 691,000 691,000 0
| 23,591 23,051 540
= 205,578 102,340 103,238
= 1,382,899 1,392,524 £9,625
2 10,722,451 10,235,504 486,857
SQOIASEN ¥ MEOETE 5,750,172 4,833,498 916,674
= 458,963 382,850 76,113
3 596,000 596,000 0
| 23,591 23,051 540
= 205,578 102,340 103,238
= 286,213 277,533 8,675
, 2 4,179,827 3,451,719 728,108
SHAMY SAY T 39,480 39,180 300
201 LByl 13,760 1,810 1,950
01 At22relt| 2,410 10,460 1,950
OZBSEN TZBIALL HEH M2 (et
) 65,0002 %30 1,950 0 1,950
202 OiH| 15,300 16,320 A1,020
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M s€lis4dH

By sE22N5E 2 I
ol SRIASEN U MEOIFIR (ol &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2
01 =W 15,300 16,320 A 1,020
OI=Y 2+ 80HI (A=)
159, 3753 «82Ix12& 15,300 16,320 21,020
301 YuE A3 5,670 6,300 £630
10 EAIAHIEA S 5,670 6,300 A 630
O=goluSaEaA(0a=EZ) 37,4003 x50¢! 1,870 2,500 A630
siolE2elX& 23,591 23,051 540
Il 23,591 23,051 540
101 el 4] 23,591 0 23,591
Il 23,591 0 23,591
04 JIZHMIZ2XSE = 23,591 0 23,591
O SXOIBAEEZADISHY L HBAH) 23,501 0 23,591
0 MUY oIy
34,9103 11 S H+57L 21,889 0 21,889
Il 21,889 0 21,889
0 MAE P 4HEEZ 1,702,000& 1,702 0 1,702
Il 1,702 0 1,702
201 et 0 23,051 A 23,051
Il 0 23,051 A 23,051
01 AtE22/Hl 0 23,051 A 23,051
OSosTZeAR+L (H2HY) 0% 0 23,051 A23,051
Il 0 23,051 A23,051
EERE RSN S PAR==PA 143,376 77,500 65,876
= 100,363 54,250 46,113
i 43,013 23,250 19,763
402 It 201 143,376 77,500 65,876
= 100,363 54,250 46,113
2 43,013 23,250 9,763
01 PIAT=EE 143,376 77,500 65,876
OZBHEZRIAI AL (145ha)
143,376,000& 143,376 77,500 65,876
= 100,363 54,250 46,113
i 43,013 23,250 19,763
sg3IHLE 106,400 64,400 42,000
= 76,000 46,000 30,000
= 15,200 9,200 6,000
i 15,200 9,200 6,000
402 SI2H X201 106,400 64,400 42,000
= 76,000 46,000 30,000
S 15,200 9,200 6,000
= 15,200 9,200 6,000
01 BIZFGEEE 106,400 64,400 42,000
O=sZISIALEXNANMNY 106,400,000& 106,400 64,400 42,000
= 76,000 46,000 30,000
S 15,200 9,200 6,000
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M s€lis4dH

Bu: SE2XSE Y IO
SOl SOIASEH U MBOFI CEERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 plE<L HRz2
| i 15,200 9,200 6,000
AOHE X0 =F A 51,950 54,000 A2,050
301 LetEas 450 500 A50
12 JIEtEA S 450 500 A50
O%42 FUXTAl BHAD SA(HSED)
5,000& 102/ 450 500 A50
307 QI12t0ld 38,000 40,000 A2,000
04 QIZtAALE X 38,000 40,000 22,000
OZEY T&) FALR A 38,000 40,000 £2,000
0.Ch=D1 LR (0AEZ) 190kg*50,000& 9,500 10,000 A 500
0.5S42 FALERHAHIAEZ) (K AE
Z) 28,500,000& 28,500 30,000 A 1,500
WBHESASHHZHS 11,736 12,380 NG44
101 el H] 11,286 11,880 A 594
04 JIAHI2XSES 11,286 1,880 £59%
OFT+S (A=) 1,386,0002 1,386 1,980 £ 594
301 LptEasg 450 500 A50
12 JIEtE 4= 450 500 A50
OS2 M DULH B (B AED)
50,0002 +93] 450 500 A50
SEASSUHAIE XS 3,000,000 2,300,000 700,000
402 22t G=01H 3,000,000 2,300,000 700,000
01 2IEXEE X 3,000,000 2,300,000 700,000
OSgASSUHXNEAE 3,000,000,000& 3,000,000 2,300,000 700,000
EESM2ASERNES 15,664 0 15,664
= 7,832 0 7,832
= 7,832 0 7,832
301 LptEasg 15,664 0 15,664
= 7,832 0 7,832
= 7,832 0 7,832
12 JIEtEA S 15,664 0 15,664
O ESstts B& SsEMY 15,664,000 15,664 0 15,664
= 7,832 0 7,832
2 7,832 0 7,832
FHIN=sHdZ I UE WS 27,750 36,000 A8,250
= 17,343 22,500 A5, 157
= 10,407 13,500 A3,093
307 2120l & 27,750 36,000 A8,250
= 17,343 22,500 N5, 157
= 10,407 13,500 3,093
02 2ItAAE X 27,750 36,000 A8,250
(OF=IE-cyeape R DN LS IME=PNE-| 27,750,000& 27,750 36,000 N8,250
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M s€lis4dH

Hal: sESNSE L BYOH
ol SQOIASEM U MBI (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 J1E o HRs2
< 17,343 22,500 A5, 157
2 10,407 13,500 A3,093
N EI=X-2NE NP 103,238 0 103,238
s 103,238 0 103,238
402 Q12X 0|H 103,238 0 103,238
s 103,238 0 103,238
01 DIZHAEEE 103,238 0 103,238
O+ BEAATAIL 103,238,0002 103,238 0 103,238
s 103,238 0 103,238
NEY=AREUSAULSEN 1,718,384 1,691,484 26,900
2 146,000 135,000 11,000
= 73,558 75,358 A1,800
2 1,498,826 1,481,126 17,700
e s M A 2 83,470 88,720 A250
301 YBrEA3 2,250 2,500 A250
10 BAFAHIE A2 2,250 2,500 A250
ONSBBSALHDS HAPA(HARY)
50,0002 2521 1,250 1,500 A250
A= I H AR =T 192,810 192,900 A90
301 YBrPAS 810 900 A0
10 SAFAIHI A 810 900 A9
OSJIH L SM4DS HASA(HLEY)
30,0002 x272! 810 900 A9
DEIM MAT 612,640 614,600 A1,960
301 YsrPAS 4,140 4,600 460
10 SALAIHI 242 4,140 4,600 A 460
OXFAS T U ZY DSHAH(HURY)
40,8002 *50¢! 2,040 2,500 460
307 212+0I 28,500 30,000 A1,500
04 QIAEALRE 28,500 30,000 A1,500
OSUMA U L2/Y SRS A AT
28,500,000 28,500 30,000 A1,500
UM AT B 83,000 90,000 A7,000
301 YBrEAS 63,000 70,000 A7,000
12 JIEtE A2 63,000 70,000 A7,000
OYLMAZAS X2 (3750a) (0 &= 2)
63,000,000 63,000 70,000 A7,000
HETTY KR AL 0 4,800 A4,800
= 0 1,800 A1,800
2 0 3,000 A3,000
402 Q12X 0| F 0 4,800 A4,800
= 0 1,800 A1,800
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2N SIS HE
Aa: semnEa  2HoH
Se HEYSUSHUSAALSHH (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol 7|5 o HRE2
i 0 3,000 A3,000
01 22 X2EX 0 4,800 A4,800
O EHZHTHAI A AL o0& 0 4,800 A4,800
= 0 1,800 A 1,800
2 0 3,000 3,000
MRS AL 2l 11,000 0 11,000
= 11,000 0 11,000
201 LBt A 11,000 0 11,000
= 11,000 0 11,000
01 AtE22|Hl 11,000 0 11,000
ORASHESHAAMANESLL (USHY)
11,000,000& 11,000 0 11,000
= 11,000 0 11,000
20108 ZSXIHTHBH X & 30,000 0 30,000
301 YAz 30,000 0 30,000
12 JIEtE243 30,000 0 30,000
02010 S XItH XUl XI 2 (5ha) 30,000,000& 30,000 0 30,000
JEEsEdesHULSEN 7,976,686 8,501,684 A524,998
= 5,490,976 5,740,523 N249,547
z 95,000 95,000 0
= 989,748 1,006,248 A 16,500
2 1,400,962 1,659,913 A258,951
MAESEXXZH 3,584,941 3,594,451 A9,510
= 3,584,941 3,594,451 A9,510
201 et 4,500 11,000 26,500
= 4,500 11,000 26,500
01 AtR22/Hl 4,500 11,000 26,500
OBASHEH AAVSSSH(DVIHY)
(O] 0 11,000 A 11,000
= 0 11,000 A 11,000
ORASHEN L2yl 4,500,0002! 4,500 0 4,500
3 4,500 0 4,500
202 O4Hl 8,632 11,642 A3,010
= 8,632 11,642 A3,010
01 S 8,632 11,642 A3,010
OMAESEXHZNYRFA 8,632,000& 8,632 11,642 A3,010
= 8,632 11,642 A3,010
A=l HEHMA 253,948 254,001 A53
= 177,764 177,801 N37
2 76,184 76,200 A1
202 O4H| 9,627 9,680 A53
= 6,739 6,776 A37
= 2,888 2,904 A6
01 WA 9,627 9,680 A53
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M s€lis4dH

Yo sE=NST L FHory
ool AHASUYSHYSYLASES (B9 @e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
OXAZ2ANANENAMSNE  9,627,0002 9,627 9,680 A3
= 6.739 6,776 A7
2 2,888 2,904 A16
EAMLHBS 770,330 785,765 ~15,435
2 532,572 532,572 0
= 78,890 78,890 0
2 158,868 174,303 ~15,435
402 S12FXHEOIF 770,330 785,765 ~15,435
=2 532,572 532,572 0
= 78,890 78,890 0
= 158,868 174,303 A 15,435
01 QIREEE 770,330 785,765 A 15,435
OSYMSHE XX & A 770,330,00024 770,330 785,765 A 15,435
= 532,572 532,572 0
= 78,890 78,890 0
2 158,868 174,303 A 15,435
UAT T FAIL K2 A 0 500,000 500,000
= 0 240,000 240,000
= 0 16,500 16,500
2 0 243,500 243,500
402 912t XHE0IH 0 500,000 500,000
=2 0 240,000 240,000
= 0 16,500 16,500
2 0 243,500 243,500
01 QIARERE 0 500,000 500,000
OYAZ K FAIL X & AHE (B00E) 0! 0 500,000 500,000
=2 0 240,000 240,000
= 0 16,500 16,500
= 0 243,500 243,500
BANY W23 18,916 16,916 2,000
= 4,907 2,907 2,000
= 5,000 5,000 0
= 9,009 9,009 0
FZpre| X 4,916 2,916 2,000
= 4,907 2,907 2,000
2 9 9 0
201 Yereg| 1,662 1,162 500
= 1,653 1,153 500
2 9 9 0
01 AtR2elt] 1,662 1,162 500
OYst+2H| 1,060 560 500
0.2Pu FRIY Y A
L0002 *1055 1,060 560 500
= 1,060 560 500
202 01t 3,254 1,754 1,500
=2 3,254 1,754 1,500
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2A: =9
XN ==ZSFZE Q
o Tt [SSly ]

=
ol Marel MY

Jl=dE

[

=0 o o

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
01 2UHoIHI 3,254 1,754 1,500
o= 3,254,000 3,254 1,754 1,500
= 3,254 1,754 1,500
A PN 6,324,995 5,936,022 388,973
2 485,389 453,570 31,819
2 575,000 575,000 0
bl 1,543,807 1,543,807 0
[ 688,369 619,300 69,069
7 2 3,032,430 0,744,345 288,085
M2 BWH A3 1,493,980 1,475,612 18,368
2 240,000 240,000 0
p] 613,815 613,815 0
[ 111,399 106,761 4,638
2 508,766 515,036 13,730
SV 47,520 31,680 15,840
[ 10,032 6.600 3,432
o 37,488 25,080 12,408
402 DIZHRHE0IA 47,520 31,680 15,840
[ 10,082 6,600 3,432
= 37,488 25,080 12,408
01 DIZIR=E X 47,520 31,680 15,840
OB MBS 21,120,000 21,120 10,560 10,560
[ 5,280 2,640 2,640
2 15,840 7,920 7,920
OB2SEAY 18,480,000 18,480 13,200 5,280
[ 2,772 1,980 792
2 15,708 11,220 4,488
HAMNASA 37,360 34,832 2,508
[ 13,972 12,766 1,206
2 23,388 22,066 1,320
402 DIZHRHE 37,360 34,832 2,508
[ 13,972 12,766 1,206
o 23,388 22,066 1,320
01 DIZHAHE 37,360 34,832 2,508
ogez 8.360,0002 8,360 5,832 2,508
[ 2,372 1,166 1,206
2 5,988 4,666 1,322
FSAEA JIEE 2,014,750 1,985,210 29,540
p] 714,000 714,000 0
[ 186,485 186,485 0
o 1,114,265 1,084,725 29,540
OIFDEE =4 59,885 30,345 29,540
201 ety 6,615 5,735 880
01 AlR22 6,435 5,535 900

OMEA SAFIHEA R

= 45,0002 *202 900 0 900
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SN S EHE
o MEYy FYELNS MADIBEY
Sl AEASA JIMES (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
02 BB 180 200 A20
0ZZ23 2 Al 180 200 A20
0.ZAZR STAHIA(SHS) 22 (0lAE)
202 %203 ¥450 180 200 A20
202 01t 7,140 8,160 A1,020
01 2hoit] 7,140 8,160 A1,020
OJI2YR 8 0HI (0 AE)
148, 7502 #4021 122 7,140 8,160 A1,020
01 LB AZ 14,130 14,450 A320
10 BAAHIRAS 2,880 3,200 A320
OSMHTT A0 A=)
42,0002 #4001 %13 1,680 2,000 A320
307 2I2H0IE 32,000 2,000 30,000
04 SIZFEALEE 30,000 0 30,000
ORi2sl Z S2AY B0IS =H
30,000,000 30,000 0 30,000
ISR L SNSAY 2,060,810 2,014,253 46,557
2 253, 100 253, 100 0
3 335,000 335,000 0
| 215,992 215,992 0
= 283,032 222,462 65,570
2 968,686 987,699 £19,013
R % 85 0 2 4 Bt 1,485 1,650 A165
201 Y2 675 750 AT5
01 AtSR22/Hl 675 750 AT5
Oget=gH| 675 750 AT5
0.IIE2LYUD 222 RF(MLED)
5021 %8, 50001 425 500 AT5
01 YsrBAR 810 900 A90
10 BAAHIR A3 810 900 A90
ONE2EDSEA(HAED)
30,0002 #2701 %13 810 900 A90
IS YR 55,652 56,470 ~818
201 L2yl 4,140 4,240 A100
2 222l 900 1,000 A100
02223 % HMA2 900 1,000 A100
0.Z40 MHEE It (AEZ)
180, 00021 *58 900 1,000 A100
301 LB AI 6,462 7,180 ATI8
12 JIEt2 42 6,462 7,180 AT18
OBSE(Z2%) AR X (arE)
320, 6662 *321 962 1,680 AT18
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2N 5
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J| 1
N XBH HAE=

=l

=

S JIERY U ENSAY (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
Eis0t BZHA 56,090 74,090 18,000

= 18,710 23,210 A4,500
2 37,380 50,880 A 13,500
402 RIHX 20 H 56,090 74,090 A 18,000
= 8,710 23,210 A4,500
2 37,380 50,880 £ 13,500
01 UAEBE 56,090 74,090 A 18,000
OSHXI HAZ R 20| & X X2 Are! 0! 0 18,000 18,000
= 0 4,500 A4,500
2 0 13,500 £13,500
EMHRET 111,329 115,739 A4,410
301 YBrEAS 39,690 44,100 A4,410
10 BAAEI 242 540 600 A60
OJNEYADSHA (HAEY) 20,0008 272! 540 600 A60
12 JIEt2 A 39, 150 43,500 A4,350
O4 H24218 LA (AR
10,0002 3,6005 36,000 40,000 A4,000
oRJlse 2sue 3,150 3,500 A350
0. 2522l (0AEZ) 10,5008 %102 %1021 1,050 1,400 A350
ZRQB2UR Y= 28,800 28,920 A120
201 Yer2 ) 1,575 1,695 A120
02 ZTZ2H| 1,080 1,200 A120
OXtZu et 1,080 1,200 A120
0 ISR THY L L2l (HARY)
90,0002 * 12 2 1,080 1,200 A120
2R 23 =& 70,070 0 70,070
= 70,070 0 70,070
101 Q1248 8,900 0 18,900
= 8,900 0 18,900
04 JARZRIIS S 8,900 0 18,900
O PR OIS LML 2HULY(HYF)
105, 000! %30H 4 %2 #210 T 302! 50% 8,900 0 18,900
< 8,900 0 18,900
201 Yot Y| 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 AtR2elt] 3,000 0 3,000
OTH 2MA 28 S MYl 3,000,0008 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
206 M2l 44,870 0 44,870
= 44,870 0 44,870
01 T2l 44,870 0 44,870
O AMARY ASABTY (LY Y THIS
oh) 44,870,000 44,870 0 44,870




SN

X{ ZH -
o= -

cel JIEAY o BA2Y ool @ el
M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abou pJE-T =

S 44,870 0 44,870

405 AHoHESHI 3,300 0 3,300

= 3,300 0 3,300

01 T =S FH SHI 3,300 0 3,300

O ML ASHS & 72 3,300,000 3,300 0 3,300

= 3,300 0 3,300

(BXAEIISES 755,455 460,947 294,508

= 232,289 200,470 31,819

S 102,453 103,592 A1,139

= 420,713 156,885 263,828

tsgdss £ 346,085 377,417 A31,332

= 189,270 185,371 3,899

= 63,434 78,533 A 15,099

= 93,381 113,513 A~20,132

206 M= Hl 229,010 260,342 A31,332

= 133,074 129,175 3,899

= 35,336 50,435 A 15,099

= 60,600 80,732 A20,132

01 Mz bl 229,010 260,342 A31,332

OJtsgagss € Mg 229,010,000& 229,010 260,342 A31,332

= 133,074 129,175 3,899

< 35,336 50,435 A 15,099

= 60,600 80,732 A20,132

IS EH| 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

< 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

405 AHeHESHI 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

S 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

01 MR ESF=H 40,000 0 40,000

OJ&Edd A=SxE 2(100) 40,000,000 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

=ESEYIEL XA 270,000 0 270,000

402 2I2HHE01M 270,000 0 270,000

01 BIHEEXL 270,000 0 270,000

O II=3eyds XA (09E 018E)

270,000,000& 270,000 0 270,000

AL FosI A=K 15,840 0 15,840

= 7,920 0 7,920

S 3,960 0 3,960

= 3,960 0 3,960

301 Let2a=z 15,840 0 15,840
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SN S EHE
HE: MEYy YELNS MADIBEY
Sl (FTAISIHE S (25l &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A Blusz
= 7,920 0 7,920
= 3,960 0 3,960
= 3,960 0 3,960
12 JIEHB A2 15,840 0 15,840
OARE SMEI 2K 15,840,0002! 15,840 0 15,840
= 7,920 0 7,920
= 3,960 0 3,960
2 3,960 0 3,960
SEUN T4 U e 411,895 383,945 27,950
= 1,500 1,500 0
B 2 410,395 382,445 27,950
SEXNALRLI2Y 411,895 383,945 27,950
< 1,500 1,500 0
2 410,39 382,445 27,950
S4s SHE BHY PEAY 29 386,895 378,945 7,950
201 Yer2 Yyl 68,265 68,625 A360
02 IT2YH| 3,240 3,600 2360
OSSHE 228 BDE T2 (KA
35,0008 * 202122 3,240 3,600 A360
203 PREWY| 950 1,000 A50
03 AlMETAR=TY| 950 1,000 A50
OSSH2 HAHLPET (HLEY)
950, 0002 950 1,000 A50
301 YB3 14,760 16,400 A1,640
10 BAAEI B4 S 14,760 16,400 A1,640
OsSH2 S2 (LA 24 (0aEY)
63,0002 202! 1,260 1,400 A140
OSSHE BEHE L %25 F4(HED)
13,500, 000! 3,500 15,000 A1,500
402 RIAR 20| 275,000 265,000 10,000
01 PIIXI=EE 275,000 265,000 10,000
OZTSHYUS THA HFY X2
10,000, 0002 10,000 0 10,000
NERES ALY 20,000 0 20,000
402 BIAR2OIH 20,000 0 20,000
01 PIAX=EE 20,000 0 20,000
ONERESSAT SN 20,000, 0002 20,000 0 20,000
SENL ALY 10,288, 132 9,713,110 575,022
= 4,555,000 4,555,000 0
= 7,807 7,807 0
= 761,300 761,300 0
= 4,964,025 4,389,003 575,022
SENLALSY 55,650 58, 162 A2,532

- 133 -




=PI
NSt

ol SENTAYSY (el &2
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 I & o HDZS2
sSENLAL2Y 55,650 58, 182 A2,532

101 o124yl 1,881 1,980 A99
04 JIVH22HSES 1,881 1,980 A99
OBz a2 RY 1,881 1,980 A99
0.3 8 X2 (0fl & = 2) 29,7002 x302 891 990 A99
201 LByl 40,869 42,402 A1,533
02 ZZ2Y| 3,792 15,325 A1,533
OZZR23LHA 9,987 1,520 A1,533
0.BH+FIIQ 1,900 2,400 A500
0SB (MAEY) 58,3332 x6 2 950 1,200 2250
OMBIR (AR 58,3332 x6 2 950 1,200 A250
0 B &I orE 2l bl 3,100 3,600 A500
0 BHE X T (O A E) 258,333% +6 1,550 1,800 A250
OMSIR (AR 258, 33321 +62 1,550 1,800 A250
0.BH+FEOIHY 248 3,667 4,200 A533
OMBIR(UArE) 305,583% 122 3,667 4,200 A533
301 LB A 900 1,000 £100
10 BAAHI 2 A2 900 1,000 A100
OSZ0SSEMLALBASI B A2 A (04 E
2t) 900, 0002! 900 1,000 A100
405 THAHE S 7,200 8,000 800
01 RAUSEHSY| 7,200 8,000 A800
OANLAE 42 (BAR)
410,008 * 10CH 4,100 4,500 A400
OB+5ATY(GIARZ) 3,108 = 1,000m 3,100 3,500 A400
SENLAL 10,232,482 9,654,928 577,554
3 4,555,000 4,555,000 0
= 7,807 7,807 0
= 761,300 761,300 0
2 4,908,375 4,330,821 577,554
SEMBEATH ALY 2,800,000 2,500,000 300,000
2 1,959,000 1,959,000 0
= 252,000 252,000 0
2 589,000 289,000 300,000
401 AIZHIL 2O 2,800,000 2,500,000 300,000
3 1,959,000 1,959,000 0
= 252,000 252,000 0
2 589,000 289,000 300,000
01 Al&H] 2,789,920 2,489,920 300,000
OsEMza3T
9,920,000 2,789,920 2,489,920 300,000
2 1,948,920 1,948,920 0
= 252,000 252,000 0
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M s€lis4dH

M SENLAE

Bl SENLAY (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
| = 589,000 289,000 300,000
SEMSSE ML A 2,723,000 2,323,000 400,000
= 1,906,000 1,906,000 0
< 245,800 245,800 0
= 571,200 171,200 400,000
401 Al&HI YL SO 1,983,000 1,683,000 300,000
= 1,388,000 1,388,000 0
S 179,200 179,200 0
= 415,800 115,800 300,000
01 AlZHI 1,983,000 1,683,000 300,000
SENSSEMNLAL(HHAAL)
1,281,110,000& 1,281,110 1,081,110 200,000
= 894,110 894,110 0
< 116,400 116,400 0
= 270,600 70,600 200,000
O=Z0STEMNLAMS (Z2MHEAH)
572,000,000& 572,000 472,000 100,000
& 400,000 400,000 0
= 52,000 52,000 0
= 120,000 20,000 100,000
402 22t =01 740,000 640,000 100,000
= 518,000 518,000 0
S 66,600 66,600 0
= 155,400 55,400 100,000
01 2ItAEE X 740,000 640,000 100,000
O=ZNSSENLAL(HHAL)
740,000,000 740,000 640,000 100,000
= 518,000 518,000 0
= 66,600 66,600 0
= 155,400 55,400 100,000
SHETANEFUSIAY 3,096,482 3,218,928 N122,446
401 Al&HIZL=ROHYI 3,096,482 3,218,928 A122,446
01 Al&HI 3,088,000 3,210,000 A 122,000
OYstXIP2+0IZ X &2l At (4. 1ha) (0l &HE 2)
200,000,000& 200,000 220,000 220,000
O 2 E 2= AHL=30m) (0l &H & 2})
137,000, 000& 137,000 150,000 A 13,000
O&XE+=Z H XIS AHL=80m) (Gl A& )
80,000, 000& 80,000 100,000 220,000
OudE s 268,000 280,000 A 12,000
0.20EH+==2 AH(L=150m) (il &H & 2})
47,000,000& 47,000 50,000 A3,000
0.2 E=E =2 FHI S AHL=200m) (0l AHE 2})
42,000,000& 42,000 45,000 A 3,000
0. X1 &bl ==Z & Hl 3 AH(L=80m) (0l &H & 2f)
37,000,000& 37,000 40,000 A3,000
0.218=H= 180m) (0fl AFE 2Y)
47,000,000& 47,000 50,000 A3,000




M s€lis4dH
M SENLAE

Sl SENS AL (649l &2

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
Oxte et 51,000 160,000 £9,000
0.4 ZMNYSH 42T HI T AH(L=100m) (0 & B
2) 27,000, 0002 27,000 30,000 3,000
0. DA B S 5 2 Hh 4 2 3 HI 2 AH(L=250m) (0
NEET 27,000, 0002 27,000 30,000 £3,000
0. &4 S 2 tH4 2 HIZ AHL=100m) (0f
SEY) 27,000, 0002 27,000 30,000 3,000
oL=Ll:! 93,000 99,000 76,000
0.S0H0HS 5 2 2 E T B AH(L=250m) (0fl &+ E )
27,000, 0002 27,000 30,000 3,000
0.2 S0IBX LR IHE B AHL=150m) (0 & B
2) 27,000, 0002 27,000 30,000 3,000
oMz 199,000 214,000 15,000
0.0IHA WS B4 2 Y= 2 HH| (L=300m) (0l &
=) 27,000, 0002 27,000 30,000 3,000
0.-SUBARKEE(14) (0 4EY)
27,000, 0002 27,000 30,000 £3,000
0.5ISLE=YSAVBTNL(1B)(HAB2
) 37,000, 0002 37,000 40,000 3,000
0.BESUSHYBLITA(HYREY) (0
SEY) 27,000, 0002 27,000 30,000 3,000
0. NZBSLBABDINL(1Z)(HILEY)
37,000, 0002 37,000 40,000 3,000
SEYL 268,000 280,000 A12,000
0.BEML0{2IF B4 22T AHL=200m) (0
SE) 27,000, 0002 27,000 30,000 3,000
0.8 &R 2 LB 2 HIZ AH(L=200m) (0
NEEN 37,000, 0002 37,000 40,000 3,000
0.3 2 AEHS Bl 4 2 F I B AHL=100m) (0 &¢
32 57,000, 0002 57,000 60,000 3,000
0. 70F JHLH & S St 4 2 ¥ HI 2 AH(L=150m) (0
SEY) 37,000, 0002 37,000 40,000 3,000
OAl & 184,000 190,000 26,000
0.LH CH & 42 & Bl (L=200m) (0l & 2 1)
37,000, 0002 37,000 40,000 3,000
0.21B0teHE S84 2 FHI S AH(L=350m) (0 &t =
2) 77,000, 0002 77,000 80,000 3,000
ogas 360,000 366,000 £6,000
0.Z2SYBLWLBMIB)(UE)
37,000, 0002 37,000 40,000 3,000
0. X4 5 tH 4 2 3 HI 2 AH(L=500m) (0l &+ F )
37,000, 0002 37,000 40,000 3,000
O YSXP L+T AL (HEED)
7,000, 000! 97,000 100,000 3,000
03 Al&=0HHI 8,482 8,928 446
OFOI=SA SO (0I4EZ) 8,482,008 8,482 8,928 A446
HYSALH (SUXA D) 34,325 34,551 £226
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M s€lis4dH
HE: HH2IZH (LKD)
el Jl=3 (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh
Jl=34l 30,425 30,651 N226
Jl=&Hl 30,425 30,651 N226
201 LEH2 | 18,425 18,651 N226
02 =234l 2,036 2,262 A 226
O332= % MA(MAZEZ) 91,238&212 1,916 2,142 N 226
sZ 0Esd 596,632 586,493 10,139
= 69,870 69,870 0
2 2,500 2,500 0
< 48,044 48,044 0
= 476,218 466,079 10,139
sgd=20d |54 518,615 505,483 13,132
= 54,610 54,610 0
= 2,500 2,500 0
= 48,044 48,044 0
= 413,461 400,329 13,132
stEgHLE N& 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
202 Oddl 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 WY 6,000 0 6,000
OsEXZI2 AMEIZ A= (UsSHA)
3,000, 000& *22! 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
sENESRY s8I 26,000 32,000 6,000
= 9,250 12,250 /3,000
= 3,750 3,750 0
= 13,000 16,000 A3,000
202 044l 26,000 32,000 26,000
= 9,250 12,250 3,000
= 3,750 3,750 0
= 13,000 16,000 A3,000
01 =AY 16,000 22,000 6,000
OsEXNZIZ Al 2H 0& 0 6,000 26,000
= 0 3,000 A 3,000
= 0 3,000 A3,000
s8HusE23F 58,170 60,635 N2,465
201 EHRHH| 20,880 20,955 AT5
02 2323l 675 750 AT5
(@Fei=3.] 675 750 AT5
O.MoHEs&EH N H2H| (M=)
45,0003 * 1500 &= 675 750 AT5
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M =4I|
MEH: == ol
(== B —/

[Ty w—
ool EH

SERIEREYE (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
203 PR =Y 2,850 3,000 A150
03 AlMETAR=TY| 2,850 3,000 A150
OsOSEHHSS (MAEZ) 1,350,008 1,350 1,500 A150
01 YLrBA2 20, 160 22,400 A2,240
10 BAAHIEAS 20, 160 22,400 A2,240
OMAYSEADS s B0 A=)
7,0002!%2,6809! 18,760 21,000 A2,240
s Hea 4l JEnS 164,702 167,552 A2,850
201 L2 35,410 36,260 £850
2 BB 12,650 13,500 A850
ONERHIR ] 7,650 8,500 A850
0.DSSIIH & ATHSIIH KA (M L4EL
) 45,0002 +80CH 3,600 4,000 A400
0.2EHRZ(5E) RNHI(KarE)
2,700,0002! 2,700 3,000 A300
0.%HE NI RXHI(HAE)
1,350,002 1,350 1,500 A150
401 AIEHIL2OH] 91,750 93,750 A2,000
01 Al 91,750 93,750 A2,000
OSIIHU0ISY MBHAIE 2l ZE SR (0 4HE
2) 38,000,000% 38,000 40,000 A2,000
SRS ER 37,597 39,650 A2,053
201 L2y 1,260 1,400 A 140
01 ALR eIt 1,260 1,400 A140
oY%z 1,060 1,200 A140
0.5EXNCRHE &4 HSYRH(HLED)
530, 000! *2CH 1,060 1,200 A140
301 YLrBAS 16,087 17,250 A1,163
07 S12roI=2l01H| 10,687 11,250 A563
Ol SCHER 2ol (0] A4E)
1,424,9332!* 1521 x50% 10,687 11,250 A563
10 BAHAEI B4 S 5,400 6,000 A600
OSAUSH ST DRHT &4 (HAE)
10,0002 %1702! 1,700 2,000 A300
SEXNCXHE (2, ) EA(HAED)
50,0002 349! 1,700 2,000 A300
307 eI2H0I 20,250 21,000 AT50
VRIS RNCES 10,750 1,000 A250
OSHssHH SH(MAMEY)
977, 272201190 & 10,750 11,000 £250
04 SIFEALBE 9,500 10,000 A500

- 138 -




M =4I|
MEH: == ol
(== B —/

[Ty w—
ool EH

SELIERCYS (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
O=dststHl StASEES (0lAE2)
9,500,000& 9,500 10,000 A 500
SIAHSUHAIE A2 20,500 0 20,500
201 et 2,000 0 2,000
01 AtS 22l 2,000 0 2,000
OsJIHSUHAMEA2F 22l 2,000,000& 2,000 0 2,000
206 M=l 4,000 0 4,000
01 =4l 4,000 0 4,000
OsJIHLUALASEEFRL(108)
4,000,000& 4,000 0 4,000
405 XtotE SHI 14,500 0 14,500
01 T =SS FH S| 14,500 0 14,500
OLU=sIIAHTL-SFHEII()
9,500, 000& *1CH 9,500 0 9,500
OLU=sIARL-SHEIN (L)
2,500, 0002 «2CH 5,000 0 5,000
sgZgid 78,017 81,010 A2,993
= 15,260 15,260 0
= 62,757 65,750 A2,993
sg33e A& 55,057 58,050 22,993
301 LetEas 37,057 40,050 22,993
07 212te1=2| (4 H| 19,237 20,250 21,013
OFH=zel e+ (0 a=)
1,424,962 %2721 x50% 19,237 20,250 A1,013
10 HAAHIZ &3 17,280 19,200 21,920
OSBRI (IS HABA(HIME)
13,200& *4000! 5,280 6,000 AT20
OWd=gel(Z)Hs HAZA(0AEZ)
26,000& »100¢! 2,600 3,000 A 400
OSAALAAL TS BHASA(HAEY)
26,0003 = 100! 2,600 3,000 2400
O=gddol SHEsusSEA(MLE2)
, 7873 %3021 %113l 2,900 3,300 2400
12 JIEtEA S 540 600 260
OFH=Z3ZC ZUal AN&S(0aE2)
180, 0002 *3¢2! 540 600 260
HoE=Se B Lst 2,518,959 2,491,179 27,780
= 111,721 111,721 0
& 350,000 350,000 0
= 436,268 404,268 32,000
= 1,620,970 1,625,190 N4,220
NEEsHUSMMN JI=EE 2,518,959 2,491,179 27,780
= 111,721 111,721 0
= 350,000 350,000 0
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SN Sl
Hy: NSO WA A5

Sl DEISASMA IS (9l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
< 436, 268 404, 268 32,000
2 1,620,970 1,625,190 A4,220
N seioL s 42X 689,300 657,300 32,000
= 379,050 347,050 32,000
2 310,250 310,250 0
402 DIZHXHROIH 684,300 652,300 32,000
= 374,550 342,550 32,000
2 309, 750 309, 750 0
01 pIAX=EE 684,300 652,300 32,000
OSMNSHETX SAUSTIIT(MALH)
8,000,00024 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
OsME4+EET 39,400,0002 39,400 15,400 24,000
= 39,400 15,400 24,000
AUEES KA 783,690 787,910 A4,220
201 L2y 10,620 1,800 A1,180
01 At 2ty 10,620 1,800 A1,180
OsragY| 5,620 6,400 AT80
0.Z2J180IEEY DEX2 ME(HAE)
3,512 4002 *43] 5,620 6,400 AT80
o=gag 3,600 4,000 A400
0.BHAVA ZHDS LASL (HAE)
3,600,0002 *13] 3,600 4,000 A400
202 04t 7,140 8,160 A1,020
01 =2Uloibl 7,140 8,160 A1,020
OI2LR4301HI (A E )
148,750 x491 #1202 7,140 8,160 A1,020
206 2| 2,700 3,000 A300
01 HEH| 2,700 3,000 A300
O+ECX ZeH SR IR (0 AR 2
1,350, 00024 274 2 2,700 3,000 A300
301 LPB A 3,780 4,200 A420
10 BAAHIRAS 3,780 4,200 ~420
OM4 aIleEY SO AE)
7,00021 *27021 %23 3,780 4,200 ~420
307 QI2H0IH 24,700 26,000 A1,300
04 QIFHALBE 24,700 26,000 21,300
OMETIIER S#AHIX A (HaE)
24,700,000 17 4 24,700 26,000 A1,300
EME AL 711,226 714,401 A3,175
2 15,000 15,000 0
z 110,000 110,000 0
= 75,350 75,350 0
2 510,876 514,051 A3,175
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M s€lis4dH

HE: SEMBNAY

CHol: SETR AL (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
SENHEAAMY 348,836 351,136 22,300

= 15,000 15,000 0
& 50,000 50,000 0
& 72,000 72,000 0
i 211,836 214,136 22,300
SEAZSIEHES} 40,623 44,121 AN3,498
101 el 4] 10,293 10,721 N428
04 JIZHMIZ2XNEE =+ 10,293 10,721 A428
O HMBR}FE2 ARSUSE 212Y 10,293 10,721 AN428
0. JI23(HaE2) 7,162,000 7,162 7,590 AN428
207 A IOHEHI 27,000 30,000 23,000
01 ¢22E S| 27,000 30,000 A 3,000
OOt SABINRIEIS B (M)
27,000,000& *14! 27,000 30,000 23,000
301 Let2a= 630 700 AT0
10 BALAHIEA S 630 700 AT0
OBESALSH SHBH FABL(HMED)
7,000& *902! 630 700 AT0
sE2AZ 25 34,213 33,015 1,198
201 Let2g| 2,863 1,515 1,348
02 =234l 2,863 1,515 1,348
OsE2&gs EHO0IX |X 24 1,363 1,515 A 152
0.sAEHIE(0AEZ) 85,000 x40 & 340 440 A 100
0.4ZolEHIS(MaEZ) 42,0002 400 & 168 220 N52
OBZR2 ¥ NN (MERHEZ)
1,500,000& 1,500 0 1,500
301 EtEN = 1,350 1,500 A150
10 HAAHIZ &3 1,350 1,500 A 150
OS2 243 FABL(UMED)
270,000& =+ 52l 1,350 1,500 A 150
A=A SAEHAPESHIXR 10,000 10,000 0
S 5,000 5,000 0
= 5,000 5,000 0
201 LEH2HH| 0 5,000 25,000
= 0 2,500 A 2,500
= 0 2,500 A 2,500
01 AtSR22|Hl 0 5,000 25,000
OMIISABABAPESIANSL(THSHY)
0 0 5,000 25,000
= 0 2,500 A 2,500
= 0 2,500 22,500
307 QI2t0IA 10,000 5,000 5,000
& 5,000 2,500 2,500
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SN

= MlE

P Il—.ﬁﬁa} MEH D=
S NAEEHG JlsHg I EEA
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
405 KHAHFE S 1,287 1,430 AN 143
01 XA 2 EF SH| 1,287 1,430 AN 143
OELAEE ph meter P (MIAIEZ)
1,287,000 = 1CH 1,287 1,430 AN 143
ASAEEE 29 81,925 87,921 A5,996
101 o1 21H| 15,125 15,921 ANT796
04 JIZHMIZ2=zAHsSE 15,125 15,921 NT96
OQASAEE 22|82 15,125 15,921 ANT796
0.0122(0aE2) 7,553,000& 7,553 8,349 ANT96
201 LBt29H| 10,800 12,000 A 1,200
01 At 22l 3,600 4,000 AN400
OsdHe AIES X 22|l (0l A=)
360,000& x10= 3,600 4,000 A400
02 33294l 7,200 8,000 A 800
O =l 7,200 8,000 A 800
0.=sLMLAIE (O AEZ) 2,250,000& *3= 6,750 7,500 ANT50
0.=sJ1H (0l AR 2H) 225,000& x2CH 450 500 AB0
206 i = bl 18,000 20,000 A2,000
01 M=Hl 18,000 20,000 A2,000
O U UM R (oaEZ)
3,600,000& *5& 18,000 20,000 A 2,000
401 AlEHIZE20UI 38,000 40,000 A2,000
01 Al&H| 38,000 40,000 A 2,000
OMLAE olRA HIL WA (M AHEZ)
1,750,000& *8= 14,000 16,000 A 2,000
U=S& MHsH 1,405,106 1,301,731 103,375
= 14,821 14,821 0
J| 480,000 478,000 2,000
== 186,259 186,259 0
o 724,026 622,651 101,375
NEZE WAl AL 1,395, 106 ,291,731 103,375
= 14,821 14,821 0
J| 480,000 478,000 2,000
o= 186,259 186,259 0
iy 714,026 612,651 101,375
FTA X & At 956,000 856,000 100,000
J| 478,000 478,000 0
== 143,299 143,299 0
iy 334,701 234,701 100,000
402 SIZ2tXIE201A 956,000 856,000 100,000
Dl 478,000 478,000 0
= 143,299 143,299 0
= 334,701 234,701 100,000
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SN SIlEHEH
HE: JAST MASY
el DEX DAy (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl &+ 04 713 o B2
01 pIAX=EE 956,000 856,000 100,000
OMAAI S B Th3HA Y 956,000,000 956,000 856,000 100,000
| 478,000 478,000 0
= 143,299 143,299 0
2 334,701 234,701 100,000
FTAARS) il 21 4= 2 2 22l b] X| 16,821 14,821 2,000
= 14,821 14,821 0
| 2,000 0 2,000
202 OiH| 7,300 6,000 1,300
= 6,000 6,000 0
] 1,300 0 1,300
04 2RI5H01b| 1,300 0 1,300
O FIAJIZAIY 27 SHXEIL LA oa
1,300,002 1,300 0 1,300
| 1,300 0 1,300
301 LBBAI 5,121 4,421 700
= 4,421 4,421 0
| 700 0 700
10 BAAHI B AS 5,121 4,421 700
OFTA DAMAKE HEASHNRY
50,0002 * 742l 3,700 3,000 700
2 3,000 3,000 0
| 700 0 700
DHAL M APR| 2 287,460 287,660 A200
301 LB BN 1,800 2,000 A200
10 BAHAHI B A S 1,800 2,000 200
OXSE HRDS HFASH(HARY)
45,0002 *40% 1,800 2,000 A200
Sol Wol LU =X 1,575 0 1,575
302 0IFL LA 1,575 0 1,575
02 DIZHOITHBHE A2 1,575 0 1,575
O Sofl Yol B+Wah =PRI (2. SHl b
=N FNONECD) 1,575,000& 1,575 0 1,575
WeES(HBSHLT) 123,929 42,959 80,970
SIS 123,929 42,959 80,970
2x3 g3 123,929 42,959 80,970
802 BHEt2IE 123,929 42,959 80,970
MIEREEETIEE 62,570 6,544 56,006
OFTAAI I Zl 2RI 2RI HIXI B & 8 &K (5
KI& ) 22,000& 22 0 22
OSETE YA (SAXD)
13,713,264 13,714 0 13,714
OSALN BSOS HHFM(SAX D)
2,141,3602 2,142 0 2,142
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e
Zy: x2ols 2 K
SHel: Xgolsl ey EERE

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
9| 3| AL 1t 763,152 779,757 A 16,605
Aeog 24 X 741,289 757,894 A 16,605
Ngos24d 246,307 247,564 A1,257
=Ss8H X2 246,307 247,564 AT,257
405 Kot S| 34,943 36,200 AT,257
01 T =SS HSHI 34,943 36,200 A1,257
O3 HA SHEFHIS 2L (M&EZ)
33,743,000& 33,743 35,000 AT,257
SEEse d23 494,982 510,330 215,348
oFEs MEH Z& 494,982 510,330 A 15,348
205 2/3/d| 494,982 510,330 A 15,348
01 o/ H &=t 125,400 132,000 26,600
OXNgozl oFasH|
1,100,000& *9.501«12& 125,400 132,000 26,600
02 &8sY 166,212 174,960 A8,748
OXgeols E¥+Y 1,458,0002%9.501«12& 166,212 174,960 A8,748
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SN ABHETA A
B HYSSAH (LGS TAY L)
chol: ozl oyl (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f Ao 7|5 o HRE2
Aot AN & 28,402,356 28,071,458 330,898
= 13,602,350 11,921,350 1,681,000
= 3,342,900 3,342,900 0
Il 2,784,400 3,491,600 AT707,200
S 305,700 642,300 A 336,600
= 8,367,006 8,673,308 A 306,302
Y2 ZH| (A5t AL ) 316,194 316,671 NATT
QIR A 3,314 3,340 NP6
eI 2| 3,314 3,340 NP6
203 HRF4Hl 3,314 3,340 N26
02 HAINAAREXY 494 520 A26
OZJ A& 2 (0l At E 2)) 38,000& » 132! 494 520 A26
=2 19,285 19,430 A 145
Jl=&Hl 19,285 19,430 A 145
201 Let2d| 12,085 12,230 A 145
02 Z&5=23l 1,301 1,446 2145
0Z223 2 HAl 1,181 1,326 A 145
0.2ELI(CAEZ) 90,8463 x13¢! 1,181 1,326 A 145
Jl2ddl (4T AL EE3IH) 5,814 6,120 A 306
JI=&Hl 5,814 6,120 A 306
202 O4Hl 5,814 6,120 A 306
01 =W 5,814 6,120 A 306
O3l (0l &rE2) 161,500& *32I1x12& 5,814 6,120 A 306
FEIHH LR 2SS SAMY 356, 126 360,206 A4,080
= 27,900 27,900 0
2 308,226 332,306 4,080
g2 BsAg FA 356, 126 360,206 A4,080
S 27,900 27,900 0
= 328,226 332,306 4,080
(RN I 263,126 267,206 4,080
401 AlEHIZSTHYI 77,520 81,600 4,080
01 Al&H| 77,520 81,600 A4,080
OUFSA4E ASAIE SXI(0AR)
530,000 * 200424 10,600 11,600 A 1,000
O32% %=H Fol(M&=E2) 66,920,000 66,920 70,000 3,080
= 6,106,865 6,216,545 109,680
z 2,662,900 2,662,900 0
= 3,443,965 3,553,645 A 109,680
OtSa=Z2tel 1,532,500 1,555,000 A 22,500
z 772,900 772,900 0
i 759,600 782,100 222,500
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MGt AFE A
AT ANY
O & =2 (cte: =<
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z e J|E Hlw &2
DIS& =AY 427,500 450,000 A22,500
401 A &HI L2048 427,500 450,000 A 22,500
01 Al&H| 424,251 446,580 222,329
OltES4+Z HESATY (37HA) (Gl AE )
325,151,000 325,151 347,480 A22,329
03 Al 20| 3,249 3,420 A7
OltS24+S HEAD (HAHE2)
2,349,000& 2,349 2,520 A7
Aot E 22lAtS 31,365 31,545 A 180
AT 2 PRFA 4,365 4,545 A 180
202 O4Hl 3,420 3,600 A 180
01 =Wl 3,420 3,600 A 180
OJI=2gR=8 oI (0laE2)
95,000& = 3¢ » 12& 3,420 3,600 A 180
ot T ALY 4,543,000 4,630,000 A87,000
= 1,890,000 1,890,000 0
= 2,653,000 2,740,000 287,000
AgasE H| 1,653,000 1,740,000 A87,000
401 Al&HI L =RHYI 1,653,000 1,740,000 A87,000
01 Al&H| 1,642,398 1,728,840 N86,442
OHE -2 (SEATZ) DM SAHOIAE )
466,400,000 466,400 496,400 230,000
OXNEaA+ZUIA(LLESE, MDD AS
&) (0larE2) 566,220,000& 566,220 596,220 230,000
OSSN (M2 MU S|, &4 E
HE) (o= 2) 569,778,000& 569,778 596,220 A 26,442
03 Al =204l 10,602 11,160 A 558
Oddt=E SEAS(0AEZ) 3,222,000 3,222 3,780 A 558
ot=& 22l 1,086,967 1,145,490 A58,523
ot AFY 1,086,967 1,145,490 N58,523
otx=E2dg 1,086,967 1,145,490 A58,523
201 Let2d| 2,547 2,690 A 143
02 =234l 1,287 1,430 2143
O332= & AMA 1,287 1,430 A 143
0.ot=C @3l (0l &tE2)
1,287,000& * 13 1,287 1,430 2143
202 (4Hl 4,560 4,800 A 240
01 =LA bl 4,560 4,800 A240
OJ 2RI (0&E2)
95,000& * 491 = 123 4,560 4,800 A 240
207 AN 22,500 25,000 22,500
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2A: Adtx=TAIE A
M St 22l
SR St ALY (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
01 A2E9H| 22,500 25,000 A2,500
OQIZtLE 2| AIAE A (ol A E )
22,500,000& 22,500 25,000 A2,500
308 AXIHMSOIN 960 1,000 A0
05 NXISHHZIESS 960 1,000 A0
ONSFEOIS ol 228 (HaEZ)
960,000& 960 1,000 N0
401 AlEHILE20HH] 1,056,400 1,112,000 A55,600
01 Al&H| 1,049,819 1,105,073 Ab5,254
Odlot I3 X Pot=ZHEXI (M AR )
437,819,000 437,819 463,073 N25,254
OM=x BX0ISot=2H EXI(0aEZ)
280,000,000& 280,000 300,000 A 20,000
OF0IHAAIS (HAF) (Ol AR
140,000,000& 140,000 150,000 A 10,000
03 A&=20l 6,581 6,927 A 346
OdtE=L & KBS JIEF2UHI (0l AHE
) 6,581,000 6,581 6,927 N 346
MEES (Aot AFE ) 2,559,912 3,793,736 N 1,233,824
= 1,265,000 1,865,000 A600,000
J| 271,000 624,600 A 353,600
= 22,000 190,300 A 168,300
= 1,001,912 1,113,836 A111,924
LHEHHXI & 2,202,912 3,436,736 N 1,233,824
= 1,029,000 1,629,000 600,000
J| 271,000 624,600 A 353,600
= 22,000 190,300 A~ 168,300
= 880,912 992,836 A111,924
AT AIEEE 240,512 280,936 N40,424
701 JIEIR HIEES 240,512 280,936 AN40,424
01 JIEtS HEE2 240,512 280,936 N40,424
OMx+ZAIY &2 240,512,000& 240,512 280,936 N40,424
S22 EE 1,962,400 3,155,800 A 1,193,400
= 1,029,000 1,629,000 600,000
J| 271,000 624,600 A 353,600
= 22,000 190,300 A 168,300
= 640,400 711,900 AT71,500
701 JIEIRHIEES 1,962,400 3,155,800 A 1,193,400
= 1,029,000 1,629,000 600,000
J| 271,000 624,600 A 353,600
< 22,000 190,300 A 168,300
= 640,400 711,900 AT71,500
01 JIEtFHEE2 1,962,400 3,155,800 A 1,193,400
SSALHBRIISELIHES 1,962,400 3,155,800 A 1,193,400
0.s0{=0ISot==&HIAFZ 807,000,000 807,000 807,000 0
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SN AGHEE
X{ ZH - };HCIs;aI-E
S Tt o

ol R HAHXIE LR
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2

= 565,000 565,000 0

J| 145,000 145,200 A200

[ 0 48,300 48,300

2 97,000 48,500 48,500

669,600,0002 669,600 1,863,000 A 1,193,400

2 464,000 1,064,000 600,000

J| 126,000 479,400 353,400

= 22,000 142,000 120,000

2 57,600 177,600 A 120,000

Slac 15,749,600 14,062,000 1,687,600

2 12,337,350 10,056,350 2,281,000

9] 2,513,400 2,867,000 353,600

= 255,800 424,100 168,300

2 643,050 714,550 AT71,500

15,749,600 14,062,000 1,687,600

2 12,337,350 10,056,350 2,281,000

p] 2,513,400 2,867,000 353,600

= 255,800 424,100 A 168,300

2 643,050 714,550 A71,500

807,000 807,000 0

2 565,000 565,000 0

J| 145,000 145,200 A200

= 0 48,300 48,300

2 97,000 48,500 48,500

807,000 807,000 0

2 565,000 565,000 0

p] 145,000 145,200 A200

= 0 48,300 48,300

2 97,000 48,500 48,500

801,915 801,915 0

OQENSoI4+ETHUIAY 801,915,0002 801,915 801,915 0

2 559,915 559,915 0

Il 145,000 145,200 A200

= 0 48,300 48,300

2 97,000 48,500 48,500

5 st= 13,649,000 10,768,000 2,881,000

2 11,311,000 8,430,000 2,881,000

J| 1,870,400 1,870,400 0

= 233,800 233,800 0

2 233,800 233,800 0

13,415,200 10,534,200 2,881,000

2 11,311,000 8,430,000 2,881,000

p] 1,870,400 1,870,400 0

= 233,800 233,800 0

13,415,200 10,534,200 2,881,000

2 13,415,200 10,534,200 2,881,000

2 11,311,000 8,430,000 2,881,000

9] 1,870,400 1,870,400 0
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A dot=E A A
B gaC e
©el: St XM (EHNESESIAH) (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HIREY
| = 233,800 233,800 0
otrHMelE &= 669,600 1,863,000 A 1,193,400
= 461,350 1,061,350 A600,000
Il 126,000 479,400 A 353,400
= 22,000 142,000 A120,000
i 60,250 180,250 A 120,000
401 A &HIYL 2048 669,600 1,863,000 21,193,400
= 461,350 1,061,350 A600,000
| 126,000 479,400 A 353,400
= 22,000 142,000 A120,000
= 60,250 180,250 A 120,000
01 Al&H| 664,725 1,853,805 A 1,189,080
OttB B Eot==HelAlIES LAY 0 0 1,195,680 A 1,195,680
= 0 595,680 A 595,680
| 0 360,000 A360,000
& 0 120,000 A 120,000
i 0 120,000 A120,000
OUE S ZotrHelESU XMl AME LA
309,975,000 309,975 306,775 3,200
= 213,775 213,775 0
Il 59,000 55,800 3,200
= 10,000 10,000 0
i 27,200 27,200 0
OUEZBot=HelESE S Ml AIE XA
154,291,000 154,291 152,891 1,400
= 106,891 106,891 0
| 29,000 27,600 1,400
L= 5,000 5,000 0
i 13,400 13,400 0
Oulot Htdot=Held SUMAE EXAS
144,163,000 144,163 142,963 1,200
= 99,963 99,963 0
Il 27,000 25,800 1,200
& 5,000 5,000 0
= 12,200 12,200 0
OAldEot=Meld SUXMelAE EXAL
56,296,000 56,296 55,496 800
= 38,496 38,496 0
Il 11,000 10,200 800
= 2,000 2,000 0
= 4,800 4,800 0
03 Al 20| 4,875 9,195 24,320
OMEZSSot=XelAESEAMS 0 0 4,320 A4,320
= 0 4,320 A4,320
aG Al 2ig| 1,160,817 1,200,935 240,118
AEH FLFAL 22 L 2 (AT ALSESEH 1,160,817 1,200,935 A40,118
)
ST H FFAE X 2tel 1,160,817 1,200,935 240,118
201 Let2IH| 309,410 337,678 A 28,268
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SN MOHET A A
HH: ART A% 22
Sl MATH FATAM BEl L RY(MLTASSHI) (el &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
01 AR eIl 84,768 83,076 £3,308
oL g 72,663 74,471 A1,808
0. 44T HAEX (DXAA4E) (HarEZ)
1002 7, 9800H +4%5 3,192 4,000 A808
0.Z23 AE 242 (MUED)
316,6662 + 122 3,800 4,800 A1,000
oIl (A=) 5,602 * 1832 *5)H £ 4,905 6,405 A1,500
02 IT2Y| 204,642 249,602 24,960
OZZ22 2 MM 192,162 217,122 24,960
0.87122 140,640 165,600 24,960
0 A (0 AE2) 3,333,333 * 128 40,000 48,000 8,000
0 ME(0AE) 1,966,6662 * 122 23,600 27,600 A4,000
0 SH (0 AE2) 3,753,333% * 128 45,040 54,000 8,960
oA (0lAE) 1,966,6662 122 23,600 27,600 A4,000
206 W2 31,140 34,600 3,460
01 T2l 31,140 34,600 3,460
OXHOtE ALIES (01 A E ) 12,440, 00024 12,440 14,400 A1,960
OSZM(PAC) R (MIAFEZ)  11,700,0009 11,700 13,200 A1,500
207 1oty 17,000 25,000 8,000
NEEEET 17,000 25,000 8,000
ONYALE AT 2 238as 20
NEED 17,000, 00024 17,000 25,000 8,000
301 LPBAI 1,800 2,000 A200
12 JIER A3 1,800 2,000 A200
OMST e+ DEA (K AE)
20, 00021 %9021 1,800 2,000 A200
401 Al&HIL 20| 763,113 763,303 A190
03 Al&=THYI 3,613 3,803 A190
OS2 +HYU H4E ANLSTY(HARY
) 3,613,0002! 3,613 3,803 A190
WL ES (AB ST ALA) 90,000 0 90,000
SENE(SRNLSHE) 90,000 0 90,000
CESNIEE 90,000 0 90,000
802 BHe2 0|l 90,000 0 90,000
01 2NLZIPEI 90,000 0 90,000
Os0Z0ISst4 T HE AL 90,000, 0002 90,000 0 90,000
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